PAGE  
6

Витяг з протоколу № 10  засідання колегії райдержадміністрації 
«19» грудня  2014 року

1.  Про підсумки розвитку агропромислового комплексу району у 2014 році.
Заслухавши i обговоривши доповідь заступника голови районної державної адміністрації Каратаєвої К.Б. про підсумки розвитку агропромислового комплексу району у 2014 році, колегія районної державної адміністрації відмічає позитивні результати в агропромисловому секторі, а саме досягнення гарних врожаїв при збиранні зернових та технічних культур урожаю 2014 року, закінчення посівної кампанії в оптимальні агротехнічні строки, придбання нової сільськогосподарської техніки.

 Виробництво валової продукції в галузі рослинництва у сільськогосподарських підприємствах району за 2014 рік склало 123,9 млн.грн., що на 13,8 % більше, ніж у 2013 році.

Намолочено 53 тис.тонн зерна. Середня урожайність зернових та зернобобових культур склала 43,2 ц/га проти 36,4 ц/га у минулому році. Це рекордний показник по району за останні роки.
 


Найвища урожайність зернової кукурудзи отримана в   ТОВ «Агроленд-2010» – 95 ц/га,ТОВ «Агро-Інвест» - 89 ц/га, СТОВ «Вільне» – 86 ц/га. 


В той же час в ДВК-109 зібрали по 19,5 ц/га кукурудзи на зерно в       ТОВ АФ «Астарта»-  19,9 ц/га, ФГ «Веселе» – 21,6 ц/га.


Сільськогосподарськими підприємствами району зібрано 16,1 тис.тонн насіння соняшнику при урожайності 27,5 ц/га. Це також рекордний урожай за останні роки. 


Цукровий буряк сільськогосподарськими підприємствами району вирощувався на площі 705 га. Накопано 32,9 тис.тонн солодкого кореню, що в два рази перевищує валовий збір  2013 року. 


Середня урожайність цукрового буряку склала 467 ц/га, що на 11 % більше, ніж в середньому по господарствах Харківської області. Найвищий урожай цієї культури отримано в ФГ «Планета» – 553 ц/га.


Під урожай 2015 року посіяно 8,4 тис.га озимих зернових культур, що на 3,5 тис.га (71 %) більше, ніж у минулому році. Завдяки тому, що посів був проведений з внесенням мінеральних добрив та в оптимальні агротехнічні строки, сходи перебувають у доброму стані. За сприятливих погодних умов це буде запорукою високого урожаю зернових культур в наступному році.


Дещо гірший, ніж у рослинництві, стан справ у галузі тваринництва.


За 11 місяців 2014 року валове виробництво продукції тваринництва по сільськогосподарських підприємствах району склало 97 млн.грн. (75 % до відповідного періоду 2013 року).


На 01.12.2014 року поголів’я великої рогатої худоби по сільськогосподарських підприємствах району становить 1988 голів, з початку року воно зменшилося на 121 голову (6 %). Поголів’я корів становить        721 голову – з початку року зменшилося на 163 голови (18 %).

Зменшення поголів’я корів та, як наслідок, великої рогатої худоби  в цілому, пов’язане з вибраковкою 198 голів корів, позитивно реагуючих на лейкоз в трьох господарствах району: ТОВ «Агротехніка-2007» – 123 голови, ДВК-109 – 35 гол., ТОВ СП «Вікторія ВТ» – 40 гол. В районі були розроблені заходи по оздоровленню стада. На сьогоднішній день повністю зняті карантинні обмеження в ТОВ «Агротехніка-2007». По ТОВ СП «Вікторія ВТ» виявлено одну голову, позитивно реагуючу на збудник лейкозу. Підприємством ДВК-109 з метою оздоровлення стада закуплено 15 голів племінних нетелів, 3 з яких вже розтелилися. 

За 11 місяців поточного року вироблено молока 2089 тонн, що складає  80 % до рівня минулого року. Зменшення виробництва молока пов’язане зі зменшення поголів’я корів. 


У серпні 2014 року тимчасово припинило виробничу діяльність       ТОВ ТБ «Богодухівська птахофабрика» у зв’язку з виявленням на підприємстві захворювання сальмонельозу птиці.

Вироблено яєць 190,6 млн. шт. (114 % до аналогічного періоду         2013 року). Від кожної курки-несучки отримано по 283 шт. яєць, що на        35 штук   (14 %) більше до рівня минулого року.

Поголів’я свиней складає 1229 голів  (74 % до минулого року).

Поголів'я овець і кіз складає 242 голови (87 % до минулого року). 
Поголів'я птиці становить 2,4 тис. голів проти 1 млн. 183 тис.голів у 2013 році. 

Виробництво м'яса склало 279 тонн (56 % до відповідного періоду минулого року ), в т.ч. великої рогатої худоби – 172 тонни ( 101 % до минулого року) , свиней – 74 тонни (76 % ), птиці – 31 тонна (14 % до минулого року), овець та кіз –      2 тонни (74 %).

Надій молока на корову  склав 2699 кг, що на 291 кг (10%) менше, порівняно з минулим роком. Найвищий надій на корову в ННЦ ХДЗВА та       ТОВ АФ «Астарта» відповідно 3516 кг та 3879 кг.

Середньодобові прирости великої рогатої худоби та свиней  склали в середньому по району відповідно 340 та 184 грами. 

З початку 2014 року одержано 744 голови телят. Вихід телят на         100 корів становить 60 %. Отримано 860 поросят.

Станом на 01.12.2014 року наявність кормів усіх видів в розрахунку на одну умовну голову в середньому по району складає 21,5 ц кормових одиниць.


В С(Ф)Г «Пересічне» цей показник склав 34 ц  кормових одиниць, в ТОВ СП «Вікторія ВТ»- 28,8 ц кормових одиниць. В той же час на Підприємстві ДВК-109 на 01.12.2014 року в наявності було 9,2 ц кормових одиниць кормів усіх видів, що складає менше 50 % від середньорайонного рівня.

Згідно плану підготовки тваринництва до зимового періоду   2014-2015 р.р. відремонтовано і задіяно  9 корівників, 7 телятників,   12 свинарників, 2 кошари, 18 пташників. В приміщеннях  проведена дезінфекція та дератизація, все технологічне обладнання пройшло профілактичний ремонт і знаходиться в робочому стані. Все поголів’я тварин переведено на зимово-стійлове утримання.


Важливим питанням, яке знаходиться під постійною увагою районної та обласної державних адміністрацій, є рівень виплати за оренду земельних паїв. 


Станом на 04.12.2014 року сільськогосподарські підприємства району розрахувалися з власниками земельних паїв на 86 %. 


Десять господарств району повністю розрахувалися з орендодавцями землі. Не розпочало розрахунки з власниками паїв ТОВ ТБ «Богодухівська птахофабрика».


Середній розмір орендної плати за 1 га орендованих земель по району склав 716 грн.(3,7 % від грошової оцінки).


5% від грошової вартості орендованої землі  виплачують в ТОВ «Агро-Інвест» та ТОВ АФ «Дарина», 4%  виплачують в ТОВ СП «Вікторія ВТ»,       ТОВ «Нива СП», ТОВ АФ «Астарта», Ф/Г «Відродження», Ф/Г«Планета», Ф/Г «Веселе», С(Ф)Г «Обрій». 


Решта господарств виплачують від 3 % до 4% грошової оцінки орендованої землі.


Крім розрахунків за оренду земельних паїв однією з основних складових доходів сільського населення є заробітна плата. 


Середньомісячна заробітна плата одного працівника по сільськогосподарських підприємствах району на 01.11.2014 року склала   2545 грн.  проти 2456 грн. за 2013 рік, тобто підвищення  склало     89 грн. (3,6 %). 


Найвищий рівень заробітної плати в С(Ф)Г «Відродження» – 3350 грн., С(Ф)Г «Обрій» – 3295 грн., Данилівському держлісгоспі – 2992 грн.,      С(Ф)Г «Промінь»  та Ф/Г «Планета» – 2969 грн., Ф/Г «Світанок» – 2725 грн..


Мінімальна заробітна плата (1218 грн.) виплачується в ФГ «Чемерис».

Підвівши підсумки розвитку агропромислового комплексурайону за     2014 рік, колегія райдержадміністрації вважає за необхідне:

1.Інформацію заступника голови районної державної адміністрації Каратаєвої  К.Б. про підсумки розвитку агропромислового комплексу району у 2014 році взяти до відома.


2. Рекомендувати керівникам сільськогосподарських підприємств району усіх форм власності:

        2.1. Не допускати зменшення поголів’я  великої рогатої худоби та свиней, в особливості – маточного поголів’я.

        2.2. Розрахуватися з орендодавцями за оренду земельних часток (паїв) за 2014 рік в термін до 25 грудня 2014 року.

2.3. Передбачити у фінансових планах на 2015 рік можливості підвищення рівня орендної плати за земельні частки (паї) та середньомісячної заробітної плати в залежності від показників виробничо-фінансової діяльності підприємства. 

3. Відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації (Булавіна К.В.) внести пропозиції щодо фінансування весняно-польових робіт за рахунок банківських кредитів в термін до     2 березня 2015 року.

4. Управлінню агропромислового розвитку районної державної адміністрації (Іщенко М.А.):

3.1. Проводити постійний моніторинг стану посівів озимих зернових культур.

3.2. Здійснювати постійний контроль за збереженням поголів’я худоби.

3.3. Підготувати проект розпорядження голови райдержадміністрації з означеного питання.

2. Про стан виконання виконкомом Полівської сільської ради делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

  
Діяльність виконавчого комітету Полівської сільської ради щодо реалізації делегованих повноважень органів виконавчої влади спрямована на виконання Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні», Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, інших нормативних документів, розпоряджень голів обласної та районної державних адміністрацій, власних рішень, а також на виконання Програми соціально - економічного розвитку Полівської сільської ради, затвердженої рішенням ХХХVІ сесії  Полівської сільської ради VІ скликання від 27 грудня 2013 року.


До Полівської сільської ради відносяться такі населені пункти: село Дворічний Кут  ( населення 1138 чол.), село Мануїлівка ( населення 446 чол.),  село Південне  (населення  408 чол.), село Польова (населення 368 чол.). 


Депутатський корпус Полівської сільської ради налічує 16 депутатів, виконавчий комітет – 9 членів виконкому, які на належному рівні забезпечують діяльність  сільської ради та її виконавчого комітету.


Повноваження виконавчого комітету сільської ради у сфері соціально -економічного розвитку розглядаються на засіданнях виконавчого комітету,  за результатами розгляду приймаються відповідні рішення. 

Загальний обсяг доходів сільського бюджету на 2014 рік затверджений у сумі 1633594 грн., у тому числі дотація вирівнювання з районного бюджету  в сумі 114000 грн., субвенція 44625 грн., обсяг доходів загального фонду бюджету визначено у сумі 1386800 грн., спеціального 246794 грн.


Бюджет сільської ради за січень – листопад 2014 року при фактичних надходженнях складає 1597126 грн., в цілому по доходах виконаний на          106 %, в т. ч. по загальному фонду виконання склало без врахування трансфертів 132% або надійшло 280801 грн. надлишком (+ 68053 грн.),  по спеціальному фонду надійшло 262149 грн.  або виконано на 106% (+ 14181 грн.). Загальний обсяг видатків сільського бюджету на 2014 рік встановлений у сумі 1973367 грн. Обсяг видатків загального фонду бюджету визначено у сумі 1637348 грн., спеціального 336019 грн. 


Видатки за січень – листопад 2014 року склали 1566170 грн., в т.ч.  по загальному фонду 1354232 грн., по спеціальному фонду 211938 грн.  Станом на 01.12.2014 кредиторська заборгованість відсутня. 


Вказані кошти спрямовувались на першочергові заходи: виплату заробітної плати та нарахування на неї 1034988 грн., сплату спожитих  енергоносіїв   бюджетних установ  197923 грн., продукти харчування 76758 грн.,  інші витрати 346501 грн. 


Поточне фінансування проведено на виконання доходної частини бюджету  та за рахунок вільних  залишків коштів.


 У межах наданих повноважень здійснюється контроль за тарифами на послуги, які надаються Полівським  сільським управлінням комунального господарства. Тарифи затверджуються на сесії сільської ради.

Сільською радою прийняті відповідні рішення про підготовку установ та організацій, що розташовані на території  сільської ради до роботи в осінньо – зимовий період 2014-2015 років.

На території Полівської сільської ради здійснюється контроль за додержанням природоохоронного законодавства, використанням та охороною земель, природних ресурсів місцевого значення. 

Проводиться робота по ліквідації стихійних  звалищ, здійснюється збір твердих побутових відходів від домоволодінь, підприємств, організацій та вивіз їх на полігон твердих побутових відходів. 

Протягом  2010–2014 років відремонтовані приміщення Мануїлівського сільського клубу на суму 81195 грн. та  Полівського сільського клубу на суму 287876 грн.

На території сільської ради встановлено 10 дитячих майданчиків та  3 спортивних тренажерних майданчиків на суму 58200 грн., 2 павільйони автобусних зупинок  в с. Дворічний Кут по вул. Леніна   на суму 29794  грн.

Встановлено нову огорожу на кладовищах  в с. Польова  на суму 14712 грн. та по вул. Леніна  с. Дворічний Кут  на суму 6062 грн.

Проведено  капітальний ремонт даху багатоквартирних будинків №№ 5, 4, 25 в с. Південне по вул. Шевченка на суму 48598 грн. 

Проведений капітальний ремонт приміщення сільської ради на суму 209000 грн. та фасаду сільської ради на суму 12763 грн. Придбано 14 контейнерів для сміття. 

Сільською радою постійно проводяться заходи по благоустрою  території сільської ради.

У 2012 році газифіковано село Польова. Ведеться робота по вирішенню питання вуличного освітлення, встановлено 19 вуличних лічильників. 

Виконавчим комітетом сільської ради проводиться робота щодо створення необхідних умов для виховання дітей, підлітків та молоді, розвитку їх фізичних та розумових здібностей, продуктивної праці учнівської молоді за місцем проживання.

Сільською радою ведеться облік дітей дошкільного та шкільного віку. Громадський порядок підтримується дільничним інспектором міліції та громадськими інспекторами.

Пільговий контингент громадян  забезпечується лікарськими засобами.

Спільно зі службою у справах дітей райдержадміністрації  проводяться рейди «Урок». Ведеться постійний контроль за сім’ями, що тимчасово опинились в складних життєвих обставинах.


У 2014 році житлові субсидії на газ та електроенергію отримали 50 громадян, на тверде паливо та електроенергію 16 громадян.  

Загальний аналіз прийнятих актів свідчить про те, що схвалення рішень здійснюється з дотриманням вимог чинних нормативно – правових актів України. 

На територій сільської ради в 2014 році було проведено 8 сходів громадян з найбільш актуальних питань.

Виконкомом  сільської ради проводиться робота на виконання законів України  «Про військовий обов’язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону». Ведуться відповідні облікові форми призовників. Здійснюється планування військово – облікової роботи. 

Аналіз стану здійснення виконавчим комітетом Полівської сільської ради делегованих повноважень органів виконавчої влади свідчить, що виконавчим комітетом використовуються можливості, спрямовані на вирішення питань життєдіяльності громадян. 

Враховуючи   вищевикладене  колегія районної державної адміністрації вважає за необхідне:

1. Роботу виконавчого комітету Полівської сільської ради щодо здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» визнати  задовільною. 

2. Рекомендувати Полівському сільському голові Токаренко І.В.:

2.1. Забезпечити своєчасне подання до райдержадміністрації копій рішень виконавчого комітету сільської ради та власних розпоряджень, прийнятих з питань здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади. 

2.2. Розпочати упорядкування архівних документів сільської ради та виконавчого комітету з 1999 року по 2011 рік та скласти номенклатуру справ на 2015 рік.

3. Відділу організаційної роботи апарату райдержадміністрації              (Чуйкова О.О.) підготувати проект розпорядження голови райдержадміністрації з означеного питання.

