PAGE  
10

1. Звіт про виконання плану роботи за  ІІІ квартал 2014 року направити заступнику голови, керівнику апарату районної державної адміністрації до відома.
2. Цей звіт розглянути на галузевих нарадах у першого заступника, заступника голови, керівника апарату районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації.
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Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засади запобігання і протидії корупції» та іншими нормативно-правовими актами з питань організаційно-правової роботи органів державної влади, Регламентом районної державної адміністрації, відповідно до Перспективного плану діяльності районної державної адміністрації на 2014 рік зусилля Дергачівської районної державної адміністрації у звітному періоді було спрямовано на реалізацію державної регіональної політики, державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.
Завдяки постійній координації роботи структурних підрозділів райдержадміністрації та територіальних підрозділів виконавчої влади вирішувалися найважливіші питання життєдіяльності району. Особлива увага приділялася покращенню соціально-економічних показників району, розвитку малого бізнесу, розв’язанню соціальних проблем інвалідів, ветеранів війни і праці, забезпеченню функціонування житлово-комунального господарства району, поліпшенню санітарного стану населених пунктів району.

Дергачівська районна державна адміністрація працює згідно із затвердженими Перспективним та квартальними планами роботи, крім того розробляються та затверджуються щомісячні та щотижневі плани основних заходів райдержадміністрації.
Відповідно до алгоритму роботи Дергачівської районної державної адміністрації:

- щопонеділка головою райдержадміністрації проводилися наради із першим заступником,  заступником голови райдержадміністрації, керівником апарату райдержадміністрації за участю голови районної ради;

- проведено 4  наради з сільськими, селищними та міським головами за участю голови районної ради, керівників відповідних структурних підрозділів райдержадміністрації, силових структур, за підсумками нарад складено протоколи;
- щопонеділка, першим заступником, заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації проводилися галузеві наради з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій району, з якими взаємодіють, сприяють, координують та контролюють їх діяльність відповідно до розподілу обов’язків між головою, першим заступником голови, заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації.
За звітний період проведено 3 засідання колегії райдержадміністрації, на яких розглянуто 9 питань, за результатами розгляду видано 9 розпоряджень голови райдержадміністрації та оформлено протоколи.
У звітному періоді проведено 2 навчання з працівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, з наступних питань: «Про виконання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», «Про проведення аналізу потреб у професійному навчанні державних службовців», «Про хід виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 14.08.2012 року №575 «Про заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності районної державної адміністрації», «Про нове в законодавстві».
Протягом кварталу була надана методична та практична допомога виконкомам сільських, селищних та міської рад. 
 З  метою здійснення заходів щодо прозорості і відкритості діяльності райдержадміністрації протягом кварталу на сторінках районної газети «Вісті Дергачівщини» висвітлювалась робота структурних підрозділів райдержадміністрації стосовно виконання функціональних повноважень, пріоритетних завдань програми соціально-економічного розвитку району та надання адміністративних (державних) послуг. Працює постійно діюча рубрика «Влада в дії», «Актуальне інтерв’ю», «Гаряча лінія».
Протягом ІІI кварталу 2014 року відділом економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації  щомісячно здійснювався аналіз оренди об’єктів комунального майна спільної власності, здійснювався аналіз з моніторингу цінової ситуації на споживчому ринку району.

Проведено: засідання координаційної комісії з питань розвитку підприємництва; 3 засідання комісії з конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності, 2 засідання комісії з питань передачі в оренду майна, що перебуває у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району, засідання комісії з питання легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення.
 Проведений комплексний аналіз ефективності використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району та утримання закладів бюджетної сфери, розроблені пропозиції щодо економії затрат на утримання майна. 

Здійснювався аналіз виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів Дергачівського району на 2011-2015 роки, споживання паливно-енергетичних ресурсів у розрізі груп споживачів згідно встановленої форми 12-ЕЗ.

Протягом III кварталу управлінням агропромислового розвитку райдержадміністрації здійснювався моніторинг за якісним проведенням збиральних робіт, підготовкою грунту до посіву та посівом озимих культур.

Сільгосппідприємствами  агропромислового комплексу у III кварталі 2014 року придбано 15 одиниць сільськогосподарської техніки на суму 11,1 млн. грн.

Господарствами району, виробниками продукції тваринництва одержано 780 т молока. Вирощено в живій вазі худоби та птиці 68,9 т, реалізовано на забій 871,2 т., в тому числі птиці 598,4 тонн. 

За оперативною інформацією сільгосппідприємства розрахувалися за оренду землі з пайщиками на 49 % або виплатили 7464,1 тис.грн. 

У ІІІ кварталі відділом житлово-комунального господарства райдержадміністрації виконано весь комплекс організаційних заходів щодо підготовки до початку опалювального періоду 2014-2015 років. 
Підприємства, установи, організації, органи місцевого самоврядування розробили відповідний комплекс заходів щодо підготовки до осінньо-зимового періоду.
Для  забезпечення розрахунків всіх груп споживачів за спожиті житлово-комунальні послуги та енергоносії, виконання заходів з погашення заборгованості за житлово-комунальні послуги, в районі активно працює  комісія з контролю за розрахунками  за спожиті енергоносії. У звітному періоді проведено 3 засідання комісії.  

На підприємствах житлово-комунального господарства відсутня заборгованість по заробітній платі.

Продовжувалися роботи по підтримці належного санітарного стану на вулицях району в рамках безстрокової всеукраїнської кампанії із забезпечення чистоти і порядку: ліквідовувалися сміттєзвалища, висаджувалися саджанці дерев, прибиралися узбіччя автодоріг, братські могили, кладовища тощо.

З початку року філією «Дергачівський райавтодор» фактично виконано робіт на загальну суму 2320,00 тис.грн.

Для забезпечення безперебійного і безаварійного функціонування доріг комунальної власності району в осінньо-зимовий період 2014/2015 років підготовлено 8 од. спецтехніки, заготовлено 1150 м3 піску.
Протягом IІІ кварталу 2014 року сектором містобудування та архітектури райдержадміністрації було погоджено 7 робочих проектів на постачання зовнішніх мереж, 3 паспорта прив’язки тимчасової споруди, надано 33 висновки щодо погодження землевпорядної документації, погоджено 12 містобудівних розрахунки, 26 будівельних паспортів на забудову земельних ділянок. 
У ІІІ кварталі 2014 року сектором цивільного захисту райдержадміністрації розроблено наступні документи:

- підготовлено проект розпорядження голови райдержадміністрації «Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 03 серпня 2009 року № 849» «Про підготовку та проведення у 2009-2014 роках технічної інвентаризації захисних споруд цивільної оборони (цивільного захисту)»;

- наказ начальника цивільного захисту району «Про проведення інвентаризації захисних споруд цивільного захисту на території Дергачівського району та перевірки стану їх готовності».

У засобах масової інформації (газети «вісті Дергачівщини» та «Рідне місто», районне радіомовлення), на офіційному веб-сайті райдержадміністрації висвітлена інформація про дотримання правил протипожежної безпеки у лісах.

У звітному періоді проведено 2 планових засідання районної комісії з питань ТЕБ та НС, за результатом яких складено протоколи.

Управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації протягом ІІІ кварталу 2014 року проводилася робота щодо ліквідації заборгованої заробітної плати працівникам на підприємствах та недопущення поточної заборгованості. 

З  початку 2014 року проведено перевірки на 6-ти підприємствах району з метою контролю за дотриманням ними вимог діючого законодавства про оплату праці.
Забезпечено 18 громадян пільгового контингенту санаторно-курортними путівками.
За ІІІ квартал 2014 року службою у справах дітей райдержадміністрації було підготовлено 30 проектів розпоряджень з питань захисту прав дітей.  
За звітний період на облік взято 15 дітей різних категорій. Створено 1 прийомну сім’ю, в яку влаштовано на спільне проживання та виховання 2-х дітей, позбавлених батьківського піклування.

Проведено засідання координаційної ради у справах дітей райдержадміністрації, за результатами винесено 3 рішення, 4 засідання комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації, за результатами винесено 21 рішення.

Перевірено стан виховної роботи у  Дергачівській ЗОШ І-ІІІ ступенів №1.

Проведено 12 профілактичних рейдів по запобіганню бездоглядності, злочинності серед дітей, по виявленню дітей, які бродяжуть або жебракують та проведено 30 обстежень житлово-побутових умов дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.
У серпні-вересні проведено Всеукраїнський рейд «Урок», під час якого було здійснено виїзди в 22 населені пункти та перевірено стан готовності до нового навчального року у 20 навчальних закладах району.
 Протягом ІІІ кварталу 2014 року відділом культури і туризму райдержадміністрації  проведені заходи до знаменних та пам’ятних дат.
В бібліотечних закладах проводилися години інформації, зустрічі з поетами-земляками. Поповнився бібліотечний фонд централізованої бібліотечної системи періодичними виданнями та новою літературою в кількості 1651 примірник.

Підведено підсумки районного конкурсу серед бібліотечних закладів «На кращу організацію роботи, присвячену 200-річчю від дня народження Т.Г.Шевченка».
 У ІІІ кварталі 2014 року учасники художньої самодіяльності Дергачівського району взяли участь в 2-х відкритих турнірах, Міжнародному, обласному конкурсах та фестивалях.
Сектором у справах молоді та спорту райдержадміністрації у звітному періоді було направлено 3-х дітей пільгового контингенту на оздоровлення до УДЦ «Молода гвардія» та 21 дитину до КП «Дитячий заклад санаторного типу «Таврія».
Спортсмени Дергачівського району брали участь в кубку України та Чемпіонаті України з боксу серед дорослих, чемпіонаті України серед міні кадетів.

У звітному періоді відділом освіти райдержадміністрації організовано проведення нарад для керівників загальноосвітніх навчальних закладів, пленарне засідання районної педагогічної конференції, заходів до Дня знань.
В загальноосвітніх навчальних закладах району проведено моніторинг здоров’я та фізичного розвитку учнів.
Сектором масових комунікацій апарату райдержадміністрації організовано проведення 3-х засідань спостережної комісії. Членами спостережної комісії здійснювався прийом у Дергачівській виправній колонії №109.
Проводився моніторинг діяльності районних ЗМІ. Підбито підсумки висвітлення роботи райдержадміністрації у районній газеті «Вісті Дергачівщини» за ІІІ квартал. У всіх без винятку номерах районної газети «Вісті Дергачівщини» були публікації про діяльність структурних підрозділів райдержадміністрації, районних служб. До населення доводилася повна інформація про роботу районної влади. 

Проведені заходи до Дня Державного Прапора України, Дня незалежності України, Дня визволення району від фашистських загарбників, 25-ї річниці створення громадсько-політичної організації «Народний Рух України за перебудову», Дня партизанської слави.
На офіційному веб-сайті райдержадміністрації оновлювалась інформація про заходи, що проводились головою та заступниками голови райдержадміністрації, роботу структурних підрозділів райдержадміністрації. 
Відділом організаційної роботи апарату районної державної адміністрації у звітному періоді підготовлено проекти  розпоряджень голови райдержадміністрації: «Про організацію контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування району делегованих повноважень органів виконавчої влади», «Про затвердження Положення про апарат Дергачівської районної державної адміністрації», «Про здійснення в районі заходів з підготовки проведення позачергових виборів народних депутатів України 26 жовтня 2014 року», підготовлено проект Регламенту Дергачівської районної державної адміністрації.
Здійснювалось організаційне забезпечення селекторних нарад обласної державної адміністрації, нарад з сільськими, селищними, міським головами. Щомісяця формувалися плани проведення основних заходів на наступний місяць, плани роботи апарату райдержадміністрації, тижневі заходи.
Для інформування голови обласної державної адміністрації щоденно готувалися відомості про місце перебування голови райдержадміністрації, щосереди – плани заходів райдержадміністрації на наступний тиждень, щоп’ятниці – звіти про їх виконання. 
Організовувалися виїзди робочої групи по перевірці діяльності виконкомів Козачолопанської селищної,  Русько-Лозівської  та Токарівської сільських рад.
У липні місяці підготовлені відомості та звіт про виконання плану роботи райдержадміністрації у  ІІ кварталі 2014 року, інформація про роботу колегії райдержадміністрації та звіт про роботу консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, діючих при райдержадміністрації. 
Надавалась методична допомога структурним підрозділам райдержадміністрації з питань якісного формування планів роботи та звітності про їх виконання.
 Відділом кадрової роботи апарату райдержадміністрації у звітному періоді проаналізовано якісний склад державних службовців та осіб, зарахованих до кадрового резерву для державної служби райдержадміністрації. Проаналізовано черговість присвоєння рангів та встановлення надбавок за вислугу років державним службовцям райдержадміністрації.

Здійснювався аналіз стану виконання Указу Президента України від 16 квітня 2010 року №542 «Про деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими державними адміністраціями».
Протягом ІІІ кварталу 2014 року проведено засідання ради по роботі з кадрами при райдержадміністрації та 4 засідання конкурсної комісії.
Підготовлено 170 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації про прийняття на роботу, звільнення, присвоєння чергового рангу державного службовця, встановлення надбавок, надання щорічних відпусток, тощо.

Забезпечено виконання вимог Державного стандарту України ISO 9001 -2009, реалізацію методик процесів МП - 06-01, МП - 06-02,  МП - 06-03.
Підготовлено нагородні матеріали, розроблено 12 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації та голови районної ради про нагородження відзнаками райдержадміністрації та районної ради.


Всі облікові дані стосовно державних службовців райдержадміністрації внесено до бази даних ЄДКС «Кадри» та здійснено експорт електронних особових карток до Управління державної служби Головного управління державної служби в Харківській області .

За ІІІ квартал 2014 року до загального відділу надійшло 1197 вхідних документа, з них:

·   розпоряджень голови обласної державної адміністрації – 40;

·   доручень голови обласної державної адміністрації – 13;

·   листів – 979;

·   заяв фізичних осіб – 165.

За звітний період було зареєстровано 116 розпоряджень з основної діяльності та 170 розпоряджень з особового складу (кадрових питань). Надійшло 109 звернень громадян, з них поштою  - 32, в яких порушено 120 питань. 
За характером основних питань, що порушували громадяни у своїх зверненнях, чинне місце займають питання:

-   комунального господарства – 37або 30,8 %; 
-   соціального захисту – 23 або 19,2 %;  
-   аграрної політики і земельних відносин –  22 або 18,3 %;

-   житлової політики – 6 або 5,0 %;

-   регіональної політики, будівництва – 6 або 5,0 %;  

- забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізація прав і свобод громадян – 5 або 4,2 %.

 Кількість звернень громадян, які надійшли від органів влади вищого рівня, склали 25 одиниць.  
У ІІІ кварталі 2014 року було організовано проведення 10 особистих прийомів голови районної державної адміністрації, з них 4–виїзних. Першим заступником, заступником голови районної державної адміністрації проведено 20 особистих, з них 10 – виїзних прийомів громадян. 

Проведено 4 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, у тому числі 1 – виїзне.
У липні 2014 року на спільному засіданні колегії райдержадміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району заслухано питання про стан роботи зі зверненнями громадян у І півріччі 2014 року.
Згідно графіку була надана безоплатна первинна правова допомога, проводилася робота виїзних юридичних пунктів надання правової допомоги населенню у віддалених населених пунктах.

З метою забезпечення доступу громадян до інформації, повнішого задоволення потреби населення в інформації про діяльність райдержадміністрації та з метою вивчення громадської думки різних верств населення на актуальні питання суспільного життя району в районній газеті «Вісті Дергачівщини» та на районному державному радіомовленні діють рубрики «Актуальне інтерв’ю», «Влада в дії», «Від першої особи», працює «Гаряча» телефонна лінія.
За  ІІІ квартал 2014 року юридичним відділом апарату районної державної адміністрації опрацьовано 118 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації з основної діяльності та 170 - з кадрових питань, 2 проекти розпорядження голови районної державної адміністрації з основної діяльності повернуто на доопрацювання. На державну реєстрацію до районного управління юстиції подано 1 розпорядження голови райдержадміністрації. Претензійна робота відділом здійснювалась – направлено 5 претензій за інформацією міжрайонної державної об’єднаної податкової інспекції Дергачівського району. Працівниками відділу прийнято участь в судових засіданнях згідно викликів та ухвал суду. Надавалась методична та практична допомога структурним підрозділам райдержадміністрації. Своєчасно вживались заходи за поданнями прокурора, ухвалами суду, відповідними документами правоохоронних та контролюючих органів. Здійснювалась правова експертиза рішень виконавчих комітетів сільських, селищних та міської рад з питань виконання ними делегованих повноважень органів виконавчої влади на відповідність їх чинному законодавству у встановлені Регламентом райдержадміністрації терміни. Надано безоплатну первинну правову допомогу (прийнято 8 чоловік).
           Протягом ІІІ кварталу 2014 року  головним спеціалістом (з питання забезпечення доступу до публічної інформації) апарату райдержадміністрації здійснювався облік та реєстрація запитів на інформацію.  В строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації» здійснювалось опрацювання запитів на інформацію та надання відповідей. 
Здійснювалось збирання, систематизація, накопичення, зберігання та оприлюднення публічної інформації. Постійно велась робота по інформаційному наповненню сторінки на офіційному веб-сайті райдержадміністрації та інформаційного стенду, згідно з вимогами статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації», в строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації».
 Організовано інформування населення про механізми реалізації права кожного на доступ до публічної інформації через засоби масової інформації.
За ІІІ квартал 2014 року до сектору контролю надійшло 176 контрольних документів, з них:

- розпоряджень голови облдержадміністрації – 4;

- доручень голови облдержадміністрації – 15;

- розпоряджень голови райдержадміністрації – 12.

Знято з контролю 184 контрольних документа.

З метою недопущення порушень термінів виконання контрольних документів забезпечується  упереджуючий контроль: надаються письмові та усні нагадування виконавцям за 5 днів до закінчення терміну контролю.
 Проведено інвентаризацію розпоряджень голів обласної та районної державних адміністрацій, довгострокових документів, виконання районних Програм, проаналізовано  виконання контрольних документів за ІІІ квартал 2014 року; забезпечено виконання методики процесу МП-80-00 «Контроль за виконанням законодавчих актів, актів центральних органів влади, розпоряджень облдержадміністрації, власних рішень райдержадміністрації».
В порядку контролю на засіданнях колегії райдержадміністрації  було заслухано 3 питання.
Протягом ІІІ кварталу 2014 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти та коректності персональних даних Державного реєстру виборців, а саме: виправлення помилок, уточнення персональних даних виборців згідно з відомостями, що надаються органами подання.

Сформовані та проведені накази щодо внесення змін до Реєстру за зверненнями переданими засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи Реєстру, вилучення кратних включень та на включення виборців до Реєстру. 

Проведено щомісячне поновлення персональних даних Державного реєстру виборців. 

Проведено аналіз розбіжностей в даних при співставленні виборців.
Внесено зміни щодо меж виборчих дільниць, які існують на постійній основі.

Проводилася робота з підготовки та формування запитів до Дергачівського районного відділу Головного управління Державної міграційної служби України в Харківській області та відділу державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Дергачівського районного управління юстиції у Харківській області щодо уточнення ідентифікаційних даних виборців.
У ІІІ кварталі 2014 року до Архівного відділу райдержадміністрації надійшло 104  запити, з яких:

-  на особистому прийомі  (щочетверга) було прийнято 35 громадян, які подали  86 заяв;

-  надійшло поштою  18 запитів.

Фактично було виконано   85  запитів, у тому числі:

-  67 запитів соціально-правового характеру;

-  10 майнових запитів;

-  8 тематичних запитів.

Проведено засідання експертної комісії Архівного відділу райдержадміністрації.
         Сектором з питань оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та роботи з правоохоронними органами апарату районної державної адміністрації у звітному періоді проаналізовано хід виконання Плану облаштування територій підрозділами Харківського прикордонного загону на території Дергачівського району. Продовжено роботу з організації надання шефської допомоги в облаштуванні територій підрозділами Харківського прикордонного загону на території Дергачівського району.    
Спільно з Дергачівсько-Золочівським об’єднаним районним військовим комісаріатом проведено розширені наради щодо невідкладних заходів проведення мобілізації людських та транспортних ресурсів у районі.

У цілому план роботи районної державної адміністрації за ІІІ квартал 2014 року виконано. Проведення запланованих заходів сприяло сталому соціально-економічному розвитку і збереженню стабільної суспільно-політичної ситуації в районі.
Вважаю за необхідне направити цей звіт заступнику голови райдержадміністрації, керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації до відома та вжиття відповідних заходів.
Керівник апарату районної

державної адміністрації
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