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1. Звіт про виконання плану роботи за  IV квартал 2014 року направити заступнику голови, керівнику апарату районної державної адміністрації до відома.
2. Цей звіт розглянути на галузевих нарадах у першого заступника, заступника голови, керівника апарату районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації.

Перший заступник голови 

районної державної адміністрації







І.Б.ГАПЛЄВСЬКА
 «      »                    2015 року

Першому заступнику голови районної державної адміністрації

І.Б.ГАПЛЄВСЬКІЙ
ЗВІТ

про виконання плану роботи районної державної адміністрації

за  IV квартал 2014 року

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засади запобігання і протидії корупції» та іншими нормативно-правовими актами з питань організаційно-правової роботи органів державної влади, Регламентом районної державної адміністрації, відповідно до Перспективного плану діяльності районної державної адміністрації на 2014 рік зусилля Дергачівської районної державної адміністрації у звітному періоді було спрямовано на реалізацію державної регіональної політики, державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.
Завдяки постійній координації роботи структурних підрозділів райдержадміністрації та територіальних підрозділів виконавчої влади вирішувалися найважливіші питання життєдіяльності району. Особлива увага приділялася покращенню соціально-економічних показників району, розвитку малого бізнесу, розв’язанню соціальних проблем інвалідів, ветеранів війни і праці, забезпеченню функціонування житлово-комунального господарства району, поліпшенню санітарного стану населених пунктів району.

Дергачівською районною державною адміністрацією, згідно із затвердженими Перспективним та квартальними планами роботи, розроблялися та затверджувалися щомісячні та щотижневі плани основних заходів райдержадміністрації.
Відповідно до алгоритму роботи Дергачівської районної державної адміністрації:

- щопонеділка   першим   заступником   голови   райдержадміністрації проводилися наради із заступником голови райдержадміністрації, керівником апарату райдержадміністрації за участю голови районної ради;

- проведено 3  наради з сільськими, селищними та міським головами за участю голови районної ради, керівників відповідних структурних підрозділів райдержадміністрації, підприємств, установ, організацій району, силових структур, за підсумками нарад складено протоколи;
- щопонеділка першим заступником, заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації проводилися галузеві наради з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій району, з якими взаємодіють, сприяють, координують та контролюють їх діяльність відповідно до розподілу обов’язків між головою, першим заступником голови, заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації.
За звітний період проведено 3 засідання колегії райдержадміністрації, на яких розглянуто 8 питань, за результатами розгляду видано 8 розпоряджень голови райдержадміністрації та оформлено протоколи.
У звітному періоді проведено 2 навчання з працівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, з наступних питань: «Про реалізацію Закону України «Про очищення влади», «Про порядок формування кадрового резерву для державної служби», «Про нове в законодавстві», «Про забезпечення доступу до публічної інформації, розпорядником якої є Дергачівська районна державна адміністрація».
Протягом кварталу була надана методична та практична допомога виконкомам сільських, селищних та міської рад. 
З  метою здійснення заходів щодо прозорості і відкритості діяльності райдержадміністрації протягом кварталу на сторінках районної газети «Вісті Дергачівщини» висвітлювалась робота структурних підрозділів райдержадміністрації стосовно виконання функціональних повноважень, пріоритетних завдань програми соціально-економічного розвитку району та надання адміністративних (державних) послуг. Працює постійно діюча рубрика «Влада в дії», «Актуальне інтерв’ю», «Гаряча лінія».
Протягом IV кварталу 2014 року відділом економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації  щомісячно здійснювався аналіз з моніторингу цінової ситуації на споживчому ринку району, проводилося оновлення паспорту району.
Проведено: засідання координаційної комісії з питань розвитку підприємництва; 3 засідання комісії з конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності, засідання комісії з питання легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, засідання комісії по збільшенню надходжень до бюджету району.
Проведений комплексний аналіз ефективності використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району та утримання закладів бюджетної сфери, розроблені пропозиції щодо економії затрат на утримання майна. 

Здійснювався аналіз виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів Дергачівського району на 2011-2015 роки, споживання паливно-енергетичних ресурсів у розрізі груп споживачів згідно встановленої форми 12-ЕЗ.

Протягом звітного кварталу управлінням агропромислового розвитку райдержадміністрації здійснювався моніторинг за якісним проведенням осінньо-польових робіт. 

Під урожай 2015 року сільськогосподарські підприємства  району  посіяли 9,3  тис. га озимих культур, що на 3,7 тис. га більше, ніж під урожай 2014 року.

У IV кварталі 2014 року придбано 14 одиниць сільськогосподарської техніки на суму 14,6 млн. грн.

За оперативною інформацією сільгосппідприємства розрахувалися за оренду землі з власниками земельних паїв на 99%, або виплачено 15,2 млн. грн. 

Відділом житлово-комунального господарства райдержадміністрації вжиті заходи щодо своєчасного початку опалювального періоду, який проходить без ускладнень.
У районі 16 котельних, які працюють на природному газі та  експлуатуються Дергачівською (7 од.) і Солоницівською філіями (2 од.) Харківського обласного комунального підприємства «Дирекція розвитку інфраструктури території», ТОВ «Екотехнопарк» (7 од.),  які опалюють 106 житлових будинків і 89 об'єктів соціальної сфери.

Для  забезпечення розрахунків всіх груп споживачів за спожиті житлово-комунальні послуги та енергоносії, виконання заходів з погашення заборгованості за житлово-комунальні послуги, в районі активно працює  комісія з контролю за розрахунками  за спожиті енергоносії. У звітному періоді проведено 3 засідання комісії.  

На підприємствах житлово-комунального господарства відсутня заборгованість по заробітній платі.

Продовжувалися роботи по підтримці належного санітарного стану на вулицях району в рамках безстрокової всеукраїнської кампанії із забезпечення чистоти і порядку: ліквідовувалися сміттєзвалища, висаджувалися саджанці дерев, прибиралися узбіччя автодоріг, братські могили, кладовища тощо. Проводилася відповідна робота по очищенню небезпечних та снігозаносимих ділянок автомобільних доріг загального користування району, маршрутів руху шкільних автобусів, відповідно до затвердженої карти-схеми.
Активно продовжуються роботи по реконструкції очисних споруд,  розпочаті в 2013 році підрядною організацією - ТОВ «Спецводстрой» в с.Караван Малоданилівської селищної ради.
За звітний період сектором цивільного захисту райдержадміністрації розроблено наступні документи: підготовлені матеріали про хід виконання районної цільової Програми розвитку цивільного захисту (цивільної оборони) Дергачівського району на 2014-2016 роки, затвердженої рішенням ХХХІХ сесії Дергачівської районної ради VІ скликання від 17 грудня 2013 року № 716-14 та 
внесені відповідні доповнення. Утворено районний штаб з оперативного реагування на надзвичайні ситуації та запобігання їх виникнення в осінньо-зимовий період 2014-2015 років, склад якого затверджений розпорядженням голови райдержадміністрації від 31 жовтня 2014 року № 358.

Підготовлена стаття про відкриття на території місцевих рад пунктів обігріву в зимовий період в 2014-2015 роках, яка опублікована в районній газеті «Вісті Дергачівщини».

У звітному періоді проведено 2 планових засідання районної комісії з питань ТЕБ та НС, за результатом яких складено протоколи.

У звітному періоді управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації проведено: 3 засідання тимчасової комісії з питань забезпечення своєчасності сплати податків, зборів, інших обов’язкових платежів та ефективного використання бюджетних коштів; 4 засідання комісії з питань призначення населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива та призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям. 

Проведено перевірку на одному підприємстві району з метою контролю за дотриманням ними вимог діючого законодавства про оплату праці, виявлено 3 порушення, усунено 3.
У IV кварталі 2014 року встановлено статус інваліда війни – 6-и особам; влаштовано 4-х одиноких громадян похилого віку до будинку – інтернату. 
За звітний період в районі призначено субсидії на відшкодування витрат по житлово – комунальним послугам 1652 сім’ям. Одержувачам субсидій на житлово – комунальні послуги нараховано  - 2013,3 тис. грн.
В газеті «Вісті Дергачівщини» протягом звітного періоду було опубліковано 5 статтей та розміщено 3 публікації в рубриці «Гаряча лінія» щодо змін та нововведень до порядку призначення та надання всіх видів державних соціальних допомог.
У звітному періоді службою у справах дітей райдержадміністрації було підготовлено 6 проектів розпоряджень з питань захисту прав дітей.  
За звітний період взято на облік 12 дітей різних категорій, 1 сім’ю на облік кандидатів в усиновлювачі.

Проведено 17 виїздів та перевірено умови утримання та виховання 53 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування.

Проведено засідання координаційної ради у справах дітей райдержадміністрації, за результатами винесено 5 рішень, 3 засідання комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації, за результатами винесено 23 рішення.

Проведено 12 профілактичних рейдів по запобіганню бездоглядності, злочинності серед дітей, по виявленню дітей, які бродяжуть або жебракують та проведено 25 обстежень житлово-побутових умов дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.
Прийнято участь у районному заході щодо Всеукраїнського тижня права, під час якого з учнями старших класів загальноосвітніх закладів проведено виховні години на тему: «Конституція України – основний закон України» та вручено дітям 100 примірників Конституції України.

Дергачівським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді протягом кварталу було надано консультації з різних питань 71 родині, де проживає 129 дітей. Забезпечено ведення та постійне оновлення Місцевого банку сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. 
В рамках діяльності спеціалізованого формування «Мобільний консультаційний пункт соціальної роботи» було здійснено 6 виїздів до Курязької виховної колонії ім. А.С. Макаренка та проведено 6 групових заходів з вихованцями. Проведено відеолекторій для дітей та молоді, які перебувають на обліку у Дергачівському міжрайонному відділі кримінально-виконавчої інспекції.
 Протягом IV кварталу 2014 року відділом культури і туризму райдержадміністрації  проведені заходи до знаменних та пам’ятних дат.
В бібліотечних закладах проводилися години інформації, зустрічі з поетами-земляками. Поповнився бібліотечний фонд централізованої бібліотечної системи періодичними виданнями та новою літературою в кількості 2669 примірників.

Підведено підсумки районного конкурсу-огляду клубних закладів району «Естафета культури 2014».
Проведено звітні концерти «народного» вокального ансамблю «Зоряночка» та фольклорного колективу «Слобода», концертну програму хореографічного колективу «Капітошки» для отримання звання «Зразковий», новорічну виставу «Муха Цокотуха».

 У IV кварталі 2014 року учасники художньої самодіяльності Дергачівського району взяли участь в 2-х Всеукраїнських конкурсах, 6-ти Міжнародних конкурсах та фестивалях. Всього виїжджало 178 учасників.
Сектором у справах молоді та спорту райдержадміністрації було направлено 3-х дітей на оздоровлення до УДЦ «Молода гвардія» (1 дитину з прийомної сім’ї та 2-х обдарованих дітей).
У звітному періоді спортсмени Дергачівського району брали участь у змаганнях з різних видів спорту.

Підведено підсумки районної акції «Молодь за здоровий спосіб життя».
У звітному періоді відділом освіти райдержадміністрації організовано проведення нарад для керівників загальноосвітніх навчальних закладів, завідувачів дошкільних навчальних закладів, засідання ради районного методичного кабінету, заходи до Дня працівника освіти, І та ІІ етапи Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2014», ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад. Учні загальноосвітніх навчальних закладів брали участь у районних змаганнях з різних видів спорту, в обласних виставках та конкурсах.
Сектором масових комунікацій апарату райдержадміністрації організовано проведення 3-х засідань спостережної комісії. Членами спостережної комісії здійснювався прийом у Дергачівській виправній колонії №109. Відбулося засідання громадської ради при районній державній адміністрації.
Проводився моніторинг діяльності районних ЗМІ. Підбито підсумки висвітлення роботи райдержадміністрації у районній газеті «Вісті Дергачівщини» за IV квартал 2014 року. У всіх без винятку номерах районної газети «Вісті Дергачівщини» були публікації про діяльність структурних підрозділів райдержадміністрації, районних служб. До населення доводилася повна інформація про роботу районної влади. 

Проведені заходи до Дня українського козацтва, до 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників, Дня пам'яті  жертв голодоморів, Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, Дня вводу радянських військ в Афганістан.
На офіційному сайті райдержадміністрації оновлювалась інформація про заходи, що проводилися керівництвом райдержадміністрації. 
Відділом організаційної роботи апарату районної державної адміністрації у звітному періоді підготовлено наступні проекти  розпоряджень голови райдержадміністрації: «Про внесення змін до персонального складу колегії районної державної адміністрації», «Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 15 вересня 2014 року № 303 «Про здійснення в районі заходів з підготовки проведення позачергових виборів народних депутатів України 26 жовтня 2014 року», «Про затвердження графіка чергувань відповідальних працівників Дергачівської районної   державної   адміністрації у вихідні  дні  у  грудні  2014  року», «Про затвердження Перспективного плану діяльності Дергачівської районної державної адміністрації на 2015 рік», «Про затвердження плану роботи Дергачівської районної державної адміністрації на І квартал 2015 року», «Про затвердження плану роботи апарату райдержадміністрації на І квартал 2015 року», «Про   стан   виконання   виконкомом Полівської сільської ради делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до   Закону   України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про затвердження графіка чергувань відповідальних працівників Дергачівської районної   державної   адміністрації   у святкові та вихідні  дні  у  січні 2015  року».
Підготовлені проекти: Перспективного плану діяльності райдержадміністрації на 2015 рік, квартальних планів роботи райдержадміністрації та апарату на І квартал 2015 року, план основних заходів на січень 2015 року. Розроблені цілі апарату райдержадміністрації, які мають бути досягнуті структурними підрозділами апарату райдержадміністрації у 2015 році. Узагальнені пропозиції структурних підрозділів райдержадміністрації щодо розгляду питань на засіданнях колегії райдержадміністрації. Сформовано та затверджено план роботи колегії райдержадміністрації на 2015 рік.

У жовтні проводилися організаційні заходи по підготовці до проведення у районі позачергових виборів народних депутатів України 26 жовтня 2014 року.
Здійснювалось організаційне забезпечення селекторних нарад обласної державної адміністрації, нарад з сільськими, селищними, міським головами. Щомісяця формувалися плани проведення основних заходів на наступний місяць, плани роботи апарату райдержадміністрації, тижневі заходи.
Для інформування голови обласної державної адміністрації щоденно готувалися відомості про місце перебування голови райдержадміністрації, щочетверга – плани заходів райдержадміністрації на наступний тиждень, щоп’ятниці – звіти про їх виконання. 
Організовувалися виїзди робочої групи по перевірці діяльності виконкомів Прудянської та Пересічанської селищних рад.

У жовтні місяці підготовлені відомості та звіт про виконання плану роботи райдержадміністрації за ІІІ квартал 2014 року, інформація про роботу колегії райдержадміністрації та звіт про роботу консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, діючих при райдержадміністрації. 
Надавалась методична допомога структурним підрозділам райдержадміністрації з питань якісного формування планів роботи та звітності про їх виконання.
 Відділом кадрової роботи апарату райдержадміністрації у звітному періоді проаналізовано якісний склад державних службовців та осіб, зарахованих до кадрового резерву для державної служби райдержадміністрації. Підвищено кваліфікацію 16 державних службовців районної державної адміністрації.
Сформовано список осіб, рекомендованих для зарахування до резерву кадрів для державної служби райдержадміністрації на 2015 рік. Проведено роботу з особами, зарахованими до кадрового резерву для державної служби райдержадміністрації, відповідно до затверджених особистих планів роботи.

Протягом IV кварталу 2014 року проведено засідання ради по роботі з кадрами при райдержадміністрації та 8 засідань конкурсної комісії райдержадміністрації.

Підготовлено 90 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації з кадрових питань та 48 проектів розпоряджень про відпустки. Складено графік відпусток на 2015 рік.
Забезпечено виконання вимог Державного стандарту України ISO 9001 -2009, реалізацію методик процесів МП - 06-01, МП - 06-02,  МП - 06-03.
Підготовлено нагородні матеріали.


Всі облікові дані стосовно державних службовців райдержадміністрації внесено до бази даних ЄДКС «Кадри» та здійснено експорт електронних особових карток до Управління державної служби Головного управління державної служби в Харківській області.

За IV квартал 2014 року до загального відділу апарату районної державної адміністрації надійшло 1214 вхідних документа, з них:
· розпоряджень голови обласної державної адміністрації – 46;

· доручень голови обласної державної адміністрації – 7;

· листів – 930;

· заяв фізичних осіб – 231.

За звітний період було зареєстровано 111 розпоряджень з основної діяльності та 138 розпоряджень з особового складу (кадрових питань). Надійшло 175 звернень громадян, з них поштою  - 81, в яких порушено 180 питань. 

За характером основних питань, що порушували громадяни у своїх зверненнях, чинне місце займають питання:

-   комунального господарства – 64 або 35,5 %;
-   соціального захисту – 81або 45,0 %;  
-   аграрної політики і земельних відносин –  10 або 5,5 %;

-   регіональної політики та будівництва – 5 або 2,7 %;  

- забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізація прав і свобод громадян – 5 або 2,7 %.

 Кількість звернень громадян, які надійшли від органів влади вищого рівня, склали 74 одиниці.  

У IV кварталі 2014 року заступниками голови райдержадміністрації було проведено 19 особистих прийомів громадян, з них 9 – виїзних.

Проведено 4 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, у тому числі 1 – виїзне.
Згідно графіку була надана безоплатна первинна правова допомога. 

Здійснювався прийом, реєстрація вхідної та вихідної кореспонденції, електронної пошти, організація безперебійної роботи електронної пошти, технічне оформлення документів, технічне обслуговування комп’ютерної та копіювальної техніки. До Архівного відділу райдержадміністрації передано документи постійного зберігання за 2003-2005 роки. 
За  IV квартал 2014 року юридичним відділом апарату районної державної адміністрації опрацьовано 45 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації з основної діяльності та 43 - з кадрових питань, 1 проект розпорядження голови районної державної адміністрації з основної діяльності повернуто на доопрацювання. На державну реєстрацію до районного управління юстиції подано 1 розпорядження голови райдержадміністрації. 
Працівниками відділу прийнято участь в судових засіданнях згідно викликів та ухвал суду. Надавалась методична та практична допомога структурним підрозділам райдержадміністрації. Приймалася участь у роботі комісій при райдержадміністрації згідно графіку засідань комісій та в роботі з укладення господарських договорів (опрацьовано 14 господарських договорів та 2 додаткові угоди). Своєчасно вживалися заходи за поданнями прокурора, ухвалами суду, відповідними документами правоохоронних та контролюючих органів.
Надано безоплатну первинну правову допомогу п'ятьом особам.

           Протягом IV кварталу 2014 року  головним спеціалістом (з питання забезпечення доступу до публічної інформації) апарату райдержадміністрації здійснювався облік та реєстрація запитів на інформацію.  В строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації» здійснювалось опрацювання запитів на інформацію та надання відповідей. 

Здійснювалось збирання, систематизація, накопичення, зберігання та оприлюднення публічної інформації. Постійно велась робота по інформаційному наповненню сторінки на офіційному веб-сайті райдержадміністрації та інформаційного стенду, згідно з вимогами статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації», в строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації».

 Організовано інформування населення про механізми реалізації права кожного на доступ до публічної інформації через засоби масової інформації. В районній газеті «Вісті Дергачівщини» опублікована стаття «Запити на публічну інформацію». 
Створено Систему обліку (реєстру) публічної інформації для забезпечення збереження та доступу до публічної інформації.

За IV квартал 2014 року до сектору контролю апарату райдержадміністрації надійшло 195 контрольних документів, з них:

- розпоряджень голови облдержадміністрації – 6;

- доручень голови облдержадміністрації – 10;

- розпоряджень голови райдержадміністрації – 13.

Знято з контролю 162 контрольних документа.

У секторі на контролі знаходиться 24 районних програми.

З метою недопущення порушень термінів виконання контрольних документів забезпечується  упереджуючий контроль: надаються письмові та усні нагадування виконавцям за 5 днів до закінчення терміну контролю.
 Проведено інвентаризацію розпоряджень голів обласної та районної державних адміністрацій, довгострокових документів, виконання районних Програм, проаналізовано  виконання контрольних документів за IV квартал 2014 року; забезпечено виконання методики процесу МП-80-00 «Контроль за виконанням законодавчих актів, актів центральних органів влади, розпоряджень облдержадміністрації, власних рішень райдержадміністрації».
В порядку контролю на засіданнях колегії райдержадміністрації  було заслухано питання: «Про стан організації  роботи з контрольними документами в структурних підрозділах райдержадміністрації».
Протягом IV кварталу 2014 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти та коректності персональних даних Державного реєстру виборців, а саме: виправлення помилок, уточнення персональних даних виборців згідно з відомостями, що надаються органами подання.

Сформовані та проведені накази щодо внесення змін до Реєстру за зверненнями переданими засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи Реєстру, вилучення кратних включень та на включення виборців до Реєстру. 

Проведено щомісячне поновлення персональних даних Державного реєстру виборців. Продовжувався прийом громадян щодо включення виборців до Державного реєстру виборців та внесення змін до персональних даних.
Проведено аналіз розбіжностей в даних при співставленні виборців.
Внесено зміни щодо меж виборчих дільниць, які існують на постійній основі. Виготовлено та передано уточнені списки виборців звичайним та спеціальним виборчим дільницям.

Протягом IV кварталу 2014 року сектором містобудування та архітектури районної державної адміністрації було погоджено робочий проект «Проект Автосервіса», 15 містобудівних розрахунків, надано 10 будівельних паспортів на забудову земельних ділянок, 10 паспортів прив’язки тимчасових споруд. 
Здійснювався періодичний контроль по квартирному обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов.

У IV кварталі 2014 року до Архівного відділу райдержадміністрації надійшли запити, з яких:

-  на особистому прийомі  (щочетверга) було прийнято 30 громадян, які подали  до Архівного відділу 69 заяв;
-  надійшло поштою 23  запити.

Фактично було виконано  141 запит, у тому числі:

-  111 запитів соціально-правового характеру;

-  20 майнових запитів;

-  10 тематичних запитів.

Проведено 4 засідання експертної комісії Архівного відділу райдержадміністрації.
Протягом звітного періоду фінансовим управлінням райдержадміністрації здійснювалося фінансування видатків на утримання бюджетних установ, проводився аналіз виконання бюджету району та аналіз ефективності діяльності органів місцевого самоврядування щодо вишукування додаткових джерел наповнення місцевих бюджетів.

Підготовлено матеріали на розгляд  двох сесій районної ради з питання щодо внесення змін до рішення сесії районної ради «Про районний бюджет на 2014 рік» (із змінами).

Перевірено проекти бюджетних запитів на 2015 рік в 15 місцевих та районній радах, територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) райдержадміністрації, районному центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, відділі культури райдержадміністрації, відділі освіти райдержадміністрації, КЗОЗ РТМО «Дергачівська центральна районна лікарня», КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Дергачівського району».

Проведено 361 експертизу довідок про внесення змін до затвердженого плану асигнувань місцевих бюджетів.

За звітний період Центром надання адміністративних послуг при райдержадміністрації прийнято 2516 громадян, з них 21 суб’єкт господарювання – для отримання документів дозвільного характеру. Видано 1677 адміністративних послуг.
Сектором з питань оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та роботи з правоохоронними органами апарату районної державної адміністрації за звітний період опрацьовано відповідні документи по мобілізаційній роботі на особливий період (згідно методичних вказівок).

Проаналізовано хід виконання Плану облаштування територій підрозділам Харківського прикордонного загону на території Дергачівського району за IV квартал 2014 року, проаналізовано хід виконання Плану заходів щодо реалізації комплексної Програми профілактики правопорушень в Дергачівському районі за 12 місяців 2014 року.

Прийнято участь у підготовці та проведенні наради з питання боротьби з контробандою на території Дергачівського району та облаштування українсько-російської ділянки державного кордону в межах Дергачівського району.

Дергачівською районною державною адміністрацією, відповідно до плану роботи, були організовані та проведені заходи з нагоди професійних свят та пам'ятних дат.
У цілому план роботи районної державної адміністрації за IV квартал 2014 року виконано в повному обсязі. Проведення запланованих заходів сприяло сталому соціально-економічному розвитку і збереженню стабільної суспільно-політичної ситуації в районі.
Вважаю за необхідне направити цей звіт заступнику голови райдержадміністрації, керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації до відома та вжиття відповідних заходів.
Керівник апарату районної

державної адміністрації
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