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№ 207/27
Про нагородження Почесною грамотою Дергачівської районної державної адміністрації та Дергачівської районної ради

  За сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий внесок у розвиток галузі охорони здоров’я Дергачівського району та з нагоди Дня медичного працівника нагородити Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради:  

  ВОРОЖБИТ Інну Миколаївну, сестру медичну загальної практики сімейної медицини амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Лісне;


ДОНЧАКА Дмитра Юрійовича, директора комунального некомерційного підприємства «Дергачівська центральна районна лікарня» Дергачівської районної ради;


ІВАЩЕНКО Вікторію Іванівну, фельдшера з медицини невідкладних станів Дергачівського відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги комунального некомерційного  підприємства Харківської обласної ради «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»;


КРУГОВУ Тетяну Миколаївну, старшого фельдшера з медицини невідкладних станів Дергачівського відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги комунального некомерційного  підприємства Харківської обласної ради «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»;

          КРУПУ Людмилу Костянтинівну, сестру медичну загальної практики сімейної медицини амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Дворічний Кут;


КУЛЬШАНЬ Марину Володимирівну, фельдшера з медицини невідкладних станів Дергачівського відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги комунального некомерційного  підприємства Харківської обласної ради «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»;

         ЛОБОЙКО  Вікторію Юріївну, лікаря загальної практики – сімейного лікаря амбулаторії загальної практики сімейної медицини смт Слатине;

         МРІЛЯ Володимира Миколайовича, лікаря – ендоскопіста ендоскопічного кабінету комунального некомерційного підприємства «Дергачівська центральна районна лікарня» Дергачівської районної ради;


РИЛЬЦЕВУ Ірину Олексіївну, завідувачку Дергачівської міжрайонної філії ДУ «Харківський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України»;

СПІРІДОНОВУ Ольгу Вікторівну, лікаря – офтальмолого поліклінічного відділення № 1 комунального некомерційного підприємства «Дергачівська центральна районна лікарня» Дергачівської районної ради;


ТОКАРЄВУ Світлану Вікторівну, лікаря – акушера – гінеколога поліклінічного відділення № 2 комунального некомерційного підприємства «Дергачівська центральна районна лікарня» Дергачівської районної ради;
ХАРЧЕНКОВУ Світлану Василівну, фельдшера з медицини невідкладних станів Дергачівського відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги комунального некомерційного  підприємства Харківської обласної ради «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»;


ЦЯЦЬКУ Антона Юрійовича, лікаря з ультразвукової діагностики відділення  № 3 комунального некомерційного підприємства «Дергачівська центральна районна лікарня» Дергачівської районної ради.
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