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№ 212/30
Про нагородження  Почесною грамотою

Дергачівської районної державної адміністрації

та Дергачівської районної ради

         За сумлінну працю, високий рівень професійної майстерності, зразкове виконання посадових обов’язків  та з нагоди Дня  державної служби нагородити Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради:
         БОНДАРЕНКО Галину Іванівну, головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції сектору з питань правової роботи апарату Дергачівської районної державної адміністрації; 

         ВІНКОВАТУ Наталю Миколаївну, провідного спеціаліста відділення комплектування Дергачівського районного військового комісаріату Харківської області;

          ВІННІЧУК Інну Павлівну, заступника начальника служби, начальника відділу усиновлення, опіки, піклування, розвитку сімейних форм виховання служби у справах дітей Дергачівської районної державної адміністрації;

         ЖАДАН Анну Олександрівну, головного спеціаліста з питань організаційної, інформаційної діяльності та захисту персональних даних апарату Дергачівської районної державної адміністрації;

         ЖОВТОБРЮХ Ліану Миколаївну, головного спеціаліста відділу обслуговування розпорядників коштів та інших клієнтів управління Державної казначейської служби України у Дергачівському районі Харківської області; 

          КРИВОШЕЮ  Юрія  Івановича  – державного кадастрового реєстратора Відділу у Дергачівському районі Головного управління Держгеокадастру у Харківській області;

         КРЮЧКОВУ Марину Олегівну, головного спеціаліста Дергачівського відділу обслуговування громадян (сервісний центр) управління обслуговування громадян Головного управління Пенсійного фонду України   в Харківській області;

         МАТВЄЄВУ Наталію Володимирівну, головного спеціаліста відділу містобудування, архітектури, цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Дергачівської районної державної адміністрації;
           ПОПОВУ Олену Іванівну, заступника начальника – начальника бюджетного відділу фінансового управління Дергачівської районної державної адміністрації;

           СТЕПАНЕНКО Наталю Олександрівну, головного спеціаліста відділу з питань призначення грошових виплат та компенсацій управління праці та соціального захисту населення Дергачівської районної державної адміністрації;
         УСТИМЕНКО Катерину Володимирівну, заступника начальника відділу персоніфікованого обліку пільгового контингенту управління праці та соціального захисту населення Дергачівської районної державної адміністрації;

           ШЕВЧЕНКО Валерію Миколаївну – старшого державного інспектора Золочівської державної податкової інспекції Слобожанського управління ГУ ДФС у Харківській області.
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