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1. Звіт про виконання плану роботи за  І квартал 2014 року направити першому заступнику, заступникам голови, керівнику апарату районної державної адміністрації до відома.
2. Цей звіт розглянути на галузевих нарадах у першого заступника, заступників голови, керівника апарату районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації.
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ЗВІТ

про виконання плану роботи районної державної адміністрації

за  І квартал 2014 року

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засади запобігання і протидії корупції» та іншими нормативно-правовими актами з питань організаційно-правової роботи органів державної влади, Регламентом районної державної адміністрації, відповідно до Перспективного плану діяльності районної державної адміністрації на 2014 рік зусилля Дергачівської районної державної адміністрації у звітному періоді було спрямовано на реалізацію державної регіональної політики, державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.
Завдяки постійній координації роботи структурних підрозділів райдержадміністрації та територіальних підрозділів виконавчої влади вирішувалися найважливіші питання життєдіяльності району. Особлива увага приділялася покращенню соціально-економічних показників району, розвитку малого бізнесу, розв’язанню соціальних проблем інвалідів, ветеранів війни і праці, забезпеченню функціонування житлово-комунального господарства району, поліпшенню санітарного стану населених пунктів району.

Дергачівська районна державна адміністрація працює згідно із затвердженими Перспективним та квартальними планами роботи, крім того розробляються та затверджуються щомісячні та щотижневі плани основних заходів райдержадміністрації.
Відповідно до алгоритму роботи Дергачівської районної державної адміністрації:

- щопонеділка головою райдержадміністрації проводилися наради із першим заступником,  заступниками голови райдержадміністрації, керівником апарату райдержадміністрації, керівниками відповідних структурних підрозділів та територіальних органів райдержадміністрації за участю голови районної ради. За результатами нарад оформлено окремі доручення голови райдержадміністрації;

- проведено 8  нарад ( в т.ч. 1 виїзна) з сільськими, селищними та міським головами за участю голови районної ради, керівників силових структур, за підсумками нарад складено протоколи.

- щопонеділка, першим заступником, заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації проводилися галузеві наради з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій району, з якими взаємодіють, сприяють, координують та контролюють їх діяльність відповідно до розподілу обов’язків між головою, заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації;

За звітний період проведено 2 засідання колегії райдержадміністрації,     в т.ч. 1 – спільне засідання колегії райдержадміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району. Розглянуто 9 питань, за результатами розгляду видано 9 розпоряджень голови райдержадміністрації та оформлено протоколи.
У звітному періоді проведено 2 навчання з працівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, з наступних питань: «Про своєчасність надання публічної інформації структурними підрозділами райдержадміністрації до сектору забезпечення доступу до публічної інформації апарату райдержадміністрації», «Про якість виконання контрольних документів», «Про нове в законодавстві», «Про роботу Нацдержслужби України щодо надання роз’яснення на звернення громадян у 2013 році», «Порядок заповнення декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру», «Про стан виконання Державної цільової програми розвитку державної служби», «Про проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий держаний службовець», «Про Порядок прийому на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю «Державна служба» галузі знань Державне управління» та працевлаштування випускників, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2009 № 789.
Протягом кварталу була надана методична та практична допомога виконкомам сільських, селищних та міської рад. 
 З  метою здійснення заходів щодо прозорості і відкритості діяльності райдержадміністрації протягом кварталу на сторінках районної газети «Вісті Дергачівщини» висвітлювалась робота структурних підрозділів райдержадміністрації стосовно виконання функціональних повноважень, пріоритетних завдань програми соціально-економічного розвитку району та надання адміністративних (державних) послуг. Працює постійно діюча рубрика «Влада в дії», «Актуальне інтерв’ю», «Гаряча лінія».
Протягом І кварталу 2014 року відділом економічного розвитку і торгівлі проводився постійний моніторинг основних показників соціально-економічного розвитку району, щоквартальний контроль по створенню робочих місць. 

Щомісячно здійснювався аналіз оренди об’єктів комунального майна спільної власності, здійснювався аналіз з моніторингу цінової ситуації на споживчому ринку району.

Узагальнювались матеріали для поповнення соціально-економічного атласу області. Проводились заходи з євроінтеграції у районі. Щомісячно здійснюється аналіз по використанню коштів бюджетів усіх рівнів

Проведено засідання  координаційної комісії з питань розвитку підприємництва; 7 засідань робочої групи з питання легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення; 7 засідань комісій по збільшенню надходжень до районного бюджету; засідання комісії з конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності з проведення незалежної оцінки майна при райдержадміністрації; 1 комісія з питань передачі в оренду майна, що перебуває у спільній власності територіальних громад, сіл, селищ, міста Дергачівського району

Проведено комплексний аналіз ефективності використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району та утримання закладів бюджетної сфери, розроблені пропозиції щодо економії затрат на утримання майна. 

Здійснювався аналіз виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів Дергачівського району на 2011-2015 роки, споживання паливно-енергетичних ресурсів у розрізі груп споживачів згідно встановленої форми 12-ЕЗ, проводилася робота з нормування питомих витрат паливно-енергетичних ресурсів з підприємствами, установами, організаціями  відповідно до затвердженої регіональної методики.  

Здійснювався  моніторинг цін на основні продукти харчування.

Протягом звітного періоду управлінням агропромислового розвитку райдержадміністрації проводився моніторинг стану  озимих зернових культур. Під урожай 2014 року посіяно сільськогосподарськими підприємствами 4898 га озимих культур. 89% озимини знаходяться  в доброму і задовільному стані. На 90% посівної площі господарства району провели підживлення мінеральними добривами. 

Придбано     2247 тонн мінеральних добрив, що становить    124 % до потреби. Накопичено 390 тонн дизпалива (100% до потреби) та 111 тонн бензину (100% до потреби). Закуплено 170 тонн елітного насіння ярих культур при плані 81 тона (207% до плану).
Сільгосппідприємствами  агропромислового комплексу району у I кварталі 2014 року придбано 22 одиниці сільськогосподарської техніки на суму 10,9 млн. грн.

Вироблено у  I кварталі  молока – 521,5 т., м’яса всього 88,7 т., отримано яєць  92,3 млн.шт., що становить 102,4% до відповідного періоду минулого року. 

Відділом житлово-комунального господарства райдержадміністрації робота була спрямована на стабільне проходження опалювального періоду 2013-2014 років. Завдяки злагодженій роботі підприємств, установ, організацій району опалювальний сезон проходить без ускладнень.
      На сьогодні теплозабезпечення району забезпечують 19 котельних  (100%). Подача тепла здійснюється на 83 об’єктах соціальної сфери (100%), 106 житлових будинків з централізованим опаленням. В достатньому температурному режимі опалюються 27 дошкільних, 26 учбових закладів освіти, 46 закладів культури, 30 медичних закладів. Проблемні питання на сьогодні відсутні.
        Для  забезпечення розрахунків всіх груп споживачів за спожиті житлово-комунальні послуги та енергоносії до рівня сто відсотків, виконання заходів з погашення заборгованості за житлово-комунальні послуги, в районі активно працює  комісія з контролю за розрахунками  за спожиті енергоносії. В 1 кварталі 2014 року  проведено 3 засідання комісії. 
Середній рівень розрахунків всіх споживачів району за всі енергоресурси і житлово-комунальні послуги складає 95,5 %.
З початку року рівень розрахунків за спожитий природний газ складає – 91%, за послуги  теплопостачання - 91%, в т.ч. населення – 105%, за  електричну енергію - 99%, у тому числі населення  97,5%. 

      В районі в цілому тарифи на житлово-комунальні послуги приведені до рівня економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво.

     На підприємствах житлово-комунального господарства відсутня заборгованість по заробітній платі.

Дергачівським РВЕ за перший квартал було замінено 1192 прилади обліку електроенергії.
        Філією ПАТ «Харківгаз» заходи з підвищення надійності газозабезпечення споживачів і недопущення аварійних ситуацій в зимовий період виконуються відповідно до затвердженого плану

         На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 31.03.2010 року № 777-р «Деякі питання проведення всеукраїнської акції з благоустрою «За чисте довкілля», з метою поліпшення санітарно-екологічного стану довкілля району, залучення широких верств населення до участі у благоустрою, озелененні і приведенні у належний санітарний стан населених пунктів району і прилеглих до них територій, підписано розпорядження голови райдержадміністрації № 92 від 20.03.2013 року «Про проведення в районі санітарно-екологічного двомісячника з благоустрою територій».
Розроблено графік спільних перевірок дільничних інспекторів Дергачівського РВ ГУМВС України в Харківській області з екологічними інспекторами та громадськістю санітарно-екологічного стану територій населених пунктів району.
      Місцевими радами розроблено та затверджено плани заходів з благоустрою населених пунктів.
        Протягом I кварталу 2014 року відділом містобудування та архітектури райдержадміністрації було надано 46 висновків на погодження проектів землеустрою, 6 містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок, 11 будівельних паспортів на забудову земельних ділянок. 

 За звітний період сектором цивільного захисту райдержадміністрації розроблено наступні документи:

- проект розпорядження голови райдержадміністрації «Про внесення змін до складу районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій», «Про внесення змін до складу районної евакокомісії» «Про надання пально-мастильних матеріалів з районного матеріального резерву»;

- наказ начальника цивільного захисту (цивільної оборони) району «Про підготовку та основні завдання цивільного захисту Дергачівського району у 2014 році»,  «Про утворення районного оперативного штабу»; «План основних заходів цивільного захисту Дергачівського району на 2014 рік»;
Здійснено уточнення розрахунку сил та засобів, які залучаються для ліквідації можливих лісових пожеж.
На виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 26.092013р.  № 378 «Плану організаційних і практичних заходів щодо безаварійного пропуску осінньо-зимових дощових паводків, льодоходу і весняної повені в області у 2013-2014 роках» проводилась робота  по виконанню заходів по забезпеченню належного протипожежного стану лісових насаджень та функціонуванню підрозділу МПО; спільно з Дергачівським районним управлінням Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області та Дергачівським міжрайонним управлінням Головного управління Держсанепідслужби у Харківській області виконуються заходи щодо підготовки місць масового  відпочинку людей на воді та виконання заходів орендарями водоймищ і органами місцевого самоврядування по запобіганню  загибелі людей на водних об’єктах, забезпечення належного санітарно-екологічного стану та благоустрою зон відпочинку населення.
Здійснено уточнення розрахунку сил та засобів для проведення запобіжних заходів і виконання робіт з ліквідації паводків; проведено роботу з орендарями водоймищ щодо заходів по підготовці гідротехнічних споруд, дамб до роботи в умовах паводку. 

Проведено 3 засідання районної комісії ТЕБ та НС, за результатами складено протоколи.
         Управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації протягом І кварталу 2014 року проводилася робота щодо ліквідації заборгованої заробітної плати працівникам на підприємствах та недопущення поточної заборгованості. 

        Організовано засідання районної тимчасової комісії з питань забезпечення своєчасності сплати податків, зборів, інших обов’язкових платежів та єфективного використання бюджетних коштів, в ході яких обговорювалось одне з основних питань: погашення існуючої заборгованості із виплати та недопущенню нового боргу.
         Здійснювались заходи по залученню населення району до Програми житлових субсидій, своєчасного та з додержанням вимог чинного законодавства, призначення і виплати субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива (призначено субсидії на відшкодування витрат по житлово-комунальним послугам  1245 сім'ям). 

        Забезпечено 3-х громадян технічними засобами реабілітації, видано 13 направлень на виготовлення інвалідних візків та видано 134 направлення для забезпечення інвалідів ортопедичними та протезними виробами.
        У звітному періоді виплачено пенсій на суму 116049,7 тис.грн.

        Проводилась робота по зменшенню заборгованості платників до Пенсійного фонду України, у зв’язку з цим станом на 01.04. 2014 року на виконанні у виконавчій службі районного управління юстиції знаходиться:

· 6 виконавчих листів суду на загальну суму 367,0 тис.грн.,

· 3 вимоги про сплату боргу на суму 6,1 тис.грн.,

· 4 рішення УПФУ про накладення штрафів і нарахування пені на суму 33,5 тис.грн.

      За цей період від заходів стягнення заборгованості з відділу ДВС надійшло 10,2 тис.грн. 

За І квартал 2014 року службою у справах дітей райдержадміністрації було підготовлено 13 проектів розпоряджень з питань захисту прав дітей.  Проведено засідання координаційної ради у справах дітей райдержадміністрації, за результатами якої винесено 3 рішення, проведено 3 засідання комісії  з питань захисту прав дитини райдержадміністрації, за результатами розгляду питань винесено  25 рішень.
Протягом кварталу проведено 12 профілактичних рейдів по запобіганню бездоглядності, безпритульності, злочинності серед дітей,  по виявленню дітей, які бродяжать або жебракують та проведено 26 обстежень житлово-побутових умов дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.

З метою обстеження умов утримання і виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, в сім’ях опікунів (піклувальників), в прийомних сім’ях проведено 12 виїздів за місцем проживання.

За звітний період створено 1 дитячий будинок сімейного типу, в який влаштовано на спільне проживання та виховання 6 дітей, позбавлених батьківського піклування.

У І кварталі громадянами України усиновлено 2 дитини, позбавлених батьківського піклування, які перебували на обліку служби у справах дітей. 

 Протягом І кварталу 2014 року відділом культури і туризму райдержадміністрації  проведено: новорічну виставу «Снегурушка», відкритий фестиваль-конкурс дитячої та юнацької творчості «Музи і діти», районний конкурс майстрів художнього слова «Від слова до слова», відкритий фестиваль фортепіанної музики, фестиваль-конкурс театрального мистецтва «Дергачівська театральна весна».
В бібліотечних закладах проводилися години інформації, зустріч з поетами земляками. Поповнився бібліотечний фонд централізованої бібліотечної системи періодичними виданнями в кількості 864 примірники.

 У І кварталі 2014 року учасники художньої самодіяльності Дергачівського району взяли участь в 2-х відкритих турнірах, регіональному, Всеукраїнському конкурсах та фестивалях.
Спортсмени Дергачівського району взяли участь у Чемпіонаті України  з шашок, в чемпіонаті Харківської області по футзалу серед ветеранів.
Протягом звітного періоду за сприяння  сектору у справах молоді та спорту райдержадміністрації 3-х дітей пільгового контингенту було направлено на оздоровлення до УДЦ «Молода гвардія» .
Дергачівський район зайняв 1 місце в обласній Спартакіаді по 12 видах спорту на Кубок голови обласної державної адміністрації.
У звітному періоді відділом освіти райдержадміністрації проведено: 3 наради з керівниками загальноосвітніх навчальних закладів освіти, 2 інструктивно-методичні наради для заступників директорів з навчально-виховної роботи, науково практичний семінар для заступників керівників навчальних закладів; 20 районних методичних об’єднань, засідання «Школи молодого вчителя», два засідання ради районного методичного кабінету. Проведено ІІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін.  

У січні 2014 року проведено ІІІ етап конкурсу «Учитель року - 2014». 
Відділом масових комунікацій апарату райдержадміністрації організовано проведення 3-х засідань спостережної комісії. Складено та затверджено графік прийому членами спостережної комісії у Дергачівській виправній колонії № 109.
Здійснювався моніторинг діяльності районних ЗМІ. Підбито підсумки висвітлення роботи райдержадміністрації у районній газеті «Вісті Дергачівщини» за І квартал. У всіх без винятку номерах районної газети «Вісті Дергачівщини» були публікації про діяльність структурних підрозділів райдержадміністрації, районних служб. До населення доводилася повна інформація про роботу районної влади. 

Проведені заходи до Дня Соборності та Свободи України, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав,  Міжнародного жіночого дня 8 Березня, Дня народження Т.Г. Шевченка.

У рамках роботи з громадськими організаціями 17 січня 2014 року було організовано зустріч голови райдержадміністрації з головами  громадських організацій Дергачівського району.
На офіційному веб-сайті райдержадміністрації оновлювалась інформація про роботу структурних підрозділів райдержадміністрації. 
Відділом організаційної роботи апарату районної державної адміністрації у березні 2014 року підготовлено проект  розпорядження голови райдержадміністрації «Про здійснення в районі заходів з підготовки та проведення позачергових виборів Президента України 25 травня 2014 року».
Здійснювалось організаційне забезпечення селекторних нарад обласної державної адміністрації, виїзних апаратних нарад з сільськими, селищними, міським головами, зустрічей голови райдержадміністрації з територіальною громадою місцевих рад. Щомісяця формувалися плани проведення основних заходів на наступний місяць, плани роботи апарату райдержадміністрації, тижневі заходи.
Для інформування голови обласної державної адміністрації щоденно готувалися відомості про місце перебування голови районної державної адміністрації, щосереди – плани заходів райдержадміністрації на наступний тиждень, щоп’ятниці – звіти про їх виконання. 

У січні місяці підготовлені відомості та звіт про виконання плану роботи райдержадміністрації у  ІV кварталі 2013 року, інформація про роботу колегії та звіт про роботу консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, діючих при райдержадміністрації.
Здійснювалися відповідні заходи  підготовки до проведення технічного нагляду за сертифікованою системою управління якістю у структурних підрозділах райдержадміністрації.
За звітний період були підготовлені аналітичні, довідкові та інші матеріали та опрацьовувались документи, що входять до компетенції відділу. 
Надавалась методична допомога структурним підрозділам райдержадміністрації з питань якісного формування планів роботи та звітності про їх виконання.
 Відділом кадрової роботи апарату райдержадміністрації у звітному періоді проаналізовано якісний склад державних службовців та осіб, зарахованих до кадрового резерву для державної служби райдержадміністрації. Проаналізовано черговість присвоєння рангів та встановлення надбавок за вислугу років державним службовцям райдержадміністрації.

У березні проведена організаційна робота з підготовки до проведення І туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець». 
Підготовлено 112 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації про прийняття на роботу, звільнення, присвоєння чергового рангу державного службовця, встановлення надбавок, надання щорічних відпусток, тощо. Перевірено правильність ведення особових справ працівників, повноту заповнення особових карток Ф П2-ДС та трудових книжок державних службовців, ознайомлено працівників під розпис із внесеними записами.

Організовано проведення 8 засідань конкурсної комісії райдержадміністрації, засідання ради по роботі з кадрами при райдержадміністрації.


Протягом кварталу надавалася методична допомога структурним підрозділам райдержадміністрації з питань роботи з кадрами, застосування трудового законодавства, дотримання законодавства про державну службу та боротьбу з корупцією.


Забезпечено виконання вимог Державного стандарту України ISO 9001 -2009, реалізацію методик процесів МП - 06-01, МП - 06-02,  МП - 06-03.

Відповідно до потреби підготовлено нагородні матеріали. Розроблено            12 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації та голови районної ради про нагородження відзнаками райдержадміністрації та районної ради.


Всі облікові дані стосовно державних службовців райдержадміністрації внесено до бази даних ЄДКС «Кадри» та здійснено експорт електронних особових карток до Управління державної служби Головного управління державної служби в Харківській області.

За І квартал 2014 року до загального відділу апарату районної державної адміністрації надійшло 1244 вхідних документа, з них:
· розпоряджень голови обласної державної адміністрації – 28;

· доручень голови обласної державної адміністрації – 7;

· листів – 995;

· заяв фізичних осіб – 214.

За звітний період було зареєстровано 116 розпоряджень з основної діяльності та 112 розпоряджень з особового складу (кадрових питань).

На засіданні ЕПК Державного архіву Харківської області від 26.02.2014 року № 2 схвалено та затверджено головою районної державної адміністрації  Номенклатуру справ на 2014 рік.

За І квартал 2014 року до районної державної адміністрації надійшло 187 звернень громадян, з них поштою  - 34, в яких порушено 195 питань. 
Щомісяця, з урахуванням кількості звернень із початку року, проводився аналіз роботи зі зверненнями громадян, що надійшли до райдержадміністрації.
За характером основних питань, що порушували громадяни у своїх зверненнях, чинне місце займають питання:

- комунального господарства – 42 або 21,5 %; 
- соціального захисту – 61 або 31,3 %;  
- аграрної політики і земельних відносин –  57 або 29,2 %;

- забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізація прав і свобод громадян – 8 або 4,1 %;

- регіональної політики, будівництва – 6 або 3,1 %.  

Кількість звернень громадян, які надійшли від органів влади вищого рівня, склали 31одиницю.  Організовувалися проведення особистих та виїзних прийомів громадян головою та заступниками голови райдержадміністрації згідно графіку.

Згідно затвердженого графіку у І кварталі 2014 року головою районної державної адміністрації проведено 12 особистих прийомів, з них 6 виїзних. Заступниками голови районної державної адміністрації проведено 32 особистих (в тому числі 11 - виїзних) прийомів громадян. 

Проведено 4 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, у тому числі 1- виїзне.
Згідно графіку була надана безоплатна первинна правова допомога, проводилася робота виїзних юридичних пунктів надання правової допомоги населенню у віддалених населених пунктах.

З метою забезпечення доступу громадян до інформації, повнішого задоволення потреби населення в інформації про діяльність райдержадміністрації та з метою вивчення громадської думки різних верств населення на актуальні питання суспільного життя району в районній газеті «Вісті Дергачівщини» та на районному державному радіомовленні діють рубрики «Актуальне інтерв’ю», «Влада в дії», «Від першої особи», працює «Гаряча» телефонна лінія.
За  І квартал 2014 року юридичним відділом апарату районної державної адміністрації опрацьовано 116 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації з основної діяльності та 112 - з кадрових питань. На державну реєстрацію до районного управління юстиції проекти розпоряджень голови райдержадміністрації не надавалися. Претензійна робота відділом здійснювалась – направлено 3 претензії за результатами перевірки фінансово-господарської діяльності районної державної адміністрації. Працівниками відділу прийнято участь в судових засіданнях згідно викликів та ухвал суду. Надавалась методична та практична допомога структурним підрозділам райдержадміністрації. Брали участь у роботі комісій при райдержадміністрації згідно графіку засідань комісій та в роботі з укладення господарських договорів (опрацьовано 3 додаткові угоди до господарських договорів). Своєчасно вживались заходи за поданнями прокурора, ухвалами суду, відповідними документами правоохоронних та контролюючих органів. Здійснювалась правова експертиза рішень виконавчих комітетів сільських, селищних та міської рад з питань виконання ними делегованих повноважень органів виконавчої влади на відповідність їх чинному законодавству у встановлені Регламентом райдержадміністрації терміни. Надано безоплатну первинну правову допомогу (прийнято 10 чоловік).
           Протягом І кварталу 2014 року  сектором забезпечення доступу до публічної інформації апарату райдержадміністрації здійснювався облік та реєстрація запитів на інформацію.  В строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації» здійснювалось опрацювання запитів на інформацію та надання відповідей. За І квартал 2014 року до сектору надійшло 60 запитів на інформацію. Всі запити було опрацьовано у встановлені законодавством терміни, запитувачам надано ґрунтовні відповіді.
Здійснювалось збирання, систематизація, накопичення, зберігання та оприлюднення публічної інформації. Постійно велась робота по інформаційному наповненню сторінки на офіційному веб-сайті райдержадміністрації та інформаційного стенду, згідно з вимогами статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації», в строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації».
 Організовано інформування населення про механізми реалізації права кожного на доступ до публічної інформації через засоби масової інформації. В 11 номері районної газети «Вісті Дергачівщини»   від 15  березня 2014 року  опубліковано  статтю «Запити на публічну інформацію».

            За І квартал 2014 року до сектору контролю апарату райдержадміністрації надійшло 216 контрольних документів, з них:

- розпоряджень голови облдержадміністрації – 4;

- доручень голови облдержадміністрації – 7;

- розпоряджень голови райдержадміністрації – 23;

- доручень голови райдержадміністрації – 5. 

Знято з контролю 163 контрольних документа.

 З метою недопущення порушень термінів виконання контрольних документів забезпечується  упереджуючий контроль: надаються письмові та усні нагадування виконавцям за 5 днів до закінчення терміну контролю.
 Проведено інвентаризацію розпоряджень голів обласної та районної державних адміністрацій, довгострокових документів, виконання районних Програм, проаналізовано  виконання контрольних документів за І квартал 2014 року; забезпечено виконання методики процесу МП-80-00 «Контроль за виконанням законодавчих актів, актів центральних органів влади, розпоряджень облдержадміністрації, власних рішень райдержадміністрації».
        Протягом І кварталу 2014 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти та коректності персональних даних Державного реєстру виборців, а саме: виправлення помилок, уточнення персональних даних виборців згідно з відомостями, що надаються органами подання. Сформовані та проведені накази щодо внесення змін до Реєстру за зверненнями переданими засобами автоматизованої інформаційно-  телекомунікаційної системи Реєстру на вилучення кратних включень та на включення виборців до Реєстру. 
Проведено щомісячне поновлення персональних даних Державного реєстру виборців. Здійснено аналіз розбіжностей в даних при співставленні виборців. Проведено аналіз розбіжностей в даних Державного реєстру виборців. Внесено зміни щодо меж виборчих дільниць, які існують на постійній основі.


Проводилася робота з підготовки та формування запитів до Дергачівського районного відділу Головного управління Державної міграційної служби України в Харківській області та відділу державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Дергачівського районного управління юстиції у Харківській області щодо уточнення ідентифікаційних даних виборців.
Протягом І кварталу продовжувався прийом громадян щодо включення виборців до державного реєстру виборців та внесення змін до персональних даних, а також проводилися виїзні прийоми громадян.
         Сектором з питань оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та роботи з правоохоронними органами апарату районної державної адміністрації у звітному періоді проаналізовано хід виконання Плану облаштування територій підрозділами Харківського прикордонного загону на території Дергачівського району за 2013 рік. Продовжено роботу з організацій надання шефської допомоги в облаштуванні територій підрозділами Харківського прикордонного загону на території Дергачівського району. Підготовлено проект розпорядження голови райдержадміністрації та відпрацьовані відповідні документи, що відносяться до забезпечення режиму секретності райдержадміністрації. Проведено роботу щодо виконання вимог Закону україни «Про засади запобігання і протидії корупції».    
        Спільно з Дергачівсько-Золочівським об’єднаним районним військовим комісаріатом відпрацьовувалися відповідні документи згідно із законом «Про мобілізаційну підготовку і мобілізацію». В районній газеті «Вісті Дергачівщини» опубліковане роз’яснення про порядок проведення часткової мобілізації серед населенняДергачівського району.
        У цілому план роботи районної державної адміністрації за І квартал 2014 року виконано. Проведення запланованих заходів сприяло сталому соціально-економічному розвитку і збереженню стабільної суспільно-політичної ситуації в районі.
             Вважаю за необхідне направити цей звіт першому заступнику, заступникам голови райдержадміністрації, керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації до відома та вжиття відповідних заходів.
Керівник апарату районної

державної адміністрації
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