ПОРЯДОК НАДАННЯ КОНСУЛЬТАЦІЙ ГРОМАДЯНАМ З ПИТАНЬ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВАДЖЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
2 квітня 2013 року набрав чинності наказ Міністерства соціальної політики України від 21.02.2013 №74, яким затверджено Порядок забезпечення надання територіальними органами центрального органу виконавчої влади, іцо реалізує державну політику у сфері зайнятості населення та трудової міграції, консультацій особам з питань організації та провадження підприємницької діяльності (далі Порядок).
Згідно з Порядком безоплатну консультацію може отримати будь-яка особа, яка звернулася до територіального органу із письмовою заявою установленої форми. Консультації надаються з питань:
· законодавства щодо державної реєстрації суб'єктів господарювання;
· ліцензування, патентування та сертифікації підприємницької діяльності;
· податкового законодавства;
· пошуку, відбору та найму персоналу, оформлення трудових відносин;
· з інших питань, що стосуються організації та провадження підприємницької діяльності.
Отримати консультацію можна індивідуально або в групі (за узгодженням).
Індивідуальні консультації надаються відповідальними спеціалістами на особистому прийомі, в письмовій формі, в телефонному режимі та з використанням електронних засобів. У разі якщо відповідно до поданих заяв порушуються подібні питання, організовуються консультації у групі. Про час та дату отримання консультацій особа повідомляється не пізніше ніж за 7 робочих днів до дня надання консультації.
До консультацій залучені: державний реєстратор апарату Дергачівської РДА, державний адміністратор відділу розвитку промисловості і підприємництва управління економічного розвитку і торгівлі Дергачівської РДА, завідувач сектору взаємодії із засобами масової інформації та громадськості Дергачівської МДПІ, спеціаліст Дергачівського РУЮ, спеціаліст відділу обліку надходження платежів Управління Пенсійного фонду України в Дергачівському районі, представник об'єднання промисловців та підприємців Дергачівського району, які за напрямами діяльності сприяють розвитку та підтримці малого і середнього підприємництва.
Консультація може бути надана не пізніше 30 календарних днів з дати звернення особи до територіального органу із заявою.
За більш детальнішою інформацією звертайтесь до Дергачівського районного центру зайнятості за адресою: вул.. 1- го Травня 8-а, м. Дергачі, телефон 3-40-61.
Дергачівський районний центр зайнятості
