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1.  Звіт про виконання плану роботи за І квартал 2012 року направити заступникам голови, керівнику апарату райдержадміністрації до відома.
2. Цей звіт розглянути на галузевих нарадах у заступників голови, керівника апарату з начальниками структурних підрозділів районної державної адміністрації.
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про виконання плану роботи районної державної адміністрації

за І квартал 2012 року

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засади запобігання і протидії корупції» та іншими нормативно-правовими актами з питань організаційно-правової роботи органів державної влади, Регламентом районної державної адміністрації, відповідно до Перспективного плану діяльності райдержадміністрації на 2012 рік зусилля Дергачівської райдержадміністрації у звітному періоді було спрямовано на реалізацію державної регіональної політики, державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.
Завдяки постійній координації роботи структурних підрозділів райдержадміністрації та територіальних підрозділів виконавчої влади вирішувалися найважливіші питання життєдіяльності району. Особлива увага приділялася покращенню соціально-економічних показників району, розвитку малого бізнесу, розв’язанню соціальних проблем інвалідів, ветеранів війни і праці, забезпеченню функціонування житлово-комунального господарства району, поліпшенню санітарного стану населених пунктів району.

Районна державна адміністрація працює згідно із затвердженими Перспективним та квартальними планами роботи, крім того розробляються та затверджуються щомісячні та тижневі плани основних заходів райдержадміністрації.
Згідно алгоритму роботи Дергачівської райдержадміністрації:

- щопонеділка головою районної державної адміністрації проводилися наради із заступниками голови райдержадміністрації, керівником апарату за участю голови районної ради. За результатами нарад складено протоколи та оформлено окремі доручення голови райдержадміністрації;

- протягом І кварталу, згідно з алгоритмом роботи райдержадміністрації щопонеділка та щовівторка першим заступником, заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації проводилися галузеві наради з керівниками відділів, управлінь та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій району, з якими взаємодіють, сприяють, координують та контролюють їх діяльність відповідно до розподілу обов’язків між головою, заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації;

- другий вівторок кожного місяця перший заступник, заступники голови та керівник апарату райдержадміністрації брали участь у засіданнях виконкому сільських, селищних та міської рад згідно з розподілом обов’язків;

- голова, перший заступник, заступники голови та керівник апарату райдержадміністрації брали участь у засіданнях сесій районної ради та сільських, селищних, міської рад.

У І кварталі проведено 3 наради з сільськими, селищними та міським головами, за підсумками нарад складено протоколи.

За звітний період проведено 1 спільне засідання колегії райдержадміністрації та зборів адміністративно-господарського активу Дергачівського району, 1 – спільне засідання колегії райдержадміністрації з Радою по роботі з кадрами при райдержадміністрації, 1 – виїзне на базі Козачолопанської селищної ради. На засіданнях розглянуто 9 питань, за результатами розгляду видано 9 розпоряджень голови райдержадміністрації та оформлено протоколи.
Здійснювались заходи щодо актуалізації системи управління якістю  в райдержадміністрації та її структурних підрозділах відповідно до вимог Державного стандарту України ДСТУ ISO 9001-2009.

У І кварталі 2011 року проведено 4 навчання з працівниками відділів, управлінь та інших структурних підрозділів райдержадміністрації. Слухалися питання: «Про порядок формування Програми соціально-економічного розвитку Дергачівського району на 2012 рік»; «Запобігання та протидія корупції в органах влади»; «Про зміни в законодавстві України з питань реєстрації нормативно-правових актів»; «Про роз’яснення статті 14 «Урегулювання конфлікту інтересів» Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції»; «Про нове в законодавстві»; «Про порядок передачі публічної інформації в електронному вигляді структурними підрозділами Дергачівської райдержадміністрації до відділу забезпечення доступу до публічної інформації райдержадміністрації»; «Про Порядок проведення щорічної оцінки виконання державними службовцями районної державної адміністрації покладених на них обов’язків і завдань»; «Про порядок організації проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування»; «Про порядок декларування майнового стану, доходів та витрат за 2011 рік державними службовцями».

З метою надання практичної допомоги, вивчення стану справ на місцях та перевірки роботи виконавчих органів сільських, селищних та міської рад в межах делегованих повноважень, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» працює робоча група з перевірки роботи виконавчих органів сільських, селищних та міської рад. Протягом кварталу була надана методична та практична допомога виконкомам Прудянської селищної, Русько-Лозівської, Токарівської та Проходівської сільських рад. 

З метою здійснення заходів щодо прозорості і відкритості діяльності райдержадміністрації протягом кварталу висвітлювалась на сторінках районної газети «Вісті Дергачівщини» інформація про роботу управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації стосовно виконання функціональних повноважень, пріоритетних завдань програми соціально-економічного розвитку району та надання адміністративних (державних) послуг; працює постійно діюча рубрика «Влада в дії», «Актуальне інтерв’ю», «Гаряча лінія».
Протягом IV кварталу 2011 року управлінням економіки проводився постійний моніторинг основних показників соціально-економічного розвитку району, щомісячний контроль по створенню робочих місць.

Щомісячно здійснювався аналіз оренди об'єктів комунальної власності, здійснювався аналіз з моніторингу цінової ситуації на споживчому ринку району.
Проводились заходи з євроінтеграції у районі

На виконання розпорядження голови облдержадміністрації здійснювався моніторинг виконання заходів з підготовки інфраструктури району до проведення чемпіонату Європи 2012 року з футболу

Узагальнювались матеріали для поповнення соціально-економічного атласу області.
Щомісячно здійснюється аналіз по використанню коштів бюджетів усіх рівнів.

Проведено комісії: 1 з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності з проведення незалежної оцінки майна у першого заступника голови районної державної адміністрації; 1 з передачі в оренду майна, що перебуває у спільній власності територіальних сіл, селищ, міста Дергачівського району; 1 з розвитку підприємництва при райдержадміністрації; 1 координаційна рада з питань захисту прав споживачів, за результатами складені відповідні протоколи, 1 виїзна комісія з питань контролю заготівлі брухту чорних та кольорових металів, за результатами обстеження приймального пункту чорних металів спеціалізованого переробного підприємства ТОВ «Перший металіст», складено акт від 8 грудня 2011 року № 4.
Розроблені та затверджені сесією районної ради програми:

· програма розвитку сфери побутового обслуговування населення Дергачівського району на 2011-2015 роки;

· програма вдосконалення функціонування роздрібних ринків Дергачівського району до 2016 року;

· програма розвитку транскордонного співробітництва Дергачівського району на 2011-2016 роки;

· програма економічного та соціального розвитку Дергачівського району на 2012 рік.

Проведений комплексний аналіз ефективності використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району та утримання закладів бюджетної сфери, розроблені пропозиції щодо економії затрат на утримання майна.

Протягом кварталу фінансове управління здійснювало фінансування видатків на утримання бюджетних установ. Проводився аналіз виконання бюджету району, а також аналіз ефективності діяльності органів місцевого самоврядування щодо вишукування додаткових джерел наповнення місцевих бюджетів.

Підготовлені відповідні матеріали на розгляд Х сесії районної ради з питання щодо внесення змін до районного бюджету на 2011 рік.

Здійснено перевірки в КП „Проходівське джерело", Харківській державній зооветеринарній академії з питання правильності нарахування та відшкодування пільг громадянам пільгової категорії.

Протягом кварталу сільським, селищним та міській радам була  надана методична та практична допомога при забезпеченні виконання бюджету та в організації впровадження ІАС „Місцеві бюджети”.

Проведені перевірки правильності складання бюджетних запитів на 2012 рік в районній та місцевих радах, а також у відділі культури та туризму райдержадміністрації, відділі освіти райдержадміністрації, територіальному центрі, КЗОЗ „ДЦРЛ”, центрі соціальних служб сім’ї та молоді.  

У грудні 2011 року проведено семінар-нараду з головними бухгалтерами місцевих рад з питання формування бюджету на 2012 рік та деякі  питання бухгалтерського обліку.

Працівниками фінансового управління проведена перевірка Дергачівської міської ради, а також спільна з контрольно-ревізійним відділом у Дергачівському районі перевірка стану виконання кошторису доходів і видатків у районному відділі освіти райдержадміністрації.

Проведено 104 експертизи довідок про внесення змін до затвердженого плану асигнувань місцевих бюджетів.

Протягом кварталу в управлінні агропромислового розвитку райдержадміністрації проведено 4  семінари з керівниками та фахівцями  сільськогосподарських підприємств в галузі рослинництва по догляду за посівами озимих культур в осінньо-зимовий період та 2 семінари з питань дотримання нормативів оптимального співвідношення культур у сівозмінах, 6 виїзних семінарів-нарад з головними зоотехніками сільгосппідприємств з питань ветеринарно-санітарного контролю за якістю кормів, збалансованої годівлі худоби в зимово-стійловий період. Проводилися Дні спеціаліста для головних бухгалтерів з питання ефективності сільськогосподарського виробництва, з питання виявлення причин збитковості підприємств.

Протягом кварталу надавалася методична допомога господарствам району щодо розробки інструкцій, ведення документації, проведення інструктажів з питань пожежної безпеки та техніки безпеки під час ремонту сільськогосподарської техніки.

Підприємство ТОВ ТБ „Богодухівська птахофабрика” брало участь у ярмаркових заходах м. Харкова. 

Проведено 3 засідання комісії з питань ефективного використання земель сільськогосподарського призначення та розвитку і функціонування агроіноваційних структур.

Щодекадно проводився моніторинг цін на продукцію тваринництва та рослинництва на ринках м. Дергачі.

Відділом житлово-комунального господарства райдержадміністрації план роботи за ІV квартал виконано в повному обсязі. 

Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 30.09.2001р. № 622 в районі опалювальний сезон було розпочато своєчасно і проходить без ускладнень. 

Послуги з теплопостачання в районі в повному обсязі забезпечують 19 котельних  комунальної власності (100%).


Подача тепла здійснюється на 129 об’єктах соціальної сфери  (100%), 125 житлових будинках з централізованим опаленням  (100%).

З метою забезпечення розрахунків всіх груп споживачів за спожиті житлово-комунальні послуги та енергоносії в повному обсязі, виконання заходів з погашення заборгованості за житлово-комунальні послуги, в районі активно працює комісія з контролю за розрахунками  за спожиті енергоносії. За звітний період проведено 3 засідання комісії. 

Так, середній рівень розрахунків всіх споживачів району за енергоресурси і житлово-комунальні послуги з початку року становить  93%. Розрахунки за природний газ з початку року складають – 87%, в т.ч. населення –87 %. За електричну енергію – 100 %, в т.ч. населення – 97 %; за послуги з теплопостачання – 91%, в т.ч. населення – 109%, місцевий бюджет – 100% (переплата складає 614,4 тис. грн.); за послуги з водопостачання та водовідведення-99%, в т.ч. населення -99%).

На підприємствах житлово-комунального господарства заборгованість з виплати заробітної плати відсутня, забезпечено стовідсоткові розрахунки підприємств ЖКГ за спожиту  електроенергію.

Протягом кварталу узагальнювалася інформація про фінансові результати, дебіторську та кредиторську заборгованість підприємств житлово-комунального господарства. Активно проводилася робота з приведення тарифів на житлово-комунальні послуги до рівня економічно-обґрунтованих витрат на їх виробництво, претензійно позовна робота серед боржників.

Плани капітального ремонту і технічного обслуговування електричних мереж виконано в повному обсязі. Проведено  капітальний ремонт 57,0 км повітряних ліній. Розчищено від порослі 5,9 км траси. Виконано капітальний ремонт трансформаторних підстанцій – 19 шт.; закритих трансформаторних підстанцій 2 шт. Здійснено плановий огляд повітряних ліній – 836,9  км. 
Проведено періодичний огляд трансформаторних підстанцій - 189 одиниць, заміну 170 опор та електродроту на 17,4 км. 

Виконано робіт з ремонту та реконструкції існуючих електромереж в районі на загальну суму 567,0 тис.грн. 

В листопаді місяці відбулося відкриття нової підстанції електропостачання «Дергачі» потужністю 50 МВт/год, що надасть можливість розвантажити існуючі підстанції в м. Харкові, смт. Мала Данилівка, м. Дергачі, забезпечити надійне безперебійне електропостачання споживачам протягом доби та створити запас електроенергії в розмірі 30 МВт/год. 

Найбільший обсяг робіт було виконано в Дергачівській міській та Слатинській селищної радах.

З метою поліпшення якості обслуговування населення району та з урахуванням технічного стану ліній електропередач, Дергачівським РЕМ розроблено план реконструкції розподільних мереж на 2012 рік.
Дергачівською філією ПАТ «Харківгаз» в жовтні-листопаді було проведено місячник безпеки користування газом в побуті. 


На сьогоднішній день служба аварійно-відновлювальних робіт готова до роботи в зимовий період в повному обсязі.


Виконано в повному обсязі план проведення планово-технічного обслуговування об’єктів  газового господарства (77063 газових приладів). Дергачівською філією ПАТ «Харківгаз» було видано 1193 приписів абонентам газового господарства за порушення Правил безпеки систем газопостачання України, виконано абонентами 1017 приписів.

Органами місцевого самоврядування спільно з керівниками житлово-комунальних підприємств проводиться робота з підписання  угод зі спеціалізованими організаціями на виконання робіт з очистки вентиляційних та димових каналів. З  288 багатоквартирних житлових будинків до газового господарства надано актів на 270 будинків (94%).

Виконуються роботи з газифікації населених пунктів сел  Великі Проходи і Польова на загальну суму 15,6 млн. грн.
Виконано будівництво першої черги  газопроводу в с. Великі Проходи.

За звітний період проведено значний обсяг робіт  на виконання районної Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства на 2010-2014 роки.

За кошти місцевих бюджетів виконано капітальний ремонт багатоквартирних житлових будинків на  суму 480 тис.грн. та за рахунок коштів  НАК «Нафтогаз України» тривають роботи з капітального ремонту 27 покрівель на загальну суму 4130,0 тис.грн.

Проведено ремонт водопровідно-каналізаційних мереж, заміну водопровідних мереж в м. Дергачі – 500 п.м. в житловому масиві по вул. 23 Серпня, завершено роботи по заміні водопровідних мереж в с. Протопопівка, замінено 500 м. водопровідної мережі в с. Руська Лозова, приватним підприємством «Затишний будинок» проведено прочистку 430 м. водопровідної мережі по вул. Щорса в смт. Солоницівка.

Розробляється проект реконструкції водогону Харків-Солоницівка, що дозволить замінити 1,5 км водопровідної мережі та забезпечити якісну та безперебійну подачу води до споживачів селища Солоницівка.

За кошти районного бюджету (70,0 тис.грн.) проведено заміну теплових мереж в м. Дергачі.

В галузі енергозбереження у 2011 році виконано установку  лічильників системи безпеки, коректора, лічильника обліку на котельній по 
вул. Радянській, 23 в смт. Вільшани (економія склала близько 2,5 тис.куб.м. енергоресурсів).
В листопаді місяці було підготовлено перелік об’єктів житлово-комунального господарства, які потребують першочергового проведення робіт з капітального ремонту, реконструкції та надано запити  до облдержадміністрації щодо необхідності фінансування даних об’єктів за рахунок коштів обласного та державного бюджетів в 2012 році.

В напрямку реформування сфери житлово-комунального господарства та з метою залучення мешканців багатоквартирних житлових будинків до управління своїм майном,  в 2011 році створено ОСББ «Щорсівське» в селищі Солоницівка. Планується створення ОСББ в с. Лісне Черкасько-Лозівської сільської ради, смт. Солоницівка.
Для покращення стану дорожнього господарства за рахунок субвенції з державного бюджету на стовідсотково  виконано капітальний і поточний ремонти доріг в селищах Солоницівка, Козача Лопань, Прудянка, Мала Данилівка,     м. Дергачі на загальну суму 1489,0 тис.грн. 


За кошти  НАК «Нафтогаз України» виконано роботи з влаштування тротуарних доріжок на загальну суму 3543,0 тис.грн. 
Райдержадміністрацією і органами місцевого самоврядування розроблені схеми закріплення снігоприбиральної техніки на дорогах комунальної власності в зимовий період.
Для поліпшення санітарно-екологічного стану довкілля на території населених пунктів району протягом   кварталу було виконано робіт на загальну суму 670,0 тис. грн. Як наслідок, ліквідовано 56 несанкціонованих сміттєзвалища,  вивезено 5,57 тис. м3 негабаритного сміття, впорядковано 746,43 км вулиць та доріг населених пунктів,  упорядковано 23 парки, 35 скверів.   

Головою районної державної адміністрації у листопаді місяці  видано окреме доручення про створення робочої групи з питань реалізації контролю за виконанням умов Меморандуму, пов’язаних з розробленням Програми охорони навколишнього природного середовища Дергачівського району до 2016 року.

      Постійно проводилася робота по наведенню відповідного санітарного стану на закріплених за підприємствами, установами, підприємницькими структурами територіях, підтримання в належному санітарному стані вулиць, скверів, парків населених пунктів району.


За рахунок коштів  місцевих рад за забруднення навколишнього природного середовища в 4 кварталі 2011 року Дергачівською міською радою були використані кошти в розмірі 94,146 тис.грн.– заходи з ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ; Пересічанською селищною радою – 10560 грн. на придбання 12 сміттєзбиральних контейнерів, та Солоницівською селищною радою – 31,409 тис.грн. на придбання  31 контейнера.


Сільськими, селищними, міською радами  розроблено і затверджено правила благоустрою населених пунктів та створені комісії з виявлення сміттєзвалищ безгосподарських відходів.
Протягом кварталу відділом містобудування та архітектури райдержадміністрації  було підготовлено 6 пропозицій до  проектів рішень районної ради на розроблення детальних планів територій, проект розпорядження на затвердження містобудівного обґрунтування, погоджено 14 проектів на будівництво об’єктів містобудування,  детальний план території, 36 землевпорядних документації, надано 8 містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок, 24 будівельних паспортів на забудову земельних ділянок, проводився містобудівний кадастр населених пунктів. 

Відділом з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації розроблено наступні документи:

- підготовлено розпорядження голови райдержадміністрації «Про заходи щодо безаварійного пропуску осінньо-зимових дощових паводків, льодоходу і весняної повені в районі у 2011-2012 роках», «Про створення і функціонування РАГ», «Про зміни складу та уточнення функціональних обов’язків протипожежних підрозділів», «Про виділення паливно-мастильних матеріалів з районного матеріального резерву»

- розроблено «Комплексний план заходів щодо попередження надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру і пожежної безпеки у Дергачівському районі в осінньо-зимовий період 2011-2012 років», «План організаційних і практичних заходів районної державної адміністрації, сільських, селищних та міської рад, управлінь, організацій і установ щодо дій під час пропуску весняної повені, льодоходу та осінньо-зимових дощових паводків у 2011 -2012 роках», «План організаційних і практичних заходів щодо запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об’єктах Дергачівського району у зимовий період 2011-2012років»;

- проведено уточнення функціональних обов‘язків членів районної евакуаційної комісії;

На виконання розпорядження голови райдержадміністрації   від 03.08.09р. №849 «Про організацію заходів з підготовки та проведення технічної інвентаризації  захисних споруд  цивільної оборони (цивільного захисту) Дергачівського району» проводилася робота з  технічного обстеження і інвентаризації захисних споруд відповідно до  Методичних рекомендацій щодо проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільної оборони. 
Здійснювалися заходи по забезпеченню належного протипожежного стану лісових насаджень та функціонуванню підрозділів місцевої пожежної охорони.

На виконання розпорядження голови райдержадміністрації від  05.04.11 № 178 «Про забезпечення належного протипожежного стану лісових насаджень протягом  пожеженебезпечного періоду 2011 року» розроблено план реагування на виникнення пожеж в природних екосистемах;

- відпрацьовано план взаємодії щодо безаварійного відключення ліній електропередач, газопроводів, які проходять через  лісові масиви, у випадку виникнення надзвичайної ситуації, пов’язаної з лісовими пожежами;

- проведена перевірка щодо готовності органів місцевого самоврядування, лісокористувачів до протипожежного захисту лісів та реагування у випадку виникнення лісових пожеж в районі.

На виконання «Плану організаційних і практичних заходів облдержадміністрації, органів місцевого самоврядування, управлінь, організацій, та установ щодо дій під час підготовки та пропуску весняної повені, льодоходу та осінньо-зимових дощових паводків у 2011 – 2012 роках»:

- уточнено плани евакуації населення, тварин, механізмів, кормів,мінеральних добрив та отрутохімікатів, інших матеріальних цінностей із зон можливого затоплення та розміщення їх у безпечних місцях;
- уточнено: перелік населених пунктів Дергачівського району (з визначенням вулиць,будинків, доріг), які потрапляють в зони  підтоплення при паводку (м.Дергачі, смт. Вільшани, смт. Козача Лопань, с. Безруки, смт. Пересічне, смт. Мала Данилівка), розроблено заходи від негативного впливу підтоплення, розрахунок сил та засобів, які планується залучати для проведення робіт з ліквідації наслідків паводків, пропуску льодоходу та повені, порядок інформаційної взаємодії під час пропуску  весняної повені, льодоходу та осінньо-зимових дощових паводків, доведення попереджень і оповіщення населення про можливу загрозу паводку та їх масштабів; 

- проведена робота з орендарями водоймищ щодо заходів по підготовці  гідротехнічних споруд, дамб до роботи в умовах паводку;

- визначено на картах-схемах та затверджені місця для спортивного рибальства в смт. Слатине. Організовано роботу щодо безпечного перебування людей на водних об’єктах в зимовий період та проходження льодоходу. Зобов’язано орендарів водних об’єктів, розташованих на території  району, в місцях масового підлідного вилову риби створити  рятувальні пости з облаштуванням їх засобами для надання допомоги та рятування на льоду.

За  звітний  період проведено 2 засідання районної комісії ТЕБ та НС та 1 планове засідання районної евакуаційної комісії.
Постійна увага приділялася вирішенню питань соціальної політики.

За звітний період до управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації надійшло та було розглянуто 28 звернень громадян. 

За статистичними даними, станом на 01.01.2012р. в районі заборгованість із заробітної плати мало 1 підприємство. Сума заборгованої заробітної плати разом по району складала 30,4 тис.грн.. 

В районі продовжується робота щодо ліквідації заборгованої зарплати працівникам на підприємствах та недопущення поточної заборгованості з метою запобігання конфліктним ситуаціям, які могли б виникнути з цього питання.

Керівникам підприємств-боржників надіслані листи-попередження про персональну відповідальність посадових осіб за несвоєчасну виплату заробітної плати на підпорядкованих їм підприємствах, а також адміністративну або кримінальну відповідальність у разі невиплати боргів у місячний термін.

За IV квартал проведено 8 перевірок  підприємств району з метою контролю за дотриманням ними вимог діючого законодавства про оплату праці, серед яких були і підприємства-боржники з виплати заробітної плати. 

Проводиться робота  по  укладенню  колективних  договорів  на  підприємствах,  установах  та  організаціях  району. За IV квартал всього у районі було укладено15 колективних договорів на підприємствах усіх форм власності та господарювання.

За IV квартал  юридичними особами Дергачівського району було створено 151 нове робоче місце, фізичними особами – 230 нових робочих місць.

За IV квартал  спеціалістом з питань охорони праці перевірено 8 підприємств та виявлено 18 порушень вимог законодавства з питань охорони праці.

Проведено засідання ради з питань надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення, де було розглянуто 98 заяв та надана матеріальна допомога 98 особам на загальну  суму 37тис. грн.

Станом на 01.01.2012р. в районі призначено субсидії на відшкодування витрат по житлово-комунальним послугам  2493  сім'ям, на придбання твердого палива та скрапленого газу –  142  сім'ям,  користувалося житловими субсидіями  в поточному році 1626  сімей.    Отримувачам субсидій нараховано на житлово- комунальні послуги 2023,2  тис. грн., на скраплений газ, тверде та рідке побутове паливо – 85,7 тис. грн. Здійснено 18985 перерахунків по особовим справам по житловим субсидіям та 3851 перерахунків державних соціальних допомог в зв’язку з підвищенням пенсії, звіркою за фактично спожиті послуги, зміною тарифів, складом сім’ї  та з інших причин згідно законодавства. Профінансовано за рахунок коштів Державного бюджету витрат на суму 1530,5 тис.грн. Заборгованість  по витратам на житлово-комунальні послуги станом на 01.01.2012  р. складала 583,5 тис. грн., на придбання твердого палива – 7,7 тис. грн.

Державну допомогу сім’ям з дітьми станом на 01.01.2012 р. отримує 5327 чол., яким нараховано до виплати 40212,8 тис.грн. в тому числі одноразової допомоги при народженні дитини – 1350 особам на суму 22671,3 тис.грн.. Державну соціальну допомогу  малозабезпеченим сім’ям отримує 30  сімей на суму – 336,0 тис. грн.. Тимчасову державну допомогу дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів отримує 100 осіб, загальна сума нарахувань складає  – 462,1 тис. грн..  

Станом на 01.01.2012 року відділом створено архів особових справ осіб, які мають право на пільги у паперовому та електронному вигляді, всього  29639 особи.

Відповідно постанови Кабінету Міністрів України N 256 “Про затвердження Порядку фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету” управління праці та соціального захисту населення являється головним розпорядником коштів місцевих бюджетів і здійснюють  розрахунки  з  постачальниками послуг на підставі отриманих від них щомісячних звітів щодо послуг, наданих отримувачам, які мають право на відповідні пільги.

Всього профінансовано підприємствам (постачальникам послуг):

· житлово-комунальні послуги – 4635,729 тис.грн;

· послуги зв’язку – 97,254 тис.грн.
На сьогодні в районі налічується 754 громадян, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, дані про них внесені в базу даних для забезпечення їх усіма передбачених законодавством компенсаційними виплатами та пільгами.

З метою перевірки цільового використання бюджетних коштів відділом державних соціальних інспекторів та контролю за призначенням та виплатою пенсій та допомог  за  звітний період  проведено 458 перевірок особових справ отримувачів усіх видів допомоги щодо правильності призначення допомоги, також проведено  424 перевірки достовірності поданої інформації про доходи у Дергачівській міжрайонній державній податковій інспекції та Дергачівському районному центру зайнятості.

По 10 справам виявлено недостовірну інформацію про доходи на загальну суму  397,08 коп. Суму переплачених коштів повернуто заявниками до державного бюджету в повному обсязі. 

За звітний період службою у справах дітей  було підготовлено 28 проектів розпоряджень з питань захисту прав дитини.

Ведеться робота щодо своєчасного виявлення та взяття на облік дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинились в складних життєвих обставинах. 

За ІV квартал проведено 1 засідання координаційної ради у справах дітей, на якому були розглянуті питання: «Про стан реалізації в районі державної політики в галузі охорони дитинства» та «Про стан виконання Плану взаємодії служби у справах дітей райдержадміністрації, відділу освіти райдержадміністрації, відділу у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації, районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, відділу кримінальної міліції у справах дітей Дергачівського РВ ГУМВС України у Харківській області щодо обміну інформацією, виявлення, постановки на облік та проведення профілактичної роботи з неповнолітніми, схильними до скоєння злочинів, зловживання алкогольних напоїв, наркотичних та психотропних речовин».

         За ІV квартал 2011 року було проведено 4 засідання комісії  з питань захисту прав дитини, за результатами розгляду питань винесено 26 рішень.


За звітний період перевірено стан виховної роботи у 9 навчально-виховних закладах району. Проведено 5 профілактичних бесід з питань здорового способу життя, профілактики правопорушень серед неповнолітніх.  

Протягом ІV кварталу за поданням служби у справах дітей під опіку (піклування) мешканців району передано 1 дитина та 2 дітей, які залишилися без батьківського піклування, влаштовано до прийомних сімей, які функціонують за межами нашого району. 

За ІV квартал створено 1 прийомну сім’ю, у яку влаштовано 1 дитину.

         Проведено моніторинг виплати державної допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування. Всього на території району проживає 107 дітей, отримують допомогу 100 дітей. Грошове забезпечення та допомога на прийомних дітей виплачується 16 прийомним батькам.

Віддлом культури і туризму райдержадміністрації у жовтні місяці розгорнута  виставка туристичного потенціалу району «Дергачівщина запрошує», розроблено туристичний путівник по Дергачівському району.

Проведено 23 жовтня на базі Дергачівського районного Будинку культури організовано проведення обласного семінару директорів районних Будинків культури з питань підготовки та проведення конкурсів та фестивалів.

8 грудня на базі центральної районної бібліотеки та районного будинку культури було проведено підведення підсумків обласного конкурсі «Краща дитяча бібліотека Харківщини» - переможцем стала Дергачівська районна дитяча бібліотека. 


За звітній період було проведено: районний фестиваль пісенної творчості «Зоряний дощ» - жовтень; 1-й тур Відкритого районного фестивалю – конкурсу дитячої та юнацької творчості «Музи і дути» - листопад;  2-й тур Відкритого районного фестивалю – конкурсу дитячої та юнацької творчості «Музи і дути» - грудень; підведення підсумків конкурсу серед клубних закладів району, присвяченого 20-річчю Незалежності України «Естафета культури»; театралізовані свята до Дня Святого Миколая. 
В дитячих музичних школах  району були проведені академічні концерти.
У ІV кварталі учасники художньої самодіяльності району взяли участь у 3 Міжнародних, 1 Всеукраїнському, 2 обласних та 3 Регіональних конкурсах i фестивалях. 

Протягом звітного кварталу відділом у справах сім’ї, молоді та спортурайонної державної адміністрації проводилися заходи щодо подальшого розвитку сфери фізичної культури та спорту.

На чемпіонаті Світу з гирьового спорту в Греції Максим Канунніков став срібним призером серед юніорів.

В обласній першості зі спортивного орієнтування серед навчальних закладів команда м. Дергачі зайняла перше загальнокомандне місце.

Проводиться першість області з футболу серед ветеранів.

Проведена першість району серед навчальних закладів з міні-футболу.

Для збірної району з волейболу придбана спортивна форма та м’ячі. 

За результатами  обласної Спартакіади  команда району зайняла 2 місце.

Головою районної державної адміністрації 5 жінкам району вручено почесним звання України «Мати-героїня». 

У листопаді місяці була проведена акція щодо протидії торгівлі людьми.

Проведено аналіз та оновлення банку даних дітей пільгових категорій. 

На придбання новорічних подарунків для дітей пільгового контингенту було виділено 65 тис грн. Всього охоплено 2110 дітей.
У грудні 2011 року проведено зустріч голови райдержадміністрації з багатодітними та прийомними сім’ями, організовано поїздки 30 дітей пільгових категорій на новорічні вистави.

Відповідно до плану роботи на ІV квартал 2011року відділом освіти було проведено 5 нарад для керівників та заступників керівників навчальних закладів району та засідання колегії відділу освіти. 

У жовтні – листопаді 2011 року були проведені районні масові заходи: до Дня фізкультури і спорту, районне свято з нагоди Дня вчителя, спортивні змагання «Нащадки козацької слави», районний конкурс «Учитель року».

Протягом ІV кварталу було проведено ІІ (районний) етап Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін. Взяли участь у ІІІ (обласному етапі та отримали: 14 призових місць. У ІІ обласному етапі Всеукраїнського конкурсу - захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України здобули 8 призових місць.
Взяли участь у обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Наш пошук і творчість тобі Україно, у Всеукраїнському біологічному форумі для студентської та учнівської молоді «Дотик природи 2011» ; здобули перемогу в обласному етапі Всеукраїнської експедиції «Моя батьківщина – Україна»;

За участь у XXIV обласній виставці ефективного педагогічного досвіду відділ освіти нагороджено дипломом І ступеню.
За участь у Національній виставці – презентації «Інноватика в сучасній освіті дошкільній освіті» відділ освіти нагороджений срібною медаллю.
У рамках діяльності соціальної служби у рамках підтримки сім'ї за звітний період надано 118 індивідуальних консультації з різних питань для членів сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, малозабезпечених сімей, одиноких матерів, опікунських сімей, дітям – сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, а також особам з їх числа. 
Для членів сімей, а також осіб, які знаходяться під соціальним супроводом надано 163 індивідуальних консультацій з педагогічних, юридичних, соціально-економічних, психологічних питань. Членам 15-ти прийомних сімей за цей період було надано 49 індивідуальних консультацій. 

В рамках діяльності спеціалізованого формування „Мобільний консультаційний пункт” спеціалістами центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді здійснено 35 виїзди у 14 населених пунктів Дергачівського району, в рамках здійснення даних виїздів груповими заходами було охоплено 1033 чол. Дітям, які виховуються у сім’ях, що перебувають у складних життєвих обставинах, молоді, що засуджена до покарань без позбавлення волі, вихованцям Курязької виховної колонії, засудженим, які відбувають покарання в місцях позбавлення волі, дітям з функціональними обмеженнями надано 612 індивідуальних консультацій з соціально-педагогічних, соціально – економічних, соціально-медичних, інформаційних питань.

Під час роботи консультаційного пункту у жіночій консультації надано 25 індивідуальні консультації 12-ти молодим жінкам. В рамках діяльності консультаційного пункту у пологовому стаціонарі надано 26 індивідуальну консультацію з різних питань 15 жінкам з новонародженою дитиною.

Під час здійснення мобільних виїздів, виходів на аутріч - маршрути та на стаціонарному пункті Служби соціально – профілактичної роботи надано 343 індивідуальні консультації для 138 ін’єкційних споживачів наркотиків.

Сектором з питань внутрішньої політики, зв’язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації протягом кварталу проводилися збір та узагальнення отриманої інформації за основними критеріями, які характеризували ситуацію в районі (діяльність органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, політичних партій, громадських організацій, моніторинг масової інформації на предмет висвітлення вищезазначених питань тощо). За підсумками цього аналізу готувалися щотижневі інформації та інформація про суспільно-політичну ситуацію в районі. Здійснювався аналіз висвітлення діяльності райдержадміністрації з питань внутрішньої політики в засобах масової інформації району.

За даними районного управління юстиції уточнювався список, кількісний та якісний склад легалізованих та зареєстрованих районних осередків політичних партій та громадських організацій. Вносилися зміни до програми автоматизованого обліку партій.

У VІ кварталі районним управлінням юстиції не було зареєстровано новоутворених районних організацій політичних партій та районних громадських організацій. Станом на 01.12.11 в районі зареєстровано 80 районних організацій політичних партій і 48 громадських організацій.

Проводилися консультації з лідерами районних осередків політичних партій ПР, ВО «Батьківщина», КПУ, «Наша Україна», «Сильна Україна» щодо участі в районних заходах до знаменних дат та організації суспільно-політичних заходів.

Брали участь у громадсько-політичних заходах, що відбувалися в районі, а саме: мітинг, ініційований КПУ до 94 річниці Жовтневої революції, акція «Фронту змін» у смт. Солоницівка і м. Дергачі, акція ВО «Батьківщини» і готували довідки про проведені масові політичні заходи у районі

Протягом кварталу проведено 3 засідання спостережної комісії при райдержадміністрації, що проходили як у приміщенні райдержадміністрації  так і  у ВК № 109.
Проведено одне засідання громадської ради при районній державній адміністрації. 

Готувалися та проводилися зустрічі голови райдержадміністрації з працівниками галузей з нагоди професійних свят.


Проведені заходи: до Дня українського козацтва, Дня визволення України від фашистських загарбників, Дня пам'яті жертв голодоморів, Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, Дня вводу радянських військ до Афганістану.

Готувалися матеріали для районних ЗМІ про заходи до знаменних дат.

Складено графік виступів керівників районних служб, та керівників району в районній газеті «Вісті Дергачівщини» та в ефірі районного державного радіомовлення. В приміщенні районної газети «Вісті Дергачівщини» проводилася «Гаряча лінія». На запитання мешканців району відповідали голова та заступники голови райдержадміністрації.
Протягом кварталу здійснювався моніторинг діяльності районних ЗМІ. Підбито підсумки висвітлення роботи райдержадміністрації у районній газеті «Вісті Дергачівщини» за  квартал. У всіх без винятку номерах районної газети «Вісті Дергачівщини» були публікації про діяльність відділів, структурних підрозділів райдержадміністрації та районних служб. До населення доводилася повна інформація про роботу районної влади. 

Проводилася організаційна робота по передплаті на всеукраїнські, обласні, районні видання на 2012 рік. 
На сайті райдержадміністрації висвітлювалися заходи, що проводили голова і заступники голови райдержадміністрації, а також діяльність громадської ради. Оновлювалася інформація про пенсійне забезпечення району, соціальні виплати, доходи та видатки районного бюджету, статистичні дані району, інформація Дергачівської податкової інспекції тощо.

У ІV кварталі 2011 року відділом організаційної роботи апарату райдержадміністрації було здійснено організаційне забезпечення  2 спільних засідань колегії райдержадміністрації та зборів адміністративно-господарського активу Дергачівського району, 1 – спільне засідання колегії райдержадміністрації з Радою протидії злочинності і корупції при райдержадміністрації, на яких було розглянуто 10 питань,  за результатами розгляду видано 10 розпоряджень голови райдержадміністрації та оформлено протоколи. 

Протягом кварталу організаційно забезпечено проведення  навчань з працівниками відділів, управлінь та інших структурних підрозділів райдержадміністрації з питань: «Про порядок формування Програми соціально-економічного розвитку Дергачівського району на 2012 рік»; «Запобігання та протидія корупції в органах влади»; «Про зміни в законодавстві України з питань реєстрації нормативно-правових актів»; «Про роз’яснення статті 14 «Урегулювання конфлікту інтересів» Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції»; «Про нове в законодавстві»; «Про порядок передачі публічної інформації в електронному вигляді структурними підрозділами Дергачівської райдержадміністрації до відділу забезпечення доступу до публічної інформації райдержадміністрації».

Підготовлено 3 наради з сільськими, селищними та міським головами, за результатами складені протоколи. 

Організовано проведення засідання «круглого столу» за участю сільських, селищних, міського голів та землевласників з питань: «Про запровадження ринку земель сільськогосподарського призначення та запровадження автоматизованої системи державного земельного кадастру»; «Про проведення роз’яснювальної роботи серед населення щодо видачі Державних актів на право власності на земельну ділянку».

Щомісяця відділом готувалась інформація до обласної державної адміністрації стосовно можливих випадків виборів депутатів місцевих рад.

З метою надання практичної допомоги, вивчення стану справ на місцях та перевірки роботи виконавчих органів сільських, селищних та міської рад в межах делегованих повноважень, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», згідно з графіком перевірки роботи виконавчих органів сільських, селищних та міської рад, протягом кварталу була надана методична та практична допомога виконкомам Прудянської селищної, Русько-Лозівської, Токарівської та Проходівської сільських рад. 

Протягом кварталу узагальнювались та надавались для роботи заступникам голови, керівнику апарату райдержадміністрації перелік питань, які будуть розглядатися на засіданнях виконкомів сільських, селищних та міської рад.

Підготовлено та затверджено Пріоритетні напрямки роботи Дергачівської райдержадміністрації на 2012 рік.

Щомісяця відділом готувалися календарні плани проведення заходів, плани основних заходів райдержадміністрації та плани роботи апарату райдержадміністрації, щоп’ятниці – заходи на наступний тиждень.

 Для інформування голови обласної державної адміністрації готувалися відомості про місце перебування голови районної державної адміністрації на наступний день та на наступний тиждень.

Протягом кварталу брали участь у підготовці та проведенні районних заходів до Дня місцевого самоврядування, а також урочистого зібрання, присвяченого 20-й річниці Всеукраїнського референдуму з питання проголошення незалежності України.

В листопаді забезпечено організаційні підготовчі заходи до проведення навчально-методичного семінару з керівниками апаратів райдержадміністрації «Організація управлінської діяльності – форми, методи та технології» на базі Дергачівської  райдержадміністрації».

У жовтні місяці підготовлені відомості та звіт за ІІІ квартал 2011 року про виконання плану роботи райдержадміністрації, про роботу колегії та про роботу консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, діючих при райдержадміністрації.   

У листопаді було внесено зміни до Переліку адміністративних (державних) послуг, що надаються Дергачівською райдержадміністрацією.

У  грудні сформовані та затверджені плани роботи райдержадміністрації та апарату райдержадміністрації на І квартал 2012 року, Перспективний план діяльності райдержадміністрації на 2012 рік, План засідань колегії Дергачівської районної державної адміністрації на 2012 рік.

Протягом кварталу були внесені зміни до складу консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, діючих при райдержадміністрації. 

Щоп’ятниці здійснювалось організаційне забезпечення  селекторних нарад обласної державної адміністрації.

Протягом кварталу були підготовлені аналітичні, довідкові та інші матеріали, та опрацьовувались документи, що входять до компетенції відділу.

Проводились заходи щодо актуалізації системи управління якістю  в райдержадміністрації та її структурних підрозділах відповідно до вимог Державного стандарту України ДСТУ ISO 9001-2009.

Виконувались вимоги, передбачені Законом України «Про доступ до публічної інформації», що входять до компетенції відділу.

Протягом кварталу надавалась методична допомога управлінням, відділам та іншим структурним підрозділам райдержадміністрації з питань якісного формування планів роботи та звітності про їх виконання.

Протягом кварталу проаналізовано довідки про стиль та методи роботи апаратів райдержадміністрацій та вжиті відповідні заходи по недопущенню вказаних в довідках недоліків.


Відділом кадрової роботи апарату райдержадміністрації підготовлено всі квартальні звіти, щомісяця аналізувалася та надавалася до облдержадміністрації та Управління державної служби Головного управління державної служби в Харківській області інформація про наявність вакантних посад в апараті райдержадміністрації, її управліннях та відділах.

Забезпечено виконання затверджених планів-графіків підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування  та їх кадрового резерву, протягом кварталу підвищили кваліфікацію 10 державних службовців районної державної адміністрації.

Проаналізовано стан підготовки і підвищення кваліфікації державних службовців районної державної адміністрації та підготовлено відповідні матеріали для розгляду на засіданні колегії райдержадміністрації щодо погодження кандидатів для участі в конкурсному відборі на навчання до Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України за державним замовленням за спеціальностями галузі знань “державне управління” у                    2012 році.
Результати проведеної аналітичної роботи було розглянуто на засіданні колегії райдержадміністрації 17 листопада 2011 року.

Проаналізовано дієвість кадрового резерву для державної служби райдержадміністрації у 2011 році. Сформовано список осіб, рекомендованих для зарахування до резерву кадрів для державної служби райдержадміністрації на 2012 рік. 
Проведено роботу з особами, зарахованими до кадрового резерву для державної служби райдержадміністрації, відповідно до затверджених особистих планів роботи. 

Проаналізовано якісний склад державних службовців та осіб, рекомендованих для зарахування до кадрового резерву для державної служби райдержадміністрації на 2012 рік.

Організовано проведення 4-х засідань конкурсної комісії райдержадміністрації. Проведено 1 засідання ради по роботі з кадрами при райдержадміністрації.


Проаналізовано черговість присвоєння рангів державних службовців та своєчасність встановлення надбавок за вислугу років працівникам райдержадміністрації. Підготовлено 120 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації з кадрових питань.


Проаналізовано стан виконання графіка відпусток працівниками райдержадміністрації у 2011 році, складено графік відпусток на 2012 рік. 
Протягом кварталу надавалася методична допомога управлінням та відділам райдержадміністрації з питань роботи з кадрами, застосування трудового законодавства, дотримання законодавства про державну службу.

Забезпечено виконання вимог Державного стандарту України ISO 9001 -2009, реалізацію методик процесів МП - 06-01, МП - 06-02,  МП - 06-03

Відповідно до потреби підготовлено нагородні матеріали. 


Всі облікові дані стосовно державних службовців райдержадміністрації внесено до бази даних ЄДКС «Кадри» та здійснено експорт електронних особових карток до Управління державної служби Головного управління державної служби в Харківській області .

За ІV квартал 2011 року до загального відділу апарату райдержадміністрації надійшло 1268 вхідних документа, з них:

- розпоряджень голови обласної державної адміністрації – 47;

- доручень голови обласної державної адміністрації – 18;

- доручень заступників голови обласної державної адміністрації – 6;

- листів – 831;

звернень громадян – 372.

За звітній період було зареєстровано 298 розпоряджень з основної діяльності та 118 розпоряджень з особового складу.

На протязі кварталу опрацьовувались проекти розпоряджень голови райдержадміністрації. 

Готувалися другі примірники розпоряджень голови райдержадміністрації для відправки в канцелярію облдержадміністрації та прокуратури Дергачівського району.

Проводилась робота над вхідною та вихідною документацією, з архівними документами. 

Організовувалися проведення особистих та виїзних прийомів громадян головою та заступниками голови райдержадміністрації згідно графіку.

Щодня здійснювався попередній розгляд документів.

Здійснювався: прийом, реєстрація вхідної та вихідної кореспонденції, електронної пошти, організація безперебійної роботи електронної пошти, технічне оформлення документів, обслуговування комп’ютерної та копіювальної техніки. 

Щомісяця, з урахуванням кількості звернень із початку року, проводився аналіз роботи зі зверненнями громадян, що надійшли до райдержадміністрації.

Протягом ІV кварталу 2011 року до районної державної адміністрації надійшло 567 звернень громадян (з них поштою - 45), що на 219 або 38,6 % більше у порівнянні з аналогічним періодом 2010 року, в яких порушено 609 різних питань, що на 41,9 %  більше, ніж за відповідний період 2010 року.  


Найбільше звернень надійшло від мешканців селищних рад – 40,7 %,    сільських рад – 10,7 %, Дергачівської міської ради – 9,4 % та м. Харкова і інших областей України – 39,2 %.
За характером основних питань, що порушували громадяни у своїх зверненнях, чинне місце займають питання аграрної політики та земельних відносин - 312 або 51,2 %, соціального захисту населення – 127 або 20,8 %, комунального господарства – 120 або 19,7 %, сім’ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної культури і спорту – 31 або 5,1 %, житлова політика – 9 або 1,5%, охорона здоров’я – 5 або 0,8%.


Кількість звернень громадян, які надійшли від органів влади вищого рівня, склали 36 одиниць, у тому числі 8 звернень, які надійшли на урядову гарячу лінію. За відповідний період 2010 року таких звернень надійшло  на 10 одиниць або 21,7% менше.  

Про проведення особистих та виїзних прийомів громадян головою райдержадміністрації повідомлялося у засобах масової інформації.

Проведено 4 засідання постійно діючої комісії райдержадміністрації з питань розгляду звернень громадян, у тому числі 2 виїзних засідання.

Проводився аналіз звернень громадян, вивчалися причини, що породжують скарги, надавалася узагальнена інформація.
Щопонеділка працює  «Телефон довіри».

Протягом кварталу у райдержадміністрації працювала безкоштовна юридична консультація для соціально незахищених верств населення. Проводилася робота виїзних юридичних пунктів надання правової допомоги населенню у віддалених населених пунктах.

З метою забезпечення доступу громадян до інформації, повнішого задоволення потреби населення в інформації про діяльність райдержадміністрації та з метою вивчення громадської думки різних верств населення на актуальні питання суспільного життя району в районній газеті «Вісті Дергачівщини» та на районному державному радіомовленні працюють рубрики «Актуальне інтерв’ю», «Влада в дії», «Від першої особи», працює «Гаряча» телефонна лінія.

За  ІV квартал 2011 року юридичним відділом опрацьовано 305 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації з основної діяльності та 118 - з кадрових питань, 7 проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності повернуто на доопрацювання. Не подано на державну реєстрацію до районного управління юстиції жодного проекту  розпорядження у зв’язку з відсутністю актів, що підлягають державній реєстрації. Претензійна робота відділом не здійснювалась із-за відсутності необхідності. Працівниками відділу прийнято участь в судових засіданнях згідно викликів та ухвал суду. Надавалась методична та практична допомога відділам, управлінням та іншим структурним підрозділам райдержадміністрації (службі у справах дітей райдержадміністрації, загальному відділу апарату райдержадміністрації, відділу містобудування та архітектури райдержадміністрації та іншим). Брали участь у роботі комісій при райдержадміністрації згідно графіку засідань комісій та в роботі з укладення господарських договорів (опрацьовано 14 господарських договорів). Своєчасно вживались заходи за протестами прокурора, ухвалами суду, відповідними документами правоохоронних та контролюючих органів. Поновлення інформаційно-пошукової системи «Законодавство» здійснювалось постійно через мережу Інтернет. Здійснювалась правова експертиза   рішень виконавчих комітетів сільських, селищних та міської рад з питань виконання ними делегованих повноважень органів виконавчої влади на відповідність їх чинному законодавству у встановлені Регламентом райдержадміністрації терміни.  Прийнято участь у нарадах та заняттях згідно графіку проведення. Надано безоплатну первинну правову допомогу (прийнято 5 чоловік).
Надавалась безоплатна первинна правова допомога населенню у громадській приймальні райдержадміністрації, а також організовані виїзні юридичні пункти надання правової допомоги населенню в Русько-Лозівській, Токарівській, Проходівській, Протопопівській сільських радах та Прудянській селищній раді, згідно графіку.
Протягом IV квартал 2011 року відділом забезпечення доступу до публічної інформації здійснювався облік та реєстрація запитів на інформацію.  В строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації» здійснювалось опрацювання запитів на інформацію та надання відповідей. Постійно вівся контроль щодо задоволення запитів на інформацію. Забезпечувалось направлення запиту на інформацію належному розпоряднику інформації відповідно до частини 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації».  

За IV квартал 2011 року до відділу надійшло  12 інформаційних запитів, за результатами розгляду на 4 запити надано відповідь, 5 запитів направлено за належністю, відмовлено в задоволенні  3 запитів. 

Здійснювалось збирання, систематизація, накопичення, зберігання та оприлюднення публічної інформації. Постійно велась робота по інформаційному наповненню сторінки на офіційному веб-сайті райдержадміністрації та інформаційного стенду, згідно з вимогами статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації», в строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації». 

23 грудня 2011 року взято участь в проведенні навчання з керівниками управлінь, відділів та інших структурних підрозділів районної державної адміністрації з питання: «Про порядок передачі публічної інформації в електронному вигляді структурними підрозділами Дергачівської районної державної адміністрації до відділу забезпечення доступу до публічної інформації райдержадміністрації».

Проінформовано населення про кількість запитів, що надійшли до відділу забезпечення доступу до публічної інформації Дергачівської районної державної адміністрації та результати розгляду через районну газету «Вісті Дергачівщини» № 53 від 31 грудня 2011 року.

За ІV квартал 2011 року до сектору контролю апарату райдержадміністрації надійшло 171 контрольний документ з них:

- розпоряджень голови облдержадміністрації - 14;

- доручень голови облдержадміністрації - 18;

- доручень заступників голови облдержадміністрації -  3;

- розпоряджень  голови райдержадміністрації -  8. 

Знято з контролю 258 контрольних документа.

У секторі на контролі знаходиться 13 районних програм. Звіти щодо виконання районних програм, надходять до сектору контролю по мірі надходження коштів та виконання заходів. 

Проведено перевірки щодо роботи з контрольними документами, в службі у справах дітей райдержадміністрації, відділі з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації. За результатами перевірки підготовлені доповідні записки які надані голові райдержадміністрації та керівникам відповідних підрозділів. 

Щотижнево голові, заступникам голови та керівнику апарату районної державної адміністрації надавалися таблиці-нагадування про документи, за якими вони здійснюють контроль на наступному тижні та документи, що були виконані на минулому тижні.
З метою недопущення порушень термінів виконання контрольних документів сектор контролю забезпечує упереджуючий контроль: надавалися письмові та усні нагадування виконавцям за 5 днів до закінчення терміну контролю. 

Проведено інвентаризацію: розпоряджень голови облдержадміністрації та  райдержадміністрації, довгострокових документів, виконання районних Програм, проаналізовано виконання контрольних документів за ІV квартал 2011 року.
Протягом кварталу здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти та коректності персональних даних Державного реєстру виборців, а саме: виправлення помилок, уточнення персональних даних виборців згідно з відомостями, що надаються органами подання.

Сформовані та проведені накази щодо внесення змін до Реєстру за зверненнями переданими засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи Реєстру на вилучення кратних включень та на включення виборців до Реєстру. 

Проведено щомісячне поновлення персональних даних Державного реєстру виборців. 

Здійснено аналіз розбіжностей в даних при співставленні виборців.

Протягом IV кварталу продовжувався прийом громадян щодо включення виборців до Державного реєстру виборців та внесення змін до персональних даних. 

У ІV кварталі 2011 року до архівного відділу райдержадміністрації надійшло 65 запитів.
Фактично було виконано 86 запитів, у тому числі 51 запити соціально-правового характеру та 35 запити тематичного характеру.

 Проведено 3 засідання експертної комісії архівного відділу райдержадміністрації.
Розроблено районну Програму розвитку архівної справи архівного відділу Дергачівської районної державної адміністрації, яку було затверджено рішенням X IV сесії VI скликання Дергачівської районної ради від 13 грудня 2011 року №273-16.

Сектором з питань оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та роботи з правоохоронними органами протягом кварталу відпрацьовано відповідні документи по мобілізаційній роботі на особливий період (згідно методичних вказівок).

Продовжено роботу з організації надання шефської допомоги в облаштуванні територій підрозділам Харківського прикордонного загону на території Дергачівського району.

Проаналізовано хід виконання Плану заходів щодо реалізації Комплексної  програми профілактики злочинності в Дергачівському районі та проінформовано обласну державну адміністрацію в установлений термін.

Продовжено роботу по виконанню Плану заходів щодо реалізації Комплексної програми профілактики злочинності в Дергачівському районі.

Проведено роботу щодо виконання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції».

Підготовлені розпорядження та відпрацьовані відповідні документи, що відносяться до забезпечення режиму секретності в райдержадміністрації.

Проаналізовано хід проведення осінньої призовної кампанії. 
Проведено засідання штабу членів громадських формувань з охорони громадського порядку і державного кордону.

Проведенні заходи до Дня працівників прокуратури, Дня Збройних Сил України, Дня працівників суду, Дня міліції.

Відділом організаційної роботи апарату райдержадміністрації за пропозиціями структурних підрозділів райдержадміністрації, основних завдань та повноважень, покладених на райдержадміністрацію, сформовано та затверджено план роботи райдержадміністрації на ІI квартал 2012 року.
У цілому план роботи райдержадміністрації на I квартал 2012 року виконано. Проведення запланованих заходів сприяло сталому соціально-економічному розвитку і збереженню стабільної суспільно-політичної ситуації в районі.

Вважаю за необхідне направити цей звіт заступникам голови, керівникам відділів, управлінь та інших структурних підрозділів райдержадміністрації до відома та вжиття відповідних заходів.
Керівник апарату районної 

державної адміністрації
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