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1. Звіт про виконання плану роботи за ІІІ квартал 2012 року направити заступникам голови, керівнику апарату районної державної адміністрації до відома.
2. Цей звіт розглянути на галузевих нарадах у заступників голови, керівника апарату районної державної адміністрації з начальниками структурних підрозділів районної державної адміністрації.
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ЗВІТ

про виконання плану роботи районної державної адміністрації

за ІІІ квартал 2012 року

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засади запобігання і протидії корупції» та іншими нормативно-правовими актами з питань організаційно-правової роботи органів державної влади, Регламентом районної державної адміністрації, відповідно до Перспективного плану діяльності районної державної адміністрації на 2012 рік зусилля Дергачівської районної державної адміністрації у звітному періоді було спрямовано на реалізацію державної регіональної політики, державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.
Завдяки постійній координації роботи структурних підрозділів райдержадміністрації та територіальних підрозділів виконавчої влади вирішувалися найважливіші питання життєдіяльності району. Особлива увага приділялася покращенню соціально-економічних показників району, розвитку малого бізнесу, розв’язанню соціальних проблем інвалідів, ветеранів війни і праці, забезпеченню функціонування житлово-комунального господарства району, поліпшенню санітарного стану населених пунктів району.

Дергачівська районна державна адміністрація працює згідно із затвердженими Перспективним та квартальними планами роботи, крім того розробляються та затверджуються щомісячні та щотижневі плани основних заходів райдержадміністрації.
Відповідно до алгоритму роботи Дергачівської районної державної адміністрації:

- щопонеділка головою райдержадміністрації проводилися наради із заступниками голови райдержадміністрації, керівником апарату райдержадміністрації, головою районної ради, заступником голови районної ради, начальником фінансового управління райдержадміністрації, начальником юридичного відділу апарату райдержадміністрації. За результатами нарад складено протоколи та оформлено окремі доручення голови райдержадміністрації;

- у ІІІ кварталі проведено 10 розширених апаратних нарад з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації, підприємств, установ, організацій району та органів місцевого самоврядування, за підсумками нарад складено протоколи.

- щопонеділка та щовівторка першим заступником, заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації проводилися галузеві наради з керівниками відділів, управлінь та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій району, з якими взаємодіють, сприяють, координують та контролюють їх діяльність відповідно до розподілу обов’язків між головою, заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації;

- другий вівторок кожного місяця перший заступник, заступники голови та керівник апарату райдержадміністрації брали участь у засіданнях виконкому сільських, селищних та міської рад згідно з розподілом обов’язків;

- голова, перший заступник, заступники голови та керівник апарату райдержадміністрації брали участь у засіданнях сесій районної ради та сільських, селищних, міської рад.

За звітний період проведено 3 засідання колегії райдержадміністрації, в т.ч.:  2 - спільних засідання колегії райдержадміністрації та зборів адміністративно-господарського активу Дергачівського району, 1 – засідання колегії райдержадміністрації. На засіданнях розглянуто 8 питань, за результатами розгляду видано 8 розпоряджень голови райдержадміністрації та оформлено протоколи.
Здійснювались заходи щодо актуалізації системи управління якістю в райдержадміністрації та її структурних підрозділах відповідно до вимог Державного стандарту України ДСТУ ISO 9001-2009.

У ІІІ кварталі 2012 року проведено 3 навчання з працівниками відділів, управлінь та інших структурних підрозділів райдержадміністрації. Слухалися питання: «Про нове в законодавстві»; «Про планування роботи райдержадміністрації». «Організація та порядок підготовки засідань колегії райдержадміністрації». «Про порядок підготовки та проведення нарад». «Про роботу консультативно-дорадчих органів райдержадміністрації»;  «Про впровадження Закону України «Про державну службу»; «Про порядок розроблення профілів професійної компетентності посад державних службовців»; «Про виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 14 серпня 2012  року № 575 «Про заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності районної державної адміністрації».
З метою надання практичної допомоги, вивчення стану справ на місцях та перевірки роботи виконавчих органів сільських, селищних та міської рад в межах делегованих повноважень, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» працює робоча група з перевірки роботи виконавчих органів сільських, селищних та міської рад. Протягом кварталу була надана методична та практична допомога виконкомам Дергачівської міської ради, Солоницівської, Козачолопанської селищних та Полівської, Безруківської, Протопопівської, Русько-Лозівської сільських рад.
З метою здійснення заходів щодо прозорості і відкритості діяльності райдержадміністрації протягом кварталу на сторінках районної газети «Вісті Дергачівщини» висвітлювалась робота управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації стосовно виконання функціональних повноважень, пріоритетних завдань програми соціально-економічного розвитку району та надання адміністративних (державних) послуг». Працює постійно діюча рубрика «Влада в дії», «Актуальне інтерв’ю», «Гаряча лінія».
Протягом ІІІ кварталу 2012 року управлінням економіки  райдержадміністрації проводився моніторинг основних показників соціально-економічного розвитку району, щомісячний контроль по створенню робочих місць. 

Щомісячно здійснювався аналіз оренди об’єктів комунальної власності, аналіз з моніторингу цінової ситуації на споживчому ринку району.

Проводились заходи з євроінтеграції у районі. 

Узагальнювались матеріали для поповнення соціально-економічного атласу області.

Протягом кварталу проводився аналіз щодо використання коштів бюджетів усіх рівнів.

Проведені засідання: координаційної ради з питань захисту прав споживачів; координаційної комісії з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації.

Здійснено комплексний аналіз ефективності використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району та утримання закладів бюджетної сфери, розроблені пропозиції щодо економії затрат на утримання майна. 

Здійснювався аналіз виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів Дергачівського району на 2011-2015 роки, споживання паливно-енергетичних ресурсів у розрізі груп споживачів згідно встановленої форми 12-ЕЗ, проводилася робота з нормування питомих витрат паливно-енергетичних ресурсів з підприємствами, установами, організаціями  відповідно до затвердженої регіональної методики.  

Проведена робота по обстеженню торговельної мережі району щодо моніторингу цін на основні продукти харчування.
Протягом ІІІ кварталу 2012 року фінансовим управлінням райдержадміністрації здійснювалися заходи по фінансуванню видатків на утримання бюджетних установ. 
Проводився аналіз виконання бюджету району, а також  аналіз ефективності діяльності органів місцевого самоврядування щодо вишукування додаткових джерел наповнення місцевих бюджетів.

Підготовлені матеріали на розгляд 3-х сесій районної ради з питання внесення змін до районного бюджету та його виконання. 
Проведено  перевірку правильності нарахування та відшкодування пільг громадянам пільгової категорії в ОСББ „Щорсівське-1”, КП „Наукове”, Полівське спеціалізоване управління комунального господарства, Вільшанське ВУЖКГ.

Працівниками фінансового управління було надано методичну та практичну допомогу щодо забезпечення виконання бюджету в Прудянській селищній та Черкасько-Лозівській сільській радах. 

У всіх місцевих радах перевірено правильність складання та затвердження штатних розписів. У Вільшанській, Пересічанській селишних, Безруківській та Протопопівській сільських радах проведено перевірку правильності відображення фактично нарахованої заробітної плати. 

Проведено 297 експертиз довідок про внесення змін до затвердженого плану асигнувань місцевих бюджетів. 

Протягом ІІІ кварталу 2012 року управлінням агропромислового розвитку райдержадміністрації проводилися заходи щодо: виплати сільськогосподарськими підприємствами району орендної плати за земельні паї; оформлення договорів оренди земель. Проведена робота щодо якісного збирання сільськогосподарських культур урожаю 2012 року. Надана методична допомога сільгосппідприємствам району з питань придбання сільськогосподарської техніки. Здійснювався контроль за ходом ремонту техніки, проводився моніторинг цін на ринках району на продукцію тваринництва та рослинництва. 
У ІІІ кварталі згідно з постановою Кабінету Міністрів України розпочато нарахування і виплата державної дотації фізичним особам за утримання і збереження молодняку великої рогатої худоби віком від 3 до 15 місяців. Всього за звітний період нараховано 77500 грн. за утримання 168 голів худоби.
Підготовлені та проведені семінар-наради на теми «Організація ефективного збирання  пізніх зернових  культур»; «Завершення посіву озимих зернових культур під урожай 2013 року»; «Формування ресурсів насіннєвого матеріалу ярих культур у сільгосппідприємствах району».
Протягом кварталу відділом житлово-комунального господарства райдержадміністрації проведені заходи з підготовки господарського комплексу і об'єктів соціальної сфери до опалювального періоду 2012-2013 років з підготовки до осінньо-зимового періоду. Проведено 14 засідань районного штабу. 

Станом на 01 жовтня 2012 року заходи з підготовки до опалювального періоду виконані стовідсотково.
Дергачівською і Солоницівською філіями Харківського  обласного комунального підприємства «Дирекція розвитку інфраструктури території» та комунальним підприємством «Харківські теплові мережі» підготовлено 18 котельних (100%), проведено випробування та перекладено 284 метрів теплових мереж, проведені гідравлічні випробування магістральних і внутрішньоквартальних теплових мереж. Об'єм витрачених засобів на всі вищезазначені заходи складає 221,2 тис. грн. 

Повністю проведено підготовку житлового фонду, водопровідно-каналізаційного господарства до сталого функціонування в осінньо-зимовий період. Проведено ремонт  та заміну 450 метрів водопровідних мереж, 500 метрів каналізаційних мереж в селах Протопопівка, Руська Лозова, Токарівка, селищі Солоницівка, м. Дергачі, 4-х водопровідних насосних станцій, 2-х каналізаційних насосних станцій, 8 свердловин.  

За кошти субвенції з державного бюджету проводяться заходи з проведення першого етапу реконструкції очисних споруд каналізації смт. Мала Данилівка на загальну суму 3,6 млн. грн.
Комплексно підготовлено 357 житлових будинків, виконано ремонт 18 покрівель, ремонт 8 опалювальних систем, капітальні та поточні ремонти житлових будинків. В серпні-вересні в Інспекцію державного архітектурно-будівельного контролю в Харківській області передано 357 Паспортів готовності житлового фонду району.
Особливу увагу у III кварталі було приділено створенню в районі об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. Так, об’єднання співвласників багатоквартирних будинків  «Колос» в селі Протопопівка було реорганізовано на 4 нових об’єднання, створено об’єднання співвласників багатоквартирних будинків «Комарова» в селищі Козача Лопань та об’єднання співвласників багатоквартирних будинків «Щорсівське-2» в селищі Солоницівка.

Для забезпечення розрахунків всіх груп споживачів за спожиті житлово-комунальні послуги та енергоносії до рівня сто відсотків, виконання заходів з погашення заборгованості за житлово-комунальні послуги, в районі активно працювала  комісія з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії. За звітний період проведено три засідання комісії. 
Протягом липня-вересня узагальнювалася  інформація про фінансові результати, дебіторську та кредиторську заборгованість підприємств житлово-комунального господарства. Продовжується претензійно - позовна робота серед боржників, укладаються договори на реструктуризацію заборгованості серед населення. 
Середній рівень розрахунків всіх споживачів району за всі енергоресурси і житлово-комунальні послуги складає 101 %.
З початку року рівень розрахунків за спожитий природний газ складає 115%, за послуги  теплопостачання  83%, в т.ч. населення  111%, за  електричну енергію - 99,6 %, у тому числі населення  100,8 %. 

В районі в цілому тарифи на житлово-комунальні послуги приведені до рівня економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво.

На підприємствах житлово-комунального господарства відсутня заборгованість по заробітній платі.

Дергачівським районом електромереж виконано плани капітального ремонту та технічного обслуговування в повному обсязі. У III кварталі виконано капітальний ремонт повітряних ліній 6-10 кВт – 14,82 км,; 0,4 кВт – 73,8  км, капітальний ремонт 24 трансформаторних підстанцій та 6 закритих трансформаторних підстанцій, відремонтовано 25 трансформаторів, здійснено огляд трансформаторних підстанцій - 259 одиниць, плановий огляд 250 км повітряних ліній, очищено від порослі 14,1 км ліній електропередач. 


Філією ПАТ«Харківгаз» заходи з підвищення надійності газозабезпечення споживачів і недопущення аварійних ситуацій в зимовий період виконуються відповідно до затвердженого плану.  Проведено ремонтні роботи на газорозподільних підстанціях, ревізію опалювальних топкових та систем опалення філії, дільниць, технічне обслуговування шафо розподільчих підстанцій, приладове обстеження 158 км газопроводів.
На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.08.2009 року № 1001-р «Про добудову підвідних газопроводів» за рахунок коштів національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» виконані роботи по газифікації населених пунктів  села Польова  на загальну кошторисну вартість 11 млн. 894 тис. грн. Об’єкт введено в експлуатацію в серпні 2012 року.

Для забезпечення безпеки руху в осінньо-зимовий період 2012-2013 років проведено капітальний ремонт доріг комунальної власності на 8,3 тис. м² на 1600,0 тис. грн. та поточний ремонт 12,0 тис. м² на суму 1075,8 тис. грн.
           За рахунок коштів субвенції з державного бюджету виконуються  капітальні та поточні ремонти  доріг комунальної власності  на загальну суму 2449,3 тис. грн.
           У вересні  місяці видано розпорядження голови райдержадміністрації «Про заходи щодо забезпечення безперебійного руху транспорту під час снігопадів в зимовий період 2012-2013 років». До роботи в осінньо-зимовий період 2012-2013 років заготовлено 2100 куб.м піску, 60 тонн солі, 30 куб.м соляної суміші та підготовлено 12 одиниць машин та механізмів.
З метою поліпшення транспортного сполучення населення, у вересні 2012 року було переглянуто діючі маршрути перевезення пасажирів в селах Токарівка,  Великі Проходи, Польова, Протопопівка.
Роботи з благоустрою та озеленення територій  населених пунктів, розвитку сфери поводження з побутовими відходами району було виконано в рамках проведення безстрокової всеукраїнської кампанії із забезпечення чистоти та порядку. 
Органами місцевого самоврядування спільно з фермерськими господарствами було активізовано роботу з розчищення від порослі узбіч вздовж автомобільної дороги «Дергачі – Козача Лопань» ( розчищено близько 2,4  км ).    

Філією «Дергачівський райавтодор» спільно з органами місцевого самоврядування в липні-серпні виконано покіс трави вздовж автомобільних доріг на 148,2 км. 

Протягом кварталу проводилася робота по наведенню відповідного санітарного стану на закріплених за підприємствами, установами, підприємницькими структурами територіях, впорядковувалися вулиці, сквери, парки. 
Протягом III кварталу 2012 року відділом містобудування та архітектури райдержадміністрації було підготовлено 2 проекти рішень на розробку детальних планів територій, 4 проекти розпоряджень про затвердження детальних планів територій, було погоджено 7 актуальних схем розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності, 10 землевпорядних документацій, надано 10 містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок, 29 будівельних паспортів на забудову земельних ділянок житловими чи садовими будинками, 13 паспортів прив’язки тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності. 
Протягом ІІІ кварталу відділом з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації розроблено «Комплексний план заходів щодо попередження надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру і пожежної безпеки у Дергачівському районі в осінньо-зимовий період 2012-2013 років»; проведено уточнення розрахунку сил та засобів, які залучаються для ліквідації можливих лісових пожеж.
Спільно з відділом цивільного захисту у Дергачівському районі Головного територіального управління МНС України в Харківській області  відкориговано 19 планів  реагування органів управління і сил Дергачівської ланки Харківської територіальної підсистеми ЦЗ на НС у випадках виникнення аварій в системах життєзабезпечення на території району, які  передбачають здійснення взаємоузгодженого комплексу організаційних та практичних дій (заходів), спрямованих на запобігання, локалізацію, оперативне реагування, ліквідацію наслідків НС та ефективну реалізацію державної політики у сфері захисту населення і території Дергачівського району від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

На виконання «Плану організаційних і практичних заходів щодо запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об’єктах Дергачівського району у 2012 році» проводилась робота спільно з органами місцевого самоврядування, навчальними закладами та орендарями водних об’єктів району, надано листівки на загальну тематику: «Запобігання загибелі людей на водних об’єктах».
За участю відділу цивільного захисту у Дергачівському районі Головного територіального управління МНС України у Харківській області проведено обстеження стану готовності 19 ставків, водоймищ  та гідротехнічних споруд району, усіх форм власності, перевірку  місць стихійного відпочинку людей на воді та виконання заходів орендарями водоймищ та органами місцевого самоврядування по запобіганню  загибелі людей на водних об’єктах.
Результатом проведеної роботи є те, що в поточному році на водних об’єктах району не зареєстровано жодного випадку загибелі людей.

На виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 18.04.12 року № 224 «Про забезпечення належного протипожежного стану лісових насаджень протягом пожежонебезпечного періоду 2012 року» протягом ІІІ кварталу продовжував працювати районний оперативний штаб з метою оперативного реагування на випадки значних пожеж в лісових насадженнях і сільськогосподарських угіддях на території району в пожежонебезпечний період 2012 року.
Сформовані  пожежні дружини та добровільні громадські формування в населених пунктах району для проведення чергування  згідно графіків та розроблено маршрути патрулювання у лісових масивах. Працюють  спеціальні рейдові бригади для виявлення порушників правил пожежної безпеки у лісах.
За звітний період проведено 3 позачергових засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.



З метою здійснення планування повернення еваконаселення в місця постійного проживання після ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру відкориговано план евакуації населення району, доопрацьовано розрахунки з питань транспортного забезпечення, визначена кількість транспортних засобів, які можуть бути залучені для перевезення евакуйованого населення у короткі терміни, проведено уточнення карти-схеми планів евакуації населення та розроблено «План організації повернення еваконаселення в місця постійного проживання після ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в Дергачівському районі». Розроблено та затверджено План пожежогасіння Дергачівського полігону твердих побутових відходів.
В рамках підготовки до осінньо-зимового періоду 2012-2013 року за звітний період проведено роботу з орендарями водоймищ щодо заходів по підготовці  гідротехнічних споруд, дамб до роботи в умовах паводку.
Управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації у ІІІ кварталі 2012 року проведено 17 перевірок  підприємств району з метою контролю за дотриманням ними вимог діючого законодавства про оплату праці.
За звітний період було проведено 2 засідання районної тимчасової комісії з питань забезпечення своєчасності сплати податків, зборів, інших обов’язкових платежів та ефективного використання бюджетних коштів, в ході яких обговорювалось одне з основних питань: погашення існуючої заборгованості із виплати зарплати та недопущення нового боргу. 

             Укладено 15 договорів з місцевими радами та підприємствами району  на проведення оплачуваних громадських робіт. Протягом ІІІ кварталу 2012 року на громадських роботах працювало 319 громадян.
Районною комісією з питань призначення населенню житлових субсидій та надання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям було проведено 17 засідань, на яких  розглянуто 336 заяв на призначення субсидії та державної допомоги малозабезпеченим сім’ям, враховуючи окремі обставини, що склалися в сім’ях. 

Проводилась робота по видачі та заміні посвідчень та вкладок, громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, всього видано 33 посвідчення та  21 вкладка.

У ІІІ кварталі 2012 року  забезпечено санаторно-курортними путівками 8 осіб із числа громадян, постраждалих від Чорнобильської катастрофи, 8 дітей потерпілих від Чорнобильської катастрофи; 1 путівку видано  в санаторій матері та дитини.

За рахунок субвенції з державного бюджету придбано 6 санаторно-курортних  путівок для  ветеранів  війни.

Видано 145 посвідчень для надання пільг різній категорії громадян, в тому числі: ветеранам праці 124 посвідчень, учасникам війни 3 посвідчення, членам сімей померлих (загиблих) 10 посвідчень та 8 посвідчень інвалідам війни.
Видано талонів на проїзд  на території України та СНД 12 особам з числа пільгового контингенту.

Проводиться робота по забезпеченню інвалідів технічними засобами реабілітації та інвалідними візками,  протягом кварталу було забезпечено 80 осіб технічними засобами реабілітації та 4 особи інвалідними візками.

Державними соціальними інспекторами здійснено 141 перевірку матеріального стану сімей, що необхідно для вирішення призначення державної соціальної допомоги сім’ям з дітьми.
З метою перевірки цільового використання бюджетних коштів у ІІІ кварталі 2012 року проведено 22 перевірки особових справ отримувачів усіх видів допомог  щодо правильності їх призначення.
Проводилась перевірка правильності призначення та виплати пенсій районним управлінням Пенсійного фонду України. Особлива увага приділялася перевірці справ інвалідів війни, учасників бойових дій, виплати допомоги на поховання. Перевірено 376 пенсійні справи  нового призначення та 367 пенсійних справ за перерахунками, 376 особових рахунків нового призначення, 344 особові рахунки, за якими було виплачено допомогу на поховання та 367 особових рахунків, за якими було зроблено перерахунки пенсії. 
За звітний період службою у справах дітей райдержадміністрації було підготовлено 21 проект розпоряджень голови райдержадміністрації з питань захисту прав дитини.

Ведеться робота щодо своєчасного виявлення та взяття на облік дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинились в складних життєвих обставинах. 
За ІІІ квартал проведено 1 засідання координаційної ради у справах дітей та 4 засідання комісії з питань захисту прав дитини, за результатами розгляду питань винесено 23 рішення.
За звітний період перевірено стан виховної роботи у 20 навчально-виховних закладах району, проведено 4 профілактичні бесіди з питань здорового способу життя, профілактики правопорушень серед неповнолітніх та 14 індивідуальних профілактичних бесід.  

Протягом кварталу проведено 12 профілактичних рейдів по запобіганню бездоглядності, безпритульності, злочинності серед дітей, обстеження житлово-побутових умов дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, по виявленню дітей, які бродяжать або жебракують, обстеження умов утримання і виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, в сім’ях опікунів (піклувальників), у прийомних сім’ях. 
Протягом ІІІ кварталу усиновлено 1 дитину і передано під опіку 1 дитину.
За звітний період відділом культури і туризму райдержадміністрації здійснювалися виїзди в сільські та селищні ради з метою надання практичної та методичної допомоги з питань розвитку культури та проведення культурно-мистецьких заходів. 
У фойє районного Будинку культури відповідно до затвердженого графіка кожні 20 днів експонуються виставки майстрів декоративно-ужиткового мистецтва та самодіяльних художників населених пунктів району в рамках районного конкурсу «Естафета культури - 2012».
За звітний період проведені: свято «Ой на Івана на Купала», театралізовані свята з нагоди святкування Дня села, Дня визволення від фашистських загарбників, Дня державного Прапора та Незалежності України. Клубні заклади району  спільно з навчальними закладами проводили Дні села, свято  Першого дзвоника, заходи до Всеукраїнського Дня бібліотекаря, обжинки «Від села до села скінчилися жнива»; презентацію району на Великому Слобожанському ярмарку та на етнічному фестивалі «Печенізьке поле». 
У ІІІ кварталі 2012 року учасники художньої самодіяльності району взяли участь у 2- х Міжнародних, Обласному і Регіональному конкурсах.
Протягом ІІІ кварталу відділом у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації проводилися заходи щодо подальшого розвитку сфери фізичної культури та спорту.

Збірна команда району взяла участь у Всеукраїнських змаганнях «Хто ти майбутній олімпієць» на кубок «Золотий колосок» у м. Скадовськ.

Проведені ігри першості  та кубок Дергачівського району з футболу. Спортивна делегація Солоницівської селищної ради взяла участь у Всеукраїнських змаганнях на «Краще спортивне село України 2012 року», присвячених року спорту та здорового способу життя. 


Протягом ІІІ кварталу було підготовлено і видано 31 посвідчення для батьків багатодітних сімей, 56 посвідчень дітям з багатодітних сімей. 

Підготовлено 14 нагородних документів для присвоєння почесного звання    «Мати –героїня».
Протягом ІІІ кварталу 2012 року відділом освіти райдержадміністрації проведені наступні масові заходи: серпнева педагогічна конференція, свято Першого дзвоника, районний туристичний зліт, районне свято з нагоди Дня вчителя, районний конкурс «Учень року».

За результатами конкурсу освітніх проектів Малоданилівський ліцей нагороджено срібною медаллю та дипломом у номінації «Упровадження здоров’я збережувальних інноваційних технологій у навчально – виховний процес закладів освіти».

Команда Дергачівського району виборола І місце у обласному турнірі юних географів, взяли участь у Всеукраїнському біологічному форумі для студентської та учнівської молоді «Дотик природи 2012» та здобули перемогу в обласному етапі.

У ІІІ кварталі 2012 року згідно плану основних заходів КЗОЗ РТМО «Дергачівська центральна районна лікарня» проведено засідання районної медичної ради щодо захворюваності дитячого населення, школярів і підлітків. Здійснено 206 виїздів на сільські дільниці, оглянуто профілактично 8851 хворого.
План профілактичних оглядів дітей віком до 17 років виконано на 100 %, план туберкулінодіагностики  дитячого населення виконано на 73 %, флюорографічне обстеження виконано на 72,9 %; профілактичні огляди на виявлення артеріальної гіпертензії виконано на 89,6 %, на виявлення онкологічних захворювань  у жінок - на 91,1 %, план по донорству виконано на 95,2 %. 
Дергачівським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у ІІІ кварталі 2012 року, в рамках діяльності соціальної служби, підтримки сім'ї надано 1006 індивідуальних  консультацій з різних питань для членів сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, малозабезпечених сімей, одиноких матерів, опікунських сімей, дітям – сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, а також особам з їх числа. 
119 сім’ям та особам,  які знаходяться під соціальним супроводом надано  1293 індивідуальних консультацій з педагогічних, юридичних, соціально-економічних, психологічних питань. Членам 15-ти прийомних сімей за цей період було надано  59 індивідуальних консультацій. 

В рамках діяльності спеціалізованого формування „Мобільний консультаційний  пункт” спеціалістами центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді здійснено 9 виїздів у 3 населені пункти Дергачівського району. В рамках здійснення даних виїздів проведено 18 групових заходів, якими охоплено 393 чол. Молоді, яка засуджена до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, вихованцям Курязької ВК, засудженим, які відбувають покарання в Дергачівській ВК № 109 надано 241 індивідуальну консультацію з соціально-педагогічних, соціально – економічних, соціально-медичних, інформаційних питань.

Під час роботи консультаційного пункту у жіночій консультації надано 12 індивідуальних консультацій  8 молодим жінкам. Також проведено 1 групову бесіду з питань запобігання торгівлі людьми (охоплено 14 дівчат репродуктивного віку). В рамках діяльності консультаційного пункту у пологовому стаціонарі надано 15 індивідуальних консультацій з різних питань 8 жінкам  з новонародженою дитиною.

Під час здійснення мобільних виїздів, виходів на аутріч - маршрути та на стаціонарному пункті Служби соціально – профілактичної роботи надано 322 індивідуальні консультації для 153 ін’єкційних споживачів наркотиків. 
Сектором з питань внутрішньої політики, зв’язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації протягом ІІІ кварталу проводилися збір та узагальнення отриманої інформації за основними критеріями, які характеризували ситуацію в районі (діяльність органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, політичних партій, громадських організацій, моніторинг масової інформації на предмет висвітлення вищезазначених питань тощо). За підсумками цього аналізу готувалися щотижневі інформації та інформація про суспільно-політичну ситуацію в районі. Здійснювався аналіз висвітлення діяльності райдержадміністрації з питань внутрішньої політики в засобах масової інформації району.

 За даними районного управління юстиції, сектором з питань внутрішньої політики, зв’язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації уточнювався список, кількісний та якісний склад легалізованих та зареєстрованих районних осередків політичних партій та громадських організацій. Вносилися зміни до програми автоматизованого обліку партій.

У ІІІ кварталі районним управлінням юстиції  не було зареєстровано нових районних організацій політичних партій, станом на 01.10.12 р. в районі зареєстровано 80 районних організацій політичних партій. Зареєстровано 2 нові громадські організації, станом на 01.10.12 р. в районі налічується зареєстрованих 53 громадські організації.

За звітний період проведено 3 засідання спостережної комісії. Складено та затверджено графік прийому членами спостережної комісії засуджених у Дергачівській виправній колонії № 109.
Складено графік виступів керівників районних служб, та керівників району на шпальтах районної газети «Вісті Дергачівщини», в ефірі районного державного радіомовлення. В приміщенні районної газети «Вісті Дергачівщини» проводилася «Гаряча лінія». 

Здійснювався моніторинг діяльності районних ЗМІ. Підбито підсумки висвітлення роботи райдержадміністрації у районній газеті «Вісті Дергачівщини» за ІІІ квартал. У всіх без винятку номерах районної газети «Вісті Дергачівщини» були публікації про діяльність відділів, структурних підрозділів райдержадміністрації, районних служб. До населення доводилася повна інформація про роботу районної влади. 
Протягом ІІІ кварталу відділом організаційної роботи апарату райдержадміністрації план роботи виконано в повному обсязі.
Підготовлені та затверджені нормативні документи, що регламентують роботу райдержадміністрації, а саме: Регламент роботи районної державної адміністрації, розподіл обов’язків між головою, заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації.

Оновлено алгоритм роботи Дергачівської районної державної адміністрації.

Щомісяця відділом готувалась інформація до обласної державної адміністрації стосовно можливих випадків виборів депутатів місцевих рад. 

Протягом кварталу була надана методична та практична допомога виконкомам Дергачівської міської, Слатинської, Прудянської, Вільшанської, Пересічанської селищних та Черкасько-Лозівської, Токарівської, Проходівської, Русько-Лозівської сільських рад. 

Протягом кварталу узагальнювались та надавались для роботи заступникам голови, керівнику апарату райдержадміністрації переліки питань, які будуть розглядатися на засіданнях виконкомів сільських, селищних та міської рад.

Сформовані плани проведення основних заходів на місяць, плани роботи апарату райдержадміністрації,  тижневі заходи.
Для інформування голови обласної державної адміністрації готувалися відомості про місце перебування голови районної державної адміністрації на наступний день, щочетверга – плани заходів райдержадміністрації на наступний тиждень, щоп’ятниці – звіти про їх виконання.
Протягом кварталу брали участь в організації та проведенні районних заходів з нагоди Дня визволення від фашистських загарбників, Дня державного Прапора та Незалежності України.  
У липні місяці підготовлені відомості та звіт за ІІ квартал 2012 року про виконання плану роботи райдержадміністрації, інформація про роботу колегії та звіт про роботу консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, діючих при райдержадміністрації за ІІ квартал 2012 року.   

Протягом ІІІ кварталу забезпечено проведення зустрічей голови райдержадміністрації з територіальними громадами Вільшанської, Прудянської, Козачолопанської, Слатинської селищних та Безруківської, Проходівської, Протопопівської, Токарівської сільських рад. 
Щоп’ятниці здійснювалось організаційне забезпечення селекторних нарад обласної державної адміністрації.

Протягом кварталу були підготовлені аналітичні, довідкові та інші матеріали, та опрацьовувались документи, що входять до компетенції відділу.

Протягом кварталу надавалась методична допомога управлінням, відділам та іншим структурним підрозділам райдержадміністрації з питань якісного формування планів роботи та звітності про їх виконання.

Проаналізовано довідки про стиль та методи роботи апаратів райдержадміністрацій та вжиті відповідні заходи по недопущенню вказаних у довідках недоліків.
 Здійснювалися організаційні заходи щодо підготовки  до проведення виборів народних депутатів України 28 жовтня 2012 року.

За ІІІ квартал 2012 року до загального відділу апарату райдержадміністрації надійшло 1573 вхідних документа, з них:

· розпоряджень голови обласної державної адміністрації – 51;

· доручень голови обласної державної адміністрації – 16;

· доручення заступників голови обласної державної адміністрації – 1;

· листів – 1197;

· заяв, звернень громадян – 308.

У ІІІ кварталі 2012 року було зареєстровано 214 розпоряджень з основної діяльності та 89 розпоряджень з особового складу (кадрових питань).

Протягом звітного періоду на виконання розпорядження голови райдержадміністрації  від 7 березня 2008 року №235 «Про організацію виконання  Указу Президента України від 7 лютого 2008 року  № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» спеціалістами загального відділу апарату райдержадміністрації було проведено перевірки щодо організації роботи із зверненнями громадян в органах місцевого самоврядування. За результатами перевірок підготовлені доповідні записки, які направлені керівникам установ для усунення виявлених недоліків. Встановлено зворотній зв’язок. 

На протязі кварталу опрацьовувались проекти розпоряджень голови райдержадміністрації.

Готувалися другі примірники розпоряджень голови райдержадміністрації для відправки в канцелярію облдержадміністрації та прокуратури Дергачівського району.
Проводилась робота над вхідною та вихідною документацією, з архівними документами. 
Організовувалися проведення особистих та виїзних прийомів громадян головою та заступниками голови райдержадміністрації згідно графіку.
Згідно графіку, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 7 березня 2008 року № 235 (в редакції розпорядження голови районної державної адміністрації від 06 серпня  2012 року № 558) у ІІІ кварталі 2012 року керівництвом районної державної адміністрації проведено 56 особистих прийомів громадян. 

Проведено 4 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, у тому числі 1 виїзне.

За ІІІ квартал 2012 року до районної державної адміністрації надійшло 308 звернень громадян (із них поштою  - 77), в яких порушено 330 питань. 

За характером основних питань, що порушували громадяни у своїх зверненнях, чинне місце займають питання:

- соціального захисту – 138 або 45,3%, 
- комунального господарства – 98 або 31,8%, 
- аграрної політики та земельних відносин –  28 або 9,09%, від загальної кількості, 
- інші – 13,8%.
Кількість звернень громадян, які надійшли від органів влади вищого рівня, склали 65 одиниць.  
Щопонеділка працює  «Телефон довіри».

Проводиться робота виїзних юридичних пунктів надання правової допомоги населенню у віддалених населених пунктах.

З метою забезпечення доступу громадян до інформації, повнішого задоволення потреби населення в інформації про діяльність райдержадміністрації та з метою вивчення громадської думки різних верств населення на актуальні питання суспільного життя району в районній газеті «Вісті Дергачівщини» та на районному державному радіомовленні створено рубрики «Актуальне інтерв’ю», «Влада в дії», «Від першої особи», працює «Гаряча» телефонна лінія.
Підсумки роботи із зверненнями громадян за І півріччя 2012 року було розглянуто на спільному засіданні колегії райдержадміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району 17 липня 2012 року.
За ІІІ квартал 2012 року юридичним відділом апарату райдержадміністрації опрацьовано 214 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації з основної діяльності та 27- з кадрових питань, 3 проекти розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності повернуто на доопрацювання. Подано  на державну реєстрацію до районного управління юстиції 1 проект  розпорядження. Претензійна робота відділом не здійснювалась із-за відсутності необхідності. Працівниками відділу прийнято участь в судових засіданнях згідно викликів та ухвал суду. Надавалась методична та практична допомога відділам, управлінням та іншим структурним підрозділам райдержадміністрації (службі у справах дітей райдержадміністрації, загальному відділу апарату райдержадміністрації, відділу містобудування та архітектури райдержадміністрації та іншим). Брали участь у роботі комісій при райдержадміністрації згідно графіка засідань комісій та в роботі з укладення господарських договорів (опрацьовано 13 господарських договорів). Своєчасно вживались заходи за протестами прокурора, ухвалами суду, відповідними документами правоохоронних та контролюючих органів. Поновлення інформаційно-пошукової системи «Законодавство» здійснювалось постійно через мережу Інтернет. Здійснювалась правова експертиза   рішень виконавчих комітетів сільських, селищних та міської рад з питань виконання ними делегованих повноважень органів виконавчої влади на відповідність їх чинному законодавству у встановлені Регламентом райдержадміністрації терміни.  Прийнято участь у нарадах та заняттях згідно графіка проведення. 
Надавалась безоплатна первинна правова допомога населенню у громадській приймальні райдержадміністрації (прийнято 6 чоловік), а також організовані виїзні юридичні пункти надання правової допомоги населенню в Слатинській, Прудянській, Вільшанській, Пересічанській селищних радах,  Черкасько-Лозівській, Токарівській, Проходівській,  Русько-Лозівській сільських радах, згідно графіка.

Протягом ІІІ кварталу 2012 року відділом забезпечення доступу до публічної інформації райдержадміністрації здійснювався облік та реєстрація запитів на інформацію.  В строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації» здійснювалось опрацювання запитів на інформацію та надання відповідей. Забезпечувалось направлення запиту на інформацію належному розпоряднику інформації відповідно до частини 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації».
За ІІІ квартал 2012 року до відділу надійшло 22 інформаційних запити, за результатами розгляду на 2 запити  надано інформацію, 19 запитів направлено за належністю, подовжено термін розгляду 1 запиту. 

Здійснювалось збирання, систематизація, накопичення, зберігання та оприлюднення публічної інформації. Організовано інформування населення про механізми реалізації права кожного на доступ до публічної інформації через засоби масової інформації. В 35 номері районної газети «Вісті Дергачівщини»  від 1 вересня 2012 року опубліковано статтю «Робота із запитами громадян на публічну інформацію».

Надавалась методична та практична допомога посадовим особам структурних підрозділів райдержадміністрації, які призначені відповідальними з питань доступу до публічної інформації. 
26 вересня 2012 року було проведено навчання з працівниками управлінь, відділів та інших структурних підрозділів районної державної адміністрації з питання: «Про порядок передачі документів, що містять публічну інформацію структурними підрозділами Дергачівської районної державної адміністрації до відділу забезпечення доступу до публічної інформації райдержадміністрації».

Систематично проводилась робота по наповненню системи обліку (реєстру) публічної інформації відповідно до ст. 18 Закону України  «Про доступ до публічної інформації».

За ІІІ квартал 2012 року до сектору контролю апарату райдержадміністрації надійшло 208 контрольних документа, з них:

- розпоряджень голови облдержадміністрації - 8;

- доручень голови облдержадміністрації - 16;

- доручень заступників голови облдержадміністрації - 1;

- розпоряджень  голови райдержадміністрації - 8. 

Знято з контролю 181 контрольний документ.
На виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 21 грудня 2011 року № 907 «Про покращення стану роботи з контрольними документами в управліннях, відділах та інших структурних підрозділах районної державної адміністрації» згідно затвердженого керівником апарату райдержадміністрації графіка перевірок стану роботи з контрольними документами в управліннях, відділах та інших структурних підрозділах райдержадміністрації на 2012 рік проведено перевірку відділу освіти райдержадміністрації, служби у справах дітей райдержадміністрації, фінансового управління райдержадміністрації, управління економіки райдержадміністрації, відділу житлово-комунального господарства райдержадміністрації. За результатами підготовлені доповідні записки.
Щотижнево голові, заступникам голови та керівнику апарату районної державної адміністрації надавалися таблиці-нагадування про документи, за якими вони здійснюють контроль на наступному тижні та документи, що були виконані на минулому тижні.
Проведено інвентаризацію розпоряджень голови облдержадміністрації та райдержадміністрації.
Протягом кварталу відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти та коректності персональних даних Державного реєстру виборців, а саме: виправлення помилок, уточнення персональних даних виборців згідно з відомостями, що надаються органами подання.

Сформовані та проведені накази щодо внесення змін до Реєстру за зверненнями переданими засобами автоматизованої інформаційно-  телекомунікаційної системи Реєстру на вилучення кратних включень та на включення виборців до Реєстру. 

Проведено щомісячне поновлення персональних даних Державного реєстру виборців. Здійснено аналіз розбіжностей в даних при співставленні виборців.

Внесено зміни щодо меж виборчих дільниць, які існують на постійній основі.
Протягом IІІ кварталу здійснювався прийом громадян щодо включення виборців до Державного реєстру виборців та внесення змін до персональних даних. 

У ІІІ кварталі 2012 року до архівного відділу райдержадміністрації надійшло 38 запитів, з яких: на особистому прийомі було прийнято 21 громадянин, які подали до архівного відділу 32 заяви; надійшло поштою 6 запитів.
Фактично було виконано 64 запити, у тому числі 55 запитів соціально-правового характеру та 9 запитів тематичного характеру.

Проведено 1 засідання експертної комісії архівного відділу райдержадміністрації. 
Сектором з питань оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та роботи з правоохоронними органами апарату райдержадміністрації відпрацьовано відповідні документи по мобілізаційній роботі на особливий період (згідно методичних вказівок); проаналізовано хід виконання Плану облаштування територій підрозділам Харківського прикордонного загону на території Дергачівського району .
Продовжувалась робота з організації надання шефської допомоги в облаштуванні територій підрозділам Харківського прикордонного загону на території Дергачівського району; здійснювались заходи виконання Програми облаштування і утримання місцевого пункту пропуску «Журавлівка»; проаналізовано хід виконання Плану заходів щодо реалізації комплексної Програми профілактики правопорушень в Дергачівському районі.
Відділом організаційної роботи апарату районної державної адміністрації за пропозиціями структурних підрозділів районної державної адміністрації, основних завдань та повноважень, покладених на районну державну адміністрацію, сформовано план роботи районної державної адміністрації на 
ІV квартал 2012 року.
У цілому план роботи районної державної адміністрації на IІІ квартал 2012 року виконано. Проведення запланованих заходів сприяло сталому соціально-економічному розвитку і збереженню стабільної суспільно-політичної ситуації в районі.

Вважаю за необхідне направити цей звіт заступникам голови районної державної адміністрації, керівникам відділів, управлінь та інших структурних підрозділів райдержадміністрації до відома та вжиття відповідних заходів.
Керівник апарату районної 

державної адміністрації
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