PAGE  
2

1.  Звіт про виконання плану роботи за ІІ квартал 2011 року направити заступникам голови, керівнику апарату райдержадміністрації до відома.
2. Цей звіт розглянути на галузевих нарадах у заступників голови, керівника апарату з начальниками структурних підрозділів районної державної адміністрації.
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про виконання плану роботи районної державної адміністрації

за ІІ квартал 2011 року

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засади запобігання і протидії корупції в Україні» та іншими нормативно-правовими актами з питань організаційно-правової роботи органів державної влади, Регламентом районної державної адміністрації та відповідно до Перспективного плану діяльності на 2011 рік зусилля Дергачівської райдержадміністрації у звітному періоді було спрямовано на реалізацію державної регіональної політики, державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.
Завдяки постійній координації роботи структурних підрозділів райдержадміністрації та територіальних підрозділів виконавчої влади вирішувалися найважливіші питання життєдіяльності району. Особлива увага приділялася покращенню соціально-економічних показників району, розвитку малого бізнесу, розв’язанню соціальних проблем інвалідів, ветеранів війни і праці, забезпеченню функціонування житлово-комунального господарства району, поліпшенню санітарного стану населених пунктів району.

Районна державна адміністрація працює згідно із затвердженими Перспективним та квартальними планами роботи, крім того розробляються та затверджуються щомісячні та тижневі плани основних заходів райдержадміністрації.
Згідно алгоритму роботи Дергачівської райдержадміністрації:

- щопонеділка головою районної державної адміністрації проводилися наради із заступниками голови райдержадміністрації, керівником апарату за участю голови районної ради. За результатами нарад складено протоколи та оформлено окремі доручення голови райдержадміністрації;

- протягом ІІ кварталу, щопонеділка та щовівторка першим заступником, заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації проводилися галузеві наради з керівниками відділів, управлінь та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій району, з якими взаємодіють, сприяють, координують та контролюють їх діяльність відповідно до розподілу обов’язків між головою, заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації (перший заступник голови райдержадміністрації          Лазарєв Г.Ю. - о 10.00 год. щовівторка, заступник голови райдержадміністрації Луханін А.М. – о 13.00 щопонеділка, заступники голови райдержадміністрації Каверзін П.А., Тітов Д.М. – о 9.00 год. щовівторка, керівник апарату райдержадміністрації Остропілець Т.Д. – об 11.00 год. щовівторка);

- другий вівторок кожного місяця перший заступник, заступники голови та керівник апарату райдержадміністрації брали участь у засіданнях виконкому сільських, селищних та міської рад згідно розподілу обов’язків;

- голова, перший заступник, заступники голови та керівник апарату райдержадміністрації брали участь у засіданнях сесій районної ради та сільських, селищних, міської рад.
У ІІ кварталі проведено 4 наради з сільськими, селищними та міським головами, за підсумками нарад складено протоколи.
За звітний період проведено 3 спільних засідання колегії райдержадміністрації та зборів адміністративно-господарського активу Дергачівського району, з них 1 – виїзне на базі Пересічанського сільського клубу. На засіданнях розглянуто 9 питань, за результатами розгляду видано 9 розпоряджень голови райдержадміністрації. 

Здійснювались заходи щодо актуалізації системи управління якістю  в райдержадміністрації та її структурних підрозділах відповідно до вимог Державного стандарту України ДСТУ ISO 9001-2009.

У ІІ кварталі 2011 року проведено 2 навчання з працівниками відділів, управлінь та інших структурних підрозділів райдержадміністрації. Слухалися питання: «Про основні положення законів України «Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію», «Про захист персональних даних», «Порядок вивільнення працівників у зв’язку з оптимізацією органів виконавчої влади», «Про утворення Контрольної інспекції Харківської обласної державної адміністрації», «Про проведення аудиту у відділах, управліннях та інших структурних підрозділах райдержадміністрації представниками ДП «Харківстандартметрологія», «Нові медіа в системі управління»,«Про нове в законодавстві». 
З метою надання практичної допомоги, вивчення стану справ на місцях та перевірки роботи виконавчих органів сільських, селищних та міської рад в межах делегованих повноважень, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» почала працювати робоча група з перевірки роботи виконавчих органів сільських, селищних та міської рад. Протягом кварталу була надана методична та практична допомога Черкасько-Лозівській сільській раді,  виконкомам Солоницівської, Козачолопанської, Малоданилівської селищних рад та Полівської сільської ради. 
З метою здійснення заходів щодо прозорості і відкритості діяльності райдержадміністрації постійно висвітлюється на сторінках районної газети «Вісті Дергачівщини» інформація про роботу управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації стосовно виконання функціональних повноважень, пріоритетних завдань програми соціально-економічного розвитку району та надання адміністративних (державних) послуг; працює постійно діюча рубрика «Влада в дії», «Актуальне інтерв’ю», «Гаряча лінія».
Протягом ІІ кварталу 2011 року управлінням економіки вживалися заходи щодо безумовного виконання планів роботи  Дергачівської районної державної адміністрації. Всі заплановані заходи, що були передбачені планом роботи райдержадміністрації, виконані.

Щомісяця готувалися аналітичні матеріали по підсумках соціально-економічного розвитку району, проводився аналіз роботи підприємств промисловості, комунальних підприємств, аналіз зовнішньоекономічної діяльності та інвестиційної привабливості району. 

Щодекадно проводився моніторинг цін на основні продукти харчування.

Щомісячно здійснюється аналіз по використанню коштів бюджетів усіх рівнів бюджету.

Щомісячно проводився моніторинг виконання заходів з підготовки інфраструктури району до проведення чемпіонату Європи 2012 року з футболу.

Проводиться щомісячний контроль по створенню робочих місць.

Щомісячно здійснювався аналіз оренди об’єктів комунальної власності.

Проведені засідання Координаційної ради з питань захисту прав споживачів, комісії з питань розвитку підприємництва, робочої групи по перегляду регуляторних актів, щомісячно приймали участь у засіданні постійної комісії з питань забезпечення своєчасності сплати податків, зборів та інших обов’язкових платежів.

Управлінням економіки райдержадміністрації  розроблені та надані до обласної державної адміністрації матеріали стосовно соціально-економічного атласу району та інвестиційних пропозицій і площадок, що є в наявності в Дергачівському районі. 

Проведений комплексний аналіз ефективності використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району  та утримання закладів бюджетної сфери, розроблені пропозиції щодо економії затрат на утримання майна. 
Приймали участь у складі офіційної делегації та сприяли залученню до участі підприємств району у міжнародних виставково-ярмаркових заходах  (Курсько-Коренський ярмарок-2011). 
Щоденно протягом ІІ кварталу фінансове управління здійснювало фінансування видатків на утримання бюджетних установ. Проводився аналіз виконання бюджету району, а також  аналіз ефективності діяльності органів місцевого самоврядування щодо вишукування додаткових джерел наповнення місцевих бюджетів.

Протягом ІІ кварталу працівники фінансового управління приймали участь у 4 засіданнях комісії по сплаті податків та зборів. Підготовлено матеріали на розгляд 3 сесій районної ради з питання щодо внесення змін до районного бюджету на 2011 рік.  

Протягом ІІ кварталу аналізувалася повнота надходжень плати за оренду земель водного фонду та за оренду приміщень у виконкомах місцевих рад. 
Здійснено перевірку комунального підприємства «Дергачівський комунальник» з питання правильності нарахування та відшкодування пільг громадянам пільгової категорії.

В 15 місцевих радах проведені перевірки рішень сесій про внесення змін до відповідних місцевих бюджетів.
Спільно з контрольно-ревізійним відділом у Дергачівському районі працівники фінансового управління проводили ревізію фінансово-господарської діяльності та виконання бюджету Дергачівської міської ради.

Проведено 129 експертизи довідок про внесення змін до затвердженого плану асигнувань місцевих бюджетів. 

Протягом ІІ кварталу 2011 року в управлінні агропромислового розвитку райдержадміністрації проводилися семінари-наради з керівниками та головними агрономами сільгосппідприємств щодо підготовки господарств до весняно-польових робіт в 2011 році, щодо підготовки насіння ярих культур до сівби, з питання перспективи розвитку зрошення в умовах реформування АПК. З фахівцями галузі тваринництва проводились наради щодо збереження виробництва продукції тваринництва та нарощення вихідного поголів’я. Проводилися наради з головними економістами та бухгалтерами з питань погашення заборгованості перед державним бюджетом та до Пенсійного Фонду України.

На особливому контролі перебувало питання щодо стану розвитку озимих культур та багаторічних трав. Постійно бралися моноліти культур. В окремих господарствах виявлено недоліки, керівниками цих підприємств запропоновано проаналізувати стан справ та скласти конкретні заходи з їх усунення.

У галузі тваринництва спостерігається стабільність рівня показників. Щомісяця проводилися рейди та виїзди до сільгосппідприємств з питань нарощення поголів’я, продуктивності галузі тваринництва.

Також надавалася методична допомога господарствам району щодо розробки інструкцій, ведення документації, проведення інструктажів з питань безпеки праці.

У червні відбулось відвідування сільськогосподарської виставки „Агро-2011”, яка відбувалася в м. Київ.
Середній рівень розрахунків всіх споживачів району за енергоресурси і житлово-комунальні послуги з початку року становить 92%. Розрахунки за природний газ з початку року складають – 84,5%, в т.ч. населення – 90%, місцевий бюджет – 100%. В червні розрахунки склали 140%. За електричну енергію – 97%, в т.ч. населення -94%; за послуги з теплопостачання – 82%, в т.ч. населення – 105%, місцевий бюджет – 100% (переплата складає 613,4 тис.грн.); за послуги з водопостачання та водовідведення – 101%.

З метою забезпечення розрахунків всіх груп споживачів за спожиті енергоносії до рівня 100%, виконання заходів з погашення заборгованості за житлово-комунальні послуги, активно працює комісія з контролю за спожиті енергоносії. Спільно з виконавчою службою і органами місцевого самоврядування проводиться роз’яснювальна робота з населенням і госпрозрахунковими споживачами. 

За рахунок коштів по Угоді про співробітництво між НАК «Нафтогаз України» і Харківською облдержадміністрацією, виконуються роботи по газифікації населених пунктів с. В. Проходи і Польова на загальну суму 7,86 млн.грн. На сьогодні в с. В.Проходи проведено земельні роботи на 2 км 601 м, встановлено газорозподільну шафу (ГРПШ) на 1,4 млн.грн.

Виконуються плани капітального і технічного обслуговування електромереж. За 1 півріччя відремонтовано 28 трансформаторів, проведено заміну 54 аварійних опор, здійснено ремонт 27,46 км і заміну 2,6 км дроту високовольтних ліній електропередач, плановий огляд 304,4 км повітряних ліній електропередач, очищено від порослі 21 км ліній електропередач. Всього виконано робіт на  суму 183,96 тис.грн.
З метою розвантаження підстанції 35/10 кВ «Дергачі-сільська» проводяться роботи по введенню в експлуатацію підстанції 110/35/10 кВ «Перемога», що в свою чергу дозволить покращити надійність та безперебійність електропостачання м. Дергачі і смт. Мала Данилівка.

З метою стабільного проходження нового опалювального періоду 2011-2012 років, в районі виконуються заходи з підготовки господарського комплексу та об’єктів соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період. В цілому станом на 01.07.11р. план заходів виконано  на 45% 

До роботи в осінньо-зимовий період підготовлено 8 котельних, в т.ч. 7 – комунальної власності і  1 – відомчу, проведено випробування 12,6 км теплових мереж, гідравлічне випробування магістральних і внутрішньо квартальних теплових мереж на загальну суму 98,4 тис.грн.

Проведено ремонт і заміну 1,43 км водопровідно-каналізаційних мереж в м. Дергачі, смт. Солоницівка, с. Протопопівка, ремонт 3 свердловин, 5 водопровідно-каналізаційних насосних станцій на загальну суму 89,0 тис.грн.

Розробляється проект водогону Харків-Солоницівка.  

Комплексна підготовка житлового фонду до роботи в осінньо-зимовий період складає 45%. Відремонтовано 7 покрівель, виконано поточні ремонтні роботи житлового фонду на загальну суму 472,8 тис.грн.   

В ході підготовки до опалювального сезону, за рахунок коштів по Угоді про співробітництво між НАК «Нафтогаз України» і Харківською облдержадміністрацією, планується виконати роботи на 7,6 млн.грн. А саме, виконати капітальний ремонт доріг комунальної власності на 3,5 млн.грн., капітальний ремонт покрівель багатоквартирних житлових будинків на 4,1 млн.грн.

З метою якісної підготовки дорожнього господарства до роботи в зимових умовах, виконано ямковий ремонт доріг комунальної власності на суму 376,7 тис.грн..

Виконано капітальний ремонт доріг по вул. Червоного Міліціонера та пров. Веселому в м. Дергачі на суму 299,4 тис.грн, проведено капітальний ремонт 8,6 км дороги Харків-Дергачі на суму 8,6 млн.грн.  


За рахунок субвенції з державного бюджету планується виконати поточний і капітальний ремонти доріг на загальну суму 1489,08 тис.грн.

В 2 кварталі з метою належної підготовки господарського комплексу та об’єктів соціальної сфери проведено 8 засідань районного штабу, в тому числі 3 районних та 5 виїзних засідань в сільські, селищні та міську ради.
Під час проведення Всеукраїнської акції «За чисте довкілля» та санітарно-екологічного двомісячника з благоустрою, виконано робіт на загальну суму 1130,0 тис. грн. Як наслідок, ліквідовано 129 стихійних сміттєзвалища,  вивезено 6,67 тис. м3 негабаритного сміття, проведено 1120 га санітарної очистки території,  знесено 83 старих та хворих дерев,  посаджено 20813 дерева та 6543 кущів, упорядковано та очищено 44 джерела, створено та відремонтовано 79 дитячих і 16 спортивних майданчиків. 
Проведено очистку лісосмуг вздовж трас «Харків - Бєлгород», «Дергачі-Козача Лопань», об’їзної дороги навколо м. Харкова загальною протяжністю            90 км.  
Розроблено проектно-кошторисну документацію на реконструкцію очисних споруд в с. Караван Малоданилівської селищної ради, яка на сьогодні знаходиться на узгодженні в Укрдержінвестекспертизі.
Протягом ІІ кварталу 2011 року було підготовлено  проект розпорядження на розроблення містобудівних обґрунтувань, проект розпорядження на затвердження містобудівного обґрунтування, погоджено 10 містобудівних обґрунтувань, 8 проектів на будівництво об’єктів містобудування, погоджено 51 землевпорядну документацію. 

Постійно розглядалися листи та заяви підприємств, юридичних осіб, виконавчих комітетів, облдержадміністрації та надавалися кваліфіковані відповіді, вівся містобудівний кадастр населених пунктів.

Відділ приймав участь в апаратних нарадах, колегіях райдержадміністрації, нарадах з сільськими, селищними та міським головами, громадських слуханнях містобудівної документації.
За ІІ квартал 2011 року відділом з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації розроблено наступні документи:

- підготовлено розпорядження голови райдержадміністрації «Про утворення районного оперативного штабу»;

- розроблено «План організаційних та практичних заходів Дергачівської районної державної адміністрації, органів місцевого самоврядування, управлінь, організацій та установ щодо запобігання виникнення  можливих лісових пожеж у пожежонебезпечний період 2011 року»;

- підготовлено розпорядження голови райдержадміністрації «Про забезпечення належного протипожежного стану лісових насаджень протягом пожежонебезпечного періоду 2011 року»;

- проведено уточнення розрахунку сил та засобів, яки залучаються для ліквідації можливих лісових пожеж;

- разом з Дергачівським РУ ГУ МНС України в Харківській області  відкориговано та затверджено в установленому порядку 19 планів  реагування органів управління і сил Дергачівської ланки Харківської територіальної підсистеми ЦЗ на НС у випадках виникнення аварій в системах життєзабезпечення на території району, які  передбачають здійснення взаємоузгодженого комплексу організаційних та практичних дій (заходів), спрямованих на запобігання, локалізацію, оперативне реагування, ліквідацію наслідків НС та  ефективну реалізацію державної політики у сфері захисту населення  і території Дергачівського району від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 березня 2011 року №128 «Про перевірку діяльності виконавчих органів сільських, селищних, міської рад щодо виконання ними законів України, актів Президента України та Уряду  в межах делегованих повноважень, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» згідно затвердженого графіку з метою надання практичної та методичної допомоги, вивчення стану справ на місцях було вивчено роботу виконкому Малоданилівської селищної ради та Черкасько-Лозівської сільської ради.

На виконання «Плану організаційних і практичних заходів щодо запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об’єктах Дергачівського району в 2011 році» проводилась робота з органами місцевого самоврядування, навчальними закладами та орендарями району, надано 22 листівки на загальну тематику: «Запобігання загибелі людей на водних об’єктах», 25 листівок власникам та орендарям водоймищ на загальну тематику «Запобігання загибелі людей на водних об’єктах», відділу освіти для проведена відповідної роботи у школах та дитячих садках району було надано 100 листівок;

 - проводилась робота  по виконанню заходів по забезпеченню належного протипожежного стану лісових насаджень та функціонуванню підрозділів МПО;

- разом з  Дергачівським РУ ГУ МНС України в Харківській області проведено обстеження стану готовності  15 ставків, водоймищ  та гідротехнічних споруд району, незалежно від форм власності, перевірка  місць стихійного  відпочинку людей на воді та виконання заходів орендарями водоймищ та органами місцевого самоврядування по запобіганню  загибелі людей на водних об’єктах;

- разом із Дергачівським РУ ГУ МНС України в Харківській області та Дергачівською районною епідеміологічною станцією виконуються заходи щодо постійного контролю за станом готовності місць масового відпочинку людей на воді та виконання заходів орендарями водоймищ і органами місцевого самоврядування по запобіганню  загибелі людей на водних об’єктах, забезпечення належного санітарно-екологічного стану та благоустрою зон відпочинку населення.

На виконання розпорядження голови райдержадміністрації від  05.04.11        № 178 «Про забезпечення належного протипожежного стану лісових насаджень протягом  пожежонебезпечного періоду 2011 року» розроблено план реагування на виникнення пожеж в природних екосистемах;

- відпрацьовано план взаємодії щодо безаварійного відключення ліній електропередач, газопроводів, які проходять через  лісові масиви, у випадку виникнення надзвичайної ситуації, пов’язаної з лісовими пожежами;

- проведена перевірка щодо готовності органів місцевого самоврядування, лісокористувачів до протипожежного захисту лісів та реагування у випадку виникнення лісових пожеж в районі;
- проводиться інвентаризація наявності індивідуальних засобів хімічного захисту населення району;

- приймали участь у підготовці та проведенні командно-штабних навчань з надання медичної допомоги.
За  звітний  період проведено 1 планове та 3 позачергових засідання районної комісії ТЕБ та НС, на яких розглянуто наступні питання: 

· про захист території району від повені та забезпечення безпечного перебування людей на водних об’єктах;

· про страхування цивільної відповідальності гідроспоруд відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 16.11.2002 р. № 1788;

· про невідкладні заходи щодо запобігання епідемічних ускладнень із інфекційних та паразитарних захворювань у Дергачівському районі, паспортизацію водоймищ всіх форм власності;

· проблемні питання по здійсненню ветеринарно-санітарного контролю та нагляду за водними об’єктами які займаються розведенням риби та вирощуванням товарної риби в Дергачівському районі;

· розгляд стану користування водними ресурсами і землями водного фонду та стану оформлення права користування;

· роз’яснення положень чинного законодавства щодо використання водних ресурсів та користування землями водного фонду;

· затвердження переліку об’єктів Дергачівського району, які підлягають обладнанню системами раннього виявлення НС та оповіщення людей у разі їх виникнення на 2011 рік;

· про виконання заходів щодо паспортизації пляжу розважального комплексу «Баден-Баден»;

· про організацію роботи прокатних пунктів плавзасобів на водних об’єктах району;

· про стан готовності відповідних служб, підприємств, установ, лісокористувачів, власників лісів до пожежонебезпечного періоду;
· про стан дотримання законодавства щодо заборони спалювання стерні, сухих дикорослих трав, рослинності, опалого листя на землях сільськогосподарського призначення з метою недопущення виникнення пожеж у районі. Про хід підготовки сільськогосподарських та фермерських підприємств до збору та переробки врожаю 2011 року;

· про виконання об’єктових Планів заходів із забезпечення техногенно-екологічної безпеки на хімічно небезпечних об’єктах відповідно до Комплексного план;
· щодо заходів з удосконалення та оновлення навчальної матеріальної бази та інформаційно-довідкових куточків існуючої мережі консультаційних пунктів, які створені при житлово-експлуатаційних органах;
· про стан готовності, забезпечення безпеки та санітарно-екологічного становища на водних об’єктах району, виконання заходів щодо організації облаштування  місць масового відпочинку населення на водних об’єктах;

· про надзвичайні події пов’язані зі сильними дощовими зливами на території  м.Дергачі;

· про усунення  виявлених недоліків щодо готовності  пляжу розважального комплексу «Баден-Баден» та його  паспортизацію.

Постійна увага приділялася вирішенню питань соціальної політики.

За звітний період до управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації надійшло та було розглянуто 63 звернень громадян. 
За статистичними даними, станом на 1 червня 2011 року в районі заборгованість із заробітної плати мали 2 підприємства. Сума заборгованої заробітної плати разом по району складала 287,8 тис.грн.

У порівнянні з попереднім місяцем, станом на 1 червня 2011 року заборгованість по району зменшилась на 157,7 тис.грн, або на 35,4% (станом на 1 травня 2011 року борг по району склав 445,5 тис.грн.). 
В районі продовжується робота щодо ліквідації заборгованої зарплати працівникам на підприємствах та недопущення поточної заборгованості з метою запобігання конфліктним ситуаціям, які могли б виникнути з цього питання.

Спеціалісти управління праці та соціального захисту населення надсилають керівникам підприємств-боржників листи-попередження про персональну відповідальність посадових осіб за несвоєчасну виплату заробітної плати на підпорядкованих їм підприємствах, а також настання адміністративної або кримінальної відповідальності у разі невиплати у місячний термін боргів.

За звітний період були перевірені наступні підприємства району з метою контролю за дотриманням ними вимог діючого законодавства про оплату праці, серед яких були і підприємства-боржники з виплати заробітної плати: ТОВ „Фірма САТП - 2006”, ТОВ СП „Вікторія ВТ”, КП „Архітектурне бюро Дергачіського району”, ДП „Клінічний санаторій „Березівські мінеральні води” ЗАТ Лікувально-оздоровчих закладів профспілок України „Укрпрофоздоровниця”, філія ХОКП „Дирекція розвитку інфраструктури території” Дергачівське підприємство комунального господарства”, СФГ „Промінь”, ТОВ „Лікеро-горільчанй завад”,  підприємство Курязької виправної колонії. 

19 квітня 2011 року відбулося виїзне засідання обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), стипендій та інших соціальних виплат. Було заслухано 8 керівників підприємств-боржників яких попереджено про відповідальність за невиплату.
За результатами перевірок

- підготовлено довідки, де рекомендовано керівникам  у місячний термін усунути виявлені недоліки в роботі і порушення законодавства про працю;

- направлено 5 листів  до районної прокуратури з проханням вжити дієвих заходів до керівника та копію довідок про перевірку підприємств-боржників.

В ІІ кварталі  було проведено 3 засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, в ході яких обговорювалось одне з основних питань: погашення існуючої заборгованості із виплати зарплати та недопущення нового боргу. 

Забезпечено контроль за своєчасним впровадженням на підприємствах, в установах та організаціях всіх форм власності та господарювання визначеного державою мінімального рівня заробітної плати. 

На виконання Закону України «Про державний бюджет України на 2011р.» від 23.12.2010р. № 2857-VІ проводилась робота з метою контролю за впровадженням з 1 квітня 2011р. госпрозрахунковими підприємствами мінімальної заробітної плати у розмірі 960 грн. 

Відповідно до п.7.3. п.п.10 заходів до Програми соціального захисту населення Дергачівського  району на 2009-2011 роки  станом на 01.07.2011 було проведено 4 засідання районної ради з питань надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення, на яких було розглянуто та надано матеріальну допомогу 69 особам на загальну суму 25760 грн. 

Станом на 01.07.2011р. державну допомогу сім'ям з дітьми одержують 5276 жителів району на загальну суму 19164,8 тис. грн. Загальна сума заборгованості  по виплаті одноразової допомоги при народженні дитини станом на 01.07.2011р. 227,0 тис. грн., яка 04.07.2011 р. була профінансована в повному обсязі для проведення виплати.  Отримувачів  одноразової допомогу при народжені дитини – 1337 осіб.  

Станом на 01.07.2011 року було проведено 1 виплату на поховання  на  дитину-інваліда.

Відповідно до статті 14 пункту “в” Закону України “Про поховання та похоронну справу”, постанови Кабінету Міністрів України від 28.10.2004 року  № 1445 “Про затвердження Порядку проведення безоплатного поховання померлих(загиблих) осіб, які мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, і учасників бойових дій” на безоплатне поховання мають право учасники бойових дій відповідно до Закону України “Про увічнення Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років”. Станом на 01.06.2011 року підготовлено та відправлено на виплату 12 справ на суму 10581,20 грн.

За звітний період службою у справах дітей  було підготовлено 22 проекти розпоряджень з питань захисту прав дитини.

Службою у справах дітей забезпечується ретельний відбір кандидатів в прийомні батьки, опікуни (піклувальники). Вживаються заходи щодо поширення сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Ведеться робота щодо своєчасного виявлення та взяття на облік дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинились в складних життєвих обставинах. На сьогоднішній день на обліку служби у справах дітей перебуває 320 дітей, в т.ч. 229 дітей з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 91 дитина, що опинилися у складних життєвих обставинах.. Всі діти зазначених категорій внесені до банку даних ЄІАС “Діти”.

Проведено одне засідання координаційної ради у справах дітей, на яких були розглянуті питання “Про виконання заходів Комплексної програми розвитку гуманітарної сфери Дергачівського району на 2009-2013 роки у частині забезпечення соціального та правового захисту дітей,” “Про стан бронювання на 2011 рік робочих міст для працевлаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, і осіб з їх числа та забезпечення їх житлом,” “Про аналіз результативності роботи, вжиття додаткових заходів щодо координації зусиль з питань попередження злочинності, пияцтва, наркоманії серед неповнолітніх".

Службою у справах дітей здійснюється підготовка матеріалів та організаційне забезпечення засідань комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації. За другий квартал 2011 року було проведено 3 засідання комісії, за результатами розгляду питань винесено 28 рішень.

Ведеться робота щодо своєчасного виявлення дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, взяття їх на облік і систематичної перевірки умов їх утримання та виховання, надання таким дітям адресної допомоги.

Спільно з ВКМСД проводяться профілактичні рейди «Діти вулиці». Протягом ІI кварталу 2011 року проведено 12 рейдів під час яких виявлено 3 дитини у відношенні яких батьки не належному рівні виконують батьківські обов’язки, обстежено 25 сімей, які перебувають на обліку служби, попереджено 22 особи з числа батьків. В ході проведення соціальної роботи до кімнати тимчасового перебування при дитячому відділенні Дергачівської ЦРЛ влаштовано 14 дітей.

За другий квартал перевірено стан виховної роботи у 4 навчально-виховних закладах району. Проведено 2 профілактичні бесіди з учнями шкіл.  

Протягом II кварталу за поданням служби у справах дітей під опіку (піклування) передано 1 дитину-сироту за межі району,створено 2 прийомні сім’ї, в межах району та влаштовано до них 2 дитини, позбавлених батьківського піклування та 6 дітей пільгової категорії влаштовано до прийомних сімей, які функціонують за межами нашого району. На сьогоднішній день всього під опікою (піклуванням) перебуває 112 дітей-сиріт або позбавлених батьківського піклування, з них 14 дітей за межами району. В районі функціонує 15 прийомних сімей, в яких виховується 15 дітей та 2 особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, за межами району у прийомних сім’ях перебуває 20 дітей та 8 - у дитячих будинках сімейного типу.  

Всього в державних закладах на повному державному утриманні перебуває 73 дитини з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Протягом II кварталу 2011 року усиновлено 2 дітей. 

Ведеться реєстр житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Станом на 1 липня 2011 року право власності на житло мають 17 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, право користування – 187 дітей цієї категорії. 35 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, не мають житла і потребують постановки на квартирний облік.

Проведено моніторинг виплати державної допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування. Всього на території району проживає 115 дітей, отримують допомогу 113 дітей. Грошове забезпечення та допомога на прийомних дітей виплачується 15 прийомним батькам.

Закладами культури ведеться робота по відродженню всіх видів самодіяльної художньої творчості, фольклорного мистецтва, обрядів і звичаїв українського народу.

При районному Будинку культури продовжував роботу сектор з питань туризму та культурної спадщини. 

В квітні 2011 року Дергачівський район прийняв участь у II виставці «Туристичні перлини Харківщини», де презентував маршрут: "Дергачівський район запрошує": м. Дергачі – смт. Мала Данилівка – смт. Солоницівка –               смт. Пересічне – с. В’язове. Відвідавши цей маршрут, в який входять найбільш значущі місця (меморіальний комплекс "Висота маршала Конєва", Пересічанский історико - краєзнавчий музей, зоопарк, агрооселя "Слобожанське ранчо" в Малій Данилівці, озеро з унікальними білими ліліями в с.Протопопівка) турист зможе скласти приємне враження про Дергачівський район. Зараз ведеться розробка туристичного путівника по Дергачівському району. 

За звітній період було проведено:

- відкритий районний конкурс-фестиваль дитячої та юнацької творчості «Музи і діти»; 

- звітній концерт «народного» вокального ансамблю «Квітка» комунальної установи «Дергачівський районний Будинок культури»;

- міжнародний фестиваль-конкурс виконавців естрадної пісні «Жива вода»;

- відкритий фестиваль альтернативної музики «Неформат».

З 5 по 12 квітня «народний» вокальний ансамблю «Квітка» комунальної установи «Дергачівський районний Будинок культури» прийняв участь у 5-му Телевізійному фестивалі-конкурсі вокального мистецтва «Ялтинський берег» в місті Ялта.

З 29 квітня по 4 травня Танцювальний колектив «Капітошки», вокальний дитячий ансамбль «Смайлики», «зразковий» вокальний ансамбль «Візерунок», танцювальний колектив «Веселка» та солісти Полонська Марія, Ярова Ліна, Умнікова Юлія та Кононенко Марія прийняли участь у IV Міжнародному фестивалі пісні і танцю «Об’єднаймо дітей мистецтвом» в місті Кіровоград.

З 11 по 13 червня «народний» інструментальний колектив «Фольк-класик бенд» комунальної установи «Дергачівський районний  Будинок культури» прийняв участь у Міжнародному фольклорному святі «Троицкие хороводы в Орловском Полесье» в місті Орел Російської Федерації.

28 червня «зразковий» дитячий духовий оркестр Солоницівського дитячого клубу „Орлятко” прийняв участь у  XII Всеукраїнському фестивалі духової музики «Сурми України»  в місті Суми;

На проведення заходів з районного бюджету було виділено – 91908,00 грн.

Закладами культури району постійно проводяться заходи до професійних та державних свят.

У  IІ кварталі 2011 року учасники художньої самодіяльності Дергачівського району прийняли участь у 4 Міжнародних, 1 Всеукраїнському, 3 обласних та 1 Регіональному конкурсах i фестивалях. 

Протягом звітного кварталу проводилися заходи щодо подальшого розвитку сфери фізичної культури та спорту. Прийняли участь в першості з міні-футболу серед місцевих рад в рамках програми 1-ої Спартакіади району з масових видів спорту.

Також пройшла першість з волейболу серед місцевих рад в рамках програми 1-ої Спартакіади району з масових видів спорту. Пройшов кубок відкриття сезону з футболу в смт. Слатине. Проведено відкриття першості Дергачівського району з футболу «Двіженіє». В Дергачівському районі проведені «Малі олімпійські ігри» серед навчальних закладів. 
Відділом у справах сім’ї, молоді та спорту проведений аналіз оздоровчої кампанії, так станом на 18 червня 2011 року всього охоплено оздоровленням та відпочинком 5882 дітей шкільного віку, у тому числі 82% дітей пільгових категорій, оздоровлення дітей проходить у пришкільних таборах з денним перебуванням, 510 дітей диспансерної групи направлено до санаторіїв за рахунок путівок наданих центральною районною лікарнею, управлінням у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації через відділ у справах сім’ї, молоді та спорту надані путівки для дітей пільгових категорій, а саме: МДЦ «Артек» - 7 шт., УДЦ «Молода Гвардія» - 3 шт., ДОТ «Сосновий» - 5 шт., санаторій «Ялинка» - 3 шт., ДОТ «Орлятко» - 6 шт., ДОТ «Ювілейний» - 2 шт.

Протягом звітного періоду проводилася видача посвідчень багатодітним сім’ям, всього видано 266 посвідчень батькам і 866 дітям із зазначених сімей,  тобто 100% забезпечено посвідченнями членів багатодітних сімей. 
Проведено районний конкурс «Міс Дергачівщина», у якому брали участь 12 учасниць. Проведено районний конкурс «Мої космічні мрії» в якому приймали 55 учасників. 

У ІІ кварталі було проведено Всеукраїнську акцію «Від сердця до серця» благодійної допомоги дітям хворих на діабет шляхом розміщення плакатів у місцях масових заходів та волонтерів Дергачівського району.

Проведені заходи до дня захисту дітей. 

Відповідно до плану роботи на ІІ квартал 2011року відділом освіти на нарадах для керівників навчальних було розглянуто питання :

· про виконання Комплексної програми розвитку гуманітарної сфери в галузі освіта на 2009-2013 роки;

· про порядок організованого закінчення 2010-2011 навчального року та проведення державної підсумкової атестації;

· про підготовку до нового 2011-2012 навчального року;

· про результати атестації педагогічних працівників; 
· про стан організації виховної роботи; 

.- про порядок формування робочих навчальних планів.
Згідно плану роботи у  ІІ кварталі  було проведено наради з керівниками загальноосвітніх, дошкільних навчальних закладів, свято Останнього дзвоника та випускний бал у навчальних закладах району; районне свято Останнього дзвоника, міський випускний бал.
Досягнення за ІІ квартал 2011 року:

· вихованці Будинку дитячої та юнацької творчості  вибороли ІІІ місце у обласній Спартакіаді кубку туристів Харківської області зі спортивного орієнтування;

· вихованці туристичного гуртка Дергачівської ЗОШ №1 посіли І місце у особистому заліку та ІV загальнокомандне місце у обласній  комплексній спартакіаді учнівської молоді Харківської області із спортивного туризму;

· учень Дергачівської гімназії №3 Бандалієв Рустам посів ІІ місце в обласному турнірі з швидких шахів «Холодна гора – 2011»;

· команда учнів шкіл Дергачівського району стала фіналістом XIII Всеукраїнського турніру юних істориків, який проходив у місті Житомирі; 

· учениці Безруківського НВК Шуруба Марина та  Бережна Анна посіли ІІІ та ІІ місце в Чемпіонаті України з карате; 

· вихованка Дергачівського будинку дитячої та юнацької творчості Шовкопляс Анна отримала Диплом ІІІ ступеню у обласному етапі Всеукраїнської виставки – конкурсу «Знай і люби свій край»;
· гурток «Образотворчого мистецтва» Дергачівського будинку дитячої та юнацької творчості нагороджений Дипломом ІІІ ступеню за участь у обласному етапі Всеукраїнської виставки – конкурсу «Знай і люби свій край»;
· танцювальний колектив «Едельвейс» Малоданилівського ліцею зайняв І місце у обласному етапі Всеукраїнського фестивалю сучасного танцю «Харківська весна»;
· Дергачівська ЗОШ №1 посіла ІІ місце в обласних  змаганнях юних інспекторів руху.

· учень 9 класу  Вільшанської ЗОШ Гичка Олексій став переможцем І Міжнародного мовно-літературного конкурсу серед учнівської і студентської молоді імені Тараса Шевченка;
· Дергачівська гімназія №3 посіла І місце в обласних змаганнях «Старти надій»;
· Дергачівська ЗОШ №1 посіла ІІІ місце у обласному етапі фізкультурно – оздоровчому патріотичному фестивалі «Нащадки козацької слави».
Дергачівський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у ІІ кварталі 2011 р. згідно запланованих завдань здійснював певну роботу.

В рамках діяльності соціальної служби підтримки сім'ї надано 111 індивідуальних консультацій з різних питань для членів сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, малозабезпечених сімей, одиноких матерів, опікунських сімей, дітям - сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, а також особам з їх числа.

Для членів сімей, а також осіб, які знаходяться під соціальним супроводом надано 81 індивідуальну консультацію з педагогічних, юридичних, соціально-економічних, психологічних питань. Членам 15-ти прийомних сімей за цей період було надано 47 індивідуальних консультацій.

В рамках діяльності спеціалізованого формування „Мобільний консультаційний пункт" спеціалістами центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді здійснено 22 виїзди у 11 населених пунктах Дергачівського району, в рамках здійснення даних виїздів груповими та індивідуальними заходами було охоплено 648 чол. Дітям, які виховуються у сім'ях, які перебувають у складних життєвих обставинах, членам сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, молоді, що засуджена до покарань без позбавлення волі, вихованцям Курязької виховної колонії ім. А.С. Макаренка, дітям з функціональними обмеженнями надано 216 індивідуальних консультацій з соціально-педагогічних, соціально - економічних, соціально-медичних, інформаційних питань.

Під час роботи консультаційного пункту у жіночій консультації надано 22 індивідуальні консультації 17-ти молодим жінкам. В рамках діяльності консультаційного пункту у пологовому стаціонарі надано 31 індивідуальну консультацію з різних питань 16 жінкам з новонародженою дитиною.

Під час здійснення мобільних виїздів, виходів на зустріч - маршрути та на стаціонарному пункті Служби соціально - профілактичної роботи надано 312 індивідуальних консультацій для 132 ІСН.

Протягом кварталу проводилися збір та узагальнення отриманої інформації за основними критеріями, які характеризували ситуацію в районі (діяльність органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, політичних партій, громадських організацій, моніторинг масової інформації на предмет висвітлення вищезазначених питань тощо). За підсумками цього аналізу готувалися щотижневі інформації та інформація про суспільно-політичну ситуацію в районі. Здійснювався аналіз висвітлення діяльності райдержадміністрації з питань внутрішньої політики в засобах масової інформації району.

Уточнювався список, кількісний та якісний склад легалізованих та зареєстрованих районних осередків політичних партій та громадських організацій. Вносилися зміни до програми автоматизованого обліку партій.

У ІІ кварталі районним управлінням юстиції не було зареєстровано новоутворених районних організацій політичних партій. Станом на 01.07.11 в районі зареєстровано 79 районних організацій політичних партій. 

Проводилися консультації з лідерами районних осередків політичних партій ПР, ВО «Батьківщина», КПУ, «Наша Україна», «Сильна Україна» щодо участі в районних заходах до знаменних дат та організації суспільно-політичних заходів.

Щомісячно проводилися засідання спостережної комісії при райдержадміністрації.

Готувалися та проводилися зустрічі голови райдержадміністрації з нагоди професійних свят.
Готувалися районні заходи з відзначення: 25-ті роковини Чорнобильської трагедії; Дня Перемоги; Дня пам’яті жертв політичних репресій; Міжнародного дня захисту дітей; 70-та річниця початку Великої Вітчизняної війни; 15 річниця Конституції України.

Готувалися матеріали для районних ЗМІ про заходи до знаменних дат.

Складено графік виступів керівників районних служб, та керівників району на шпальтах районної газети «Вісті Дергачівщини», в ефірі районного державного радіомовлення. Два рази на місяць в приміщенні районної газети «Вісті Дергачівщини» проводилася «Гаряча лінія». На запитання мешканців району відповідали керівники. 

Постійно ведеться моніторинг діяльності районних ЗМІ. Підбито підсумки висвітлення роботи райдержадміністрації у районній газеті «Вісті Дергачівщини» за ІІ квартал. У всіх без винятку номерах районної газети «Вісті Дергачівщини» були публікації про діяльність відділів, структурних підрозділів райдержадміністрації та районних служб. До населення доводилася повна інформація про роботу районної влади. 

Проводилася організаційно-роз’яснювальна робота по передплаті на всеукраїнські, обласні, районні видання на ІІІ квартал. 

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» створено сайт райдержадміністрації, де оприлюднюється  інформація про роботу райдержадміністрації та її структурних підрозділів, висвітлюється діяльність громадської ради.

.
Відділом кадрової роботи апарату райдержадміністрації повністю виконано план роботи відділу на ІІ квартал 2011 року.

Проаналізовано стан укомплектованості кадрами, якісний склад державних службовців та осіб, зарахованих до кадрового резерву для державної служби райдержадміністрації. 

Проаналізовано стан підготовки державних службовців в магістратурах державного управління за освітньо-професійними програмами підготовки магістрів в освітній галузі «Державне управління»; підготовлено договори - направлення кандидатів для вступу на навчання до магістратур державного управління у 2011 році.
Проаналізовано та надано до облдержадміністрації відомості  про працевлаштування осіб, які закінчили навчання в Харківському регіональному інституті Національної академії державного управління при Президентові України, та про магістрів державного управління, які працюють в райдержадміністрації.

Щомісяця здійснювався аналіз стану виконання Указу Президента України від 16 квітня 2010 року №542 «Про деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими державними адміністраціями».

Підготовлено матеріали для розгляду на засіданні ради по роботі з кадрами при райдержадміністрації, засідання ради проведено 18 травня 2011 року.
Підготовлено 87 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації про прийняття на роботу, звільнення, присвоєння чергового рангу державного службовця, встановлення надбавок, надання щорічних відпусток, тощо.

Проведено роботу з особами, зарахованими до кадрового резерву для державної служби райдержадміністрації, відповідно до затверджених особистих планів роботи, організовано проходження стажування 2 осіб з резерву на відповідних посадах державних службовців.

Завершено роботу з подання державними службовцями райдержадміністрації декларацій про доходи, зобов’язання фінансового характеру та майновий стан за 2010 рік, за результатами підготовлено відповідний звіт.

Перевірено правильність ведення особових справ працівників, повноту заповнення особових карток Ф П2-ДС та трудових книжок державних службовців, ознайомлено працівників під розпис із внесеними записами.

Відповідно до затверджених планів-графіків підвищили кваліфікацію 5 державних службовців райдержадміністрації.

Забезпечено організацію підвищення кваліфікації державних службовців у рамках І туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець». Усього шляхом участі у Конкурсі підвищили кваліфікацію                    15 державних службовців райдержадміністрації.

Організовано проведення 2-х засідань конкурсної комісії райдержадміністрації. Проведено 1 засідання ради по роботі з кадрами при райдержадміністрації. 

Протягом кварталу надавалася методична допомога управлінням та відділам райдержадміністрації з питань роботи з кадрами, застосування трудового законодавства, дотримання законодавства про державну службу та боротьбу з корупцією.

Відповідно до потреби підготовлено нагородні матеріали, організовано проведення 3 засідань комісії з питань нагородження при райдержадміністрації. Підготовлено 34 проекти розпоряджень голови райдержадміністрації та голови районної ради про нагородження відзнаками райдержадміністрації та районної ради.

Всі облікові дані стосовно державних службовців райдержадміністрації внесено до бази даних ЄДКС «Кадри» та щомісяця здійснювався експорт електронних особових карток до Управління державної служби Головного управління державної служби в Харківській області .

За ІІ квартал 2011 року до загального відділу надійшло 1239 вхідних документа з них:

· розпоряджень голови обласної державної адміністрації – 22;

· доручень голови обласної державної адміністрації – 21;

· доручення заступників голови обласної державної адміністрації – 12;

· листів – 869;

· звернень громадян – 315.

У ІІ кварталі 2011 р. було зареєстровано 224 розпорядження з основної діяльності та 81 розпорядження з особового складу.

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 березня 2011 року №128 «Про перевірку діяльності виконавчих органів сільських, селищних, міської рад щодо виконання ними законів України, актів Президента України та Уряду  в межах делегованих повноважень, визначених Законом України «про місцеве самоврядування в Україні» згідно затвердженого графіку з метою надання методичної допомоги, вивчення стану справ на місцях було перевірено  роботу зі зверненнями громадян у виконкомах Солоницівської, Козачолопанської,   Малоданилівської селищних та Полівської сільської  рад. За результатами підготовлені довідки про роботу виконкомів сільської та селищних рад, які направлені до рад для усунення виявлених недоліків. Встановлено зворотній зв’язок. 

На протязі кварталу опрацьовувались проекти розпоряджень голови райдержадміністрації.

Готувалися другі примірники розпоряджень голови райдержадміністрації для відправки в канцелярію облдержадміністрації.

Проводилась робота над вхідною та вихідною документацією, з архівними документами. 
Організовувалися проведення особистих та виїзних прийомів громадян головою та заступниками голови райдержадміністрації згідно графіку.

Щодня здійснювався попередній розгляд документів.

Спеціалістами відділу постійно роздруковувались, розмножувались документи та доводились до відома виконавців.

Здійснювався прийом, реєстрація вхідної та вихідної кореспонденції, електронної пошти, організація безперебійної роботи електронної пошти.

Здійснювалось технічне оформлення документів, технічне обслуговування комп’ютерної та копіювальної техніки. 

Щомісяця, з урахуванням кількості звернень із початку року, проводився аналіз роботи зі зверненнями громадян, що надійшли до райдержадміністрації.

За характером основних питань, що порушували громадяни у своїх зверненнях, чинне місце займають питання аграрної політики та земельних відносин. Звернень з таких питань надійшло 387 або 62 % від загальної кількості порушених у зверненнях питань. Звернень з питань соціального захисту зареєстровано 114 або 18,3 % від загальної кількості звернень, комунального господарства - 100 або 16,1 %, з питань сім'ї, дітей, молоді - 58 або 9,3 %, охорони здоров'я - 10 або 1,6 %, регіональної політики та будівництва – 9 або 1,4 % , транспорту і зв'язку - 7 або 1,2 %, житлової політики - 5 або 0,8 %,  праці і заробітної плати - 4 або 0,6 %, екології і природних ресурсів - 4 або 0,6 %, діяльності місцевих органів виконавчої влади – 3 або 0,5 %, культури та культурної спадщини, туризму – 2 або 0,3 % .
Кількість звернень громадян, які надійшли від органів влади вищого рівня за звітний період склали 64 одиниці, з них 9, що надійшли на урядову гарячу лінію.  
Про проведення особистих та виїзних прийомів громадян головою райдержадміністрації повідомляється у засобах масової інформації.

Проведено 8 засідань постійно діючої комісії райдержадміністрації з питань розгляду звернень громадян, у тому числі 2 виїзних засідання.
Проводився аналіз звернень громадян, вивчалися причини, що породжують скарги, надавалася узагальнена інформація.
Щопонеділка працює  «Телефон довіри».

У райдержадміністрації працює безкоштовна юридична консультація для соціально незахищених верств населення. Проводиться робота виїзних юридичних пунктів надання правової допомоги населенню у віддалених населених пунктах.

З метою забезпечення доступу громадян до інформації, повнішого задоволення потреби населення в інформації про діяльність райдержадміністрації та з метою вивчення громадської думки різних верств населення на актуальні питання суспільного життя району в районній газеті «Вісті Дергачівщини» та на районному державному радіомовленні створено рубрики «Актуальне інтерв’ю», «Влада в дії», «Від першої особи», працює «Гаряча» телефонна лінія.
За  ІІ квартал 2011 року юридичним відділом опрацьовано 207 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації з основної діяльності та 84 - з кадрових питань, 3 проекти – повернуто на доопрацювання. Подано на державну реєстрацію до районного управління юстиції 2 проекти  розпорядження. Претензійна робота відділом не здійснювалась із-за відсутності необхідності. Працівниками відділу прийнято участь в судових засіданнях згідно викликів та ухвал суду. Надавалась методична та практична допомога відділам, управлінням та іншим структурним підрозділам райдержадміністрації (управлінню праці та соціального захисту райдержадміністрації, службі у справах дітей райдержадміністрації, та іншим). Брали участь у роботі комісій при райдержадміністрації згідно графіку засідань комісій та в роботі з укладення господарських договорів (опрацьовано 11 господарських договорів). Своєчасно вживались заходи за протестами прокурора, ухвалами суду, відповідними документами правоохоронних та контролюючих органів. Поновлення інформаційно-пошукової системи «Законодавство» здійснювалось постійно через мережу Інтернет. Здійснювалась правова експертиза   рішень виконавчих комітетів сільських, селищних та міської рад з питань виконання ними делегованих повноважень органів виконавчої влади на відповідність їх чинному законодавству у встановлені Регламентом райдержадміністрації терміни. Подані на правову експертизу накази керівників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів   райдержадміністрації перевірялись. Прийнято участь у нарадах та заняттях згідно графіку проведення. Організовано роботу безкоштовної юридичної консультації для соціально незахищених верств населення (прийнято 9 чоловік).

Надавалась безкоштовна правова допомога населенню у громадській приймальні райдержадміністрації, а також організовані виїзні юридичні пункти надання правової допомоги населенню в Солоницівській, Козачолопанській, Малоданилівській селищних радах, та Полівській, Протопопівській сільських радах згідно графіку.

За ІІ квартал 2011 року взято на контроль 187 документа з них:

- розпоряджень голови облдержадміністрації - 22;

- доручень голови облдержадміністрації - 21;

- доручень заступників голови облдержадміністрації - 12;

- розпоряджень  голови райдержадміністрації -  10. 

Знято з контролю 153 контрольних документа.

На контролі знаходиться 13 районних програм. Звіти щодо виконання районних програм, надходять до сектору контролю апарату районної державної адміністрації  по мірі надходження коштів та виконання заходів. 

Також проведена наступна робота:

- на виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 21 лютого 2011 р. № 75 «Про покращення рівня виконавської дисципліни в роботі з  контрольними документами в Дергачівській районної державної адміністрації» згідно затвердженого керівником апарату райдержадміністрації графіку перевірок управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації щодо роботи з контрольними документами було перевірено управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації, сектор зв’язків з громадськими організаціями, засобами масової інформації та з питань внутрішньої політики апарату районної державної адміністрації,  відділ кадрової роботи апарату районної державної адміністрації, відділ містобудування та архітектури райдержадміністрації, відділ ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації. Доповідні про перевірку управління, сектору та відділів разом з рекомендаціями були надані голові районної державної адміністрації та начальникам відповідних управління, сектору та  відділів апарату райдержадміністрації; 

- на виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 17 березня  2011 р. № 128 «Про перевірку діяльності виконавчих органів сільських, селищних, міської рад щодо виконання ними законів України, актів Президента України та Уряду в межах делегованих повноважень, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» згідно затвердженого графіку перевірки роботи виконавчих органів сільських, селищних та міської рад  щодо роботи з контрольними документами було перевірено виконкоми Солоницівської, Козачолопанської, Малоданилівської селищних та Полівської сільської рад. Доповідні про перевірку разом з рекомендаціями були надані заступникам голови районної державної адміністрації;

-  щотижнево голові районної державної адміністрації, заступникам голови районної державної адміністрації та керівнику апарату районної державної адміністрації надаються таблиці-нагадування про документи за якими вони здійснюють контроль на наступному тижні та документи, що були виконані на минулому тижні.
- з метою недопущення порушень термінів виконання контрольних документів сектор контролю забезпечує упереджуючий контроль: надаються письмові та усні нагадування виконавцям за 5 днів до закінчення терміну контролю. 
- проведено інвентаризацію розпоряджень голови облдержадміністрації та  райдержадміністрації; 

- проведено інвентаризацію довгострокових документів;

- проаналізовано виконання контрольних документів за І квартал 2011 року;

- проведено інвентаризацію виконання районних Програм.

В порядку контролю на спільних засіданнях колегії Дергачівської районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району було заслухано 8  питань.
Протягом кварталу здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти та коректності персональних даних Державного реєстру виборців, а саме: виправлення помилок, уточнення персональних даних виборців згідно з відомостями, що надаються органами подання.

Сформовані та проведені накази щодо внесення змін до Реєстру за зверненнями переданими засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи Реєстру на вилучення кратних включень та на включення виборців до Реєстру. 
Сформовані та передані уточнені списки виборців для звичайних виборчих дільниць у двох примірниках.

Проведено щомісячне поновлення персональних даних Державного реєстру виборців. 
Проведено аналіз розбіжностей в даних при співставленні виборців.

Протягом ІІ кварталу продовжувався прийом громадян щодо включення виборців до Державного реєстру виборців та внесення змін до персональних даних. 

Сформовані накази та звернення за заявами виборців.

Сектором з питань оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та роботи з правоохоронними органами апарату районної державної адміністрації повністю виконано план роботи сектору на ІІ квартал 2011 року.

Опрацьовано всю вхідну та вихідну документацію. 

Проаналізовано хід виконання плану облаштування місцевих та міждержавних пунктів пропуску на території Дергачівського району та проінформовано обласну державну адміністрацію.  

Продовжено роботу з організації надання шефської допомоги в облаштуванні територій підрозділам Харківського прикордонного загону на території Дергачівського району.

Проаналізовано хід ведення приписки юнаків 1994 року народження до призовної дільниці Дергачівсько-Золочівського об’єднаного районного військового комісаріату.

Продовжено роботу по виконанню Плану заходів щодо реалізації Комплексної програми профілактики правопорушень в Дергачівському районі.

Продовжено роботу по виконанню Плану заходів щодо взаємодії місцевих органів виконавчої влади з правоохоронними органами Дергачівського району.

Зроблено аналіз проведення весняної призовної кампанії.

6-7 квітня 2011 року прийняли участь в підготовці та проведенні спільного командно-штабного тренування з територіальної оборони. 

13 травня 2011 року прийняли участь у нараді з сільськими, селищними та міським головами рад «Про проведення роз’яснювальної роботи серед населення щодо недопущення скоєння злочинів відносно осіб похилого віку».

17-18 травня 2011 року спільно з  Дергачівсько - Золочівським об’єднаним районним військовим комісаріатом провели мобілізаційне тренування з елементами системи оповіщення збору і поставки мобілізаційних ресурсів.

24 червня 2011 року прийняли участь у засіданні Ради протидії злочинності і корупції при райдержадміністрації, де розглядалося питання «Про стан боротьби зі злочинністю та роль правоохоронних органів в протидії злочинних проявів».

Прийняли участь в підготовці та проведенні заходів з нагоди до Дня Перемоги, Дня прикордонника та Дня дільничного інспектора міліції.

Надіслані привітання працівникам митниці з нагоди професійного свята Дня митної служби України.

Сформовано та затверджено план роботи райдержадміністрації на               ІІІ квартал 2011 року.

У цілому план роботи райдержадміністрації на ІІ квартал 2011 року виконано. Проведення запланованих заходів сприяло сталому соціально-економічному розвитку і збереженню стабільної суспільно-політичної ситуації в районі.
Вважаю за необхідне направити цей звіт заступникам голови, керівникам відділів, управлінь та інших структурних підрозділів райдержадміністрації до відома та вжиття відповідних заходів.
Керівник апарату районної 

державної адміністрації     
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