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Довідка

на спільне засідання колегії Дергачівської районної державної адміністрації 

та зборів адміністративно-господарського активу району

         від 18 лютого 2014 року 

Про підсумки роботи із зверненнями  громадян за 2013 рік

Протягом звітного періоду районною державною адміністрацією, її структурними підрозділами і органами місцевого самоврядування на виконання вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», вживалися заходи щодо забезпечення системної роботи із зверненнями громадян як пріоритетного напрямку діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. 

З метою забезпечення доступу громадян до інформації, повнішого задоволення потреби населення в інформації про діяльність райдержадміністрації та з метою вивчення громадської думки різних верств населення на актуальні питання суспільного життя району в районній газеті «Вісті Дергачівщини» та на районному державному радіомовленні створено рубрики «Актуальне інтерв’ю», «Влада в дії», «Від першої особи». В районній газеті постійно публікується інформація про діяльність структурних підрозділів райдержадміністрації та районних служб.  Таким чином до населення району доводиться повна інформація про роботу районної влади.

 Складено графік виступів керівників районних установ та  служб на шпальтах районної газети «Вісті Дергачівщини», в ефірі районного державного радіомовлення. Згідно затвердженого графіку в приміщенні районної газети «Вісті Дергачівщини»  проводиться «Гаряча» телефонна лінія. В районній державній адміністрації  постійно працює телефонна «Гаряча» лінія, що дає можливість мешканцям району звертатися з різних питань, які їх турбують і потребують вирішення.


Інформація про роботу районної державної адміністрації із зверненнями громадян, результати вирішення порушених у них питань щокварталу оприлюднюється на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 


Районною державною адміністрацією надається безоплатна первинна правова допомога з питань, що належать до її компетенції, за всіма видами правових послуг, визначених Законом України «Про безоплатну правову допомогу». Згідно затвердженого графіку проводяться особисті прийоми осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги.  Протягом  2013 року надано безоплатну первинну правову допомогу 25 громадянам.

Інформація про надання безоплатної первинної правової допомоги розміщується на офіційному веб-сайті райдержадміністрації та інформаційному стенді в райдержадміністрації.

Питання про роботу із зверненнями громадян за І півріччя 2013 року заслухано у липні 2013 року на спільному засіданні колегії  райдержадміністрації  та  зборів адміністративно-господарського активу району. Головою райдержадміністрації видано розпорядження від 18 липня 2013 року    № 248 «Про підсумки роботи із зверненнями громадян за І півріччя 2013 року».

З метою надання практичної і методичної допомоги у роботі зі зверненнями громадян за участю секретарів сільських, селищних та міської рад у червні 2013 року був проведений семінар-навчання.  

         Протягом 2013 року до районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування надійшло 6319 звернень громадян, що на 21% менше, ніж за 2012 рік, з них на особистому прийомі – 5577, поштою – 742, в яких порушено 6484 питання, що на 22,2 % менше у порівнянні з 2012 роком. 


За характером основних питань, що порушували громадяни у своїх зверненнях, чинне місце займають питання: 

-  аграрної політики та земельних відносин – 2472 або 38,1 %;

- соціального захисту – 1284 або 19,8 %;

- комунального господарства – 1043 або 16,1 %;

- житлової політики  –229 або 3,5 %;

- забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку – 205 або 3,2%;

-  екології та природних ресурсів – 122 або 1,9 %;    

-  охорони здоров’я – 109 або 1,7 %;

-  транспорту і зв’язку – 104 або 1,6 %;

- освіти, наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 61 або 0,9%;

- сім’ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної культури і спорту – 59 або                0,9 %.

Зменшилась кількість звернень з питань аграрної політики та земельних відносин  на 704 одиниці або 28,5 % у порівнянні з 2012 роком, комунального господарства на 332 або 31,8 %, соціального захисту – на 209 або 16,3 %, житлової політики – на 176 або 76,8 %, фінансової, податкової, митної політики – на 64 або 182,8%, транспорту і зв’язку – на 17 або 16,3 %, охорони здоров’я – на 15 або 13,8 %. 
В результаті проведеного аналізу відмічається зріст надходження звернень громадян з питань забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку на 62 одиниці або 43,4%, діяльності місцевих органів виконавчої влади – на 35 або 194,4%, діяльності органів місцевого самоврядування – на 8 або 26,6%, освіти, наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – на 6 або 10,9 %.    
Особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються учасники та інваліди Великої Вітчизняної війни, учасники бойових дій, інваліди, ветерани праці, «діти війни», учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та особи, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи, члени багатодітних сімей, жінки, яким присвоєно почесне звання України «Мати - героїня», одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки. Від зазначеної категорії громадян надійшло 2449 звернень або 38,8%.

На сьогоднішній день актуальними залишаються питання надання матеріальної допомоги та соціальних виплат. У 2013 році на засіданнях районної ради з питань надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення при районній державній адміністрації надано матеріальну допомогу 189 громадянам на загальну суму 69 тис. 100 грн.


Кількість звернень громадян, які надійшли у 2013 році до райдержадміністрації від органів влади вищого рівня склали 219 одиниць ( у 2012 році - 240).

В результаті проведеного аналізу кількість колективних звернень громадян зменшилася у порівнянні з 2012 роком на 99 одиниць або 9,%.
До районної державної адміністрації надійшло 1047 звернень, що на 370 або 25,7 % менше, ніж у 2012 році, у тому числі 792 звернення – на особистому прийомі, поштою – 255.   

За видами звернень домінують заяви та клопотання щодо вирішення різних питань, які складають 97 % та 3% - скарги.  


У зверненнях, що надійшли до районної державної адміністрації, порушено 1141 питання, що на 23,5% менше у порівнянні з 2012 роком. 

Щомісяця, щокварталу з урахуванням кількості звернень із початку року, проводиться аналіз і узагальнення питань, які порушуються у зверненнях громадян, що надійшли до районної державної адміністрації, у порівнянні з минулим роком. Готуються статистичні матеріали щодо надходження листів громадян у розрізі питань, вивчаються причини, що їх породжують. 

За результатами проведеного аналізу до райдержадміністрації за відповідний період надійшло звернень від жителів Дергачівської міської ради – 20,1 %, м. Харкова та інших областей України – 16,2 %, Солоницівської селищної ради – 13,2 %, Слатинської  селищної ради – 8,0 %, Малоданилівської селищної ради – 6,8 %, Козачолопанської селищної ради – 6,7 %, Пересічанської селищної ради – 6,4 %, Черкасько-Лозівської  сільської ради – 4,6 %, Вільшанської селищної ради -3,9 %, Прудянської селищної ради – 3,0 %, Полівської  сільської ради – 2,9 %, Безруківської  сільської ради – 2,6 %, Русько-Лозівської сільської ради  - 2,5 %, Токарівської сільської ради – 1,6 %, Протопопівської  сільської ради – 0,8 %, Проходівської сільської ради - 0,7%  від загальної кількості звернень. 

     Найголовнішими є  питання комунального господарства – 376 або 33,0 %, соціального захисту – 228 або 20,0 %,  аграрної політики та земельних відносин – 202 або 17,7 %, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку – 68 або 6,0 % від загальної кількості питань, порушених у зверненнях громадян.
До районної державної адміністрації протягом року надходили звернення з питань житлової політики - 39 або 3,4 %, охорони здоров’я – 39 або 3,4%, регіональної політики та будівництва - 38 або 3,3%,  діяльності органів місцевого самоврядування – 26 або 2,3 %, екології та природних ресурсів – 24 або 2,1 %,  транспорту і зв’язку – 20 або 1,7 %, освіти, науки, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 16 або 1,4 %, праці і заробітної плати – 15 або 1,3 %, сім’ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної культури і спорту – 13 або 1,3 %,  діяльності місцевих органів виконавчої влади – 13 або 1,3 %, культури та культурної спадщини - 9 або 0,8%,  фінансової, податкової, митної політики - 5 або 0,4%, промислової політики – 1 або 0,08%.  
На 36,7% зменшилась кількість звернень із питань аграрної політики та земельних відносин. 

На 58,06 %  зменшилась кількість з питань сім’ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної культури і спорту. 

Значно збільшилась кількість питань з діяльності органів місцевого самоврядування,  освіти, науки, науково-технічної, інноваційної діяльності, інтелектуальної власності, культури та культурної спадщини. Також збільшилась кількість звернень  з питань  забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку – на  119 %, охорони здоров’я - на 105%, у порівнянні з 2012 роком.

На 41,53 % зменшилась кількість звернень від мешканців району з питань соціального захисту. На сьогоднішній день актуальними залишаються питання надання матеріальної допомоги, призначення та виплати державної соціальної допомоги, а також житлових субсидій. 


На виконання пункту 3 Указу Президента України від 7 лютого                    2008 року  № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» при райдержадміністрації активізовано роботу постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. Засідання проводяться з виїздом на місця, залучаються до її роботи представники громадськості та заявники. У 2013 році  проведено 16 таких засідань, з них 4 виїзних за участю заявників.

Протягом 2013 року на виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 7 березня 2008 року №  235 «Про організацію виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року  № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» спеціалістами загального відділу апарату райдержадміністрації проведено 27 перевірок організації роботи із зверненнями громадян та надано практичну допомогу органам місцевого самоврядування, структурним підрозділам районної державної адміністрації.  

За результатами перевірок складено доповідні записки, які були направлені сільським, селищним, міському головам та керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації для усунення виявлених недоліків і вжиття відповідних заходів, встановлено зворотний зв’язок.  

У більшості органів місцевого самоврядування, структурних підрозділів районної державної адміністрації, районних служб, організацій і підприємств району відпрацьована система контролю за розглядом звернень громадян,  але слід зауважити, що все ж таки мали місце випадки порушення термінів розгляду звернень громадян, на що потрібно звернути особливу увагу і не допускати в подальшій роботі (відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації). Під час проведення особистого прийому громадян керівництвом надаються заявникам усні роз’яснення, при цьому письмові відповіді за результатами розгляду порушених питань відсутні (Черкасько-Лозівській сільській, Полівській  сільській,  Козачолопанській селищній радах). 

        На належному рівні налагоджена робота із зверненнями громадян у Дергачівській міській, Малоданилівській, Пересічанській, Солоницівській селищних радах, відділі житлово-комунального господарства райдержадміністрації, відділі містобудування та архітектури райдержадміністрації,  управлінні агропромислового розвитку та управлінні праці та соціального захисту населення райдержадміністрації.

          Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 07 березня  2008 року № 235 (із змінами) затверджено графік  проведення особистого прийому громадян керівництвом районної державної адміністрації. 

Щокварталу затверджується графік проведення виїзних прийомів громадян  на території сільських, селищних рад. 

За звітний період головою районної державної адміністрації проведено               34 особистих прийомів громадян, з них - 16 виїзних. Заступниками голови районної державної адміністрації  проведено 121 прийом, з них – 53 виїзних.  
Про проведення особистих та виїзних прийомів громадян головою райдержадміністрації повідомляється у районній газеті «Вісті Дергачівщини» та інформація висвітлюється на офіційному веб-сайті райдержадміністрації.

        З метою підвищення ефективності роботи органам місцевого самоврядування,  структурним підрозділам районної державної адміністрації слід проводити постійний аналіз питань, порушених у зверненнях громадян, вивчати причини, що їх породжують, об’єктивно і всебічно розглядати питання на місцях, не допускаючи повторних звернень і в першу чергу, до органів влади вищого рівня. 


Організація роботи зі зверненнями громадян перебуває на особливому контролі керівництва районної державної адміністрації і постійно вживаються заходи щодо її вдосконалення. Розробляється електронна програма автоматизованого обліку звернень громадян.
Керівник апарату районної 

державної адміністрації




        Т.Д.ОСТРОПІЛЕЦЬ 

Начальник загального відділу апарату 
районної державної адміністрації                                          Т.А. ЦОМЕНКО 

