ІНФОРМАЦІЯ
про стан роботи з питань запобігання та протидії корупції
в Дергачівській райдержадміністрації
за 2013 рік
У Дергачівській районній державній адміністрації проводиться відповідна робота щодо забезпечення виконання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», Указів Президента України 
від 21 жовтня 2011 року № 1001/2011 «Про Національну антикорупційну стратегію на 2011-2015 роки», від 5 жовтня 2011 року № 964/2011 «Про першочергові заходи з реалізації Закону України «Про засади запобігання  і протидії корупції», інших нормативно-правових актів антикорупційного характеру.

На виконання Плану заходів з реалізації Державної програми щодо запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки в райдержадміністрації проводиться системна робота щодо запобігання проявам корупції серед державних службовців, забезпечення відкритості та прозорості роботи райдержадміністрації, розроблено План заходів з реалізації в Дергачівській  райдержадміністрації Державної програми щодо запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки, План діяльності Дергачівської районної державної адміністрації по здійсненню заходів щодо запобігання та протидії корупції.
На належному рівні забезпечується виконання Заходів щодо усунення причин та умов, що сприяють вчиненню корупційних діянь та інших правопорушень, пов’язаних з корупцією, затверджених розпорядженням голови райдержадміністрації від 11 липня 2013 року № 234.
Всі завдання, передбачені у перспективному плані роботи районної державної адміністрації на 2013 рік, річних планах роботи колегії райдержадміністрації та Ради протидії злочинності і корупції при районній державній адміністрації щодо профілактики проявів корупції в райдержадміністрації виконані у встановлені терміни.
Щокварталу здійснюється аналіз якісного складу державних службовців райдержадміністрації. 

З метою попередження скоєння корупційних правопорушень державних службовців райдержадміністрації, які працюють у сфері, де існує ризик прояву корупції, ознайомлено під підпис з переліком відповідних посад.
Стосовно кандидатів на зайняття посад державних службовців в райдержадміністрації організовується проведення спеціальних перевірок відомостей відповідно до Указу Президента України  від 25 січня 2012 року 
№ 33/2012.
У райдержадміністрації повністю дотримано вимоги фінансового контролю, у встановлені законодавством терміни забезпечено своєчасне подання декларацій про доходи, зобов’язання фінансового характеру та майновий стан  щодо себе та членів сім’ї за 2012 рік усіма державними службовцями райдержадміністрації та особами, які претендували на зайняття посад державних службовців.
Державними службовцями райдержадміністрації дотримуються спеціальні обмеження, спрямовані на попередження корупції.

Райдержадміністрацією здійснюються відповідні заходи щодо запобігання проявам корупції. Забезпечується виконання заходів з профілактики злочинності, належна взаємодія райдержадміністрації, правоохоронних та контролюючих органів щодо протидії корупції, усунення причин та умов, що сприяють таким правопорушенням. Періодично стан даної роботи розглядається на апаратних нарадах у голови райдержадміністрації та на нарадах з сільськими, селищними та міським головами на засіданнях Ради протидії злочинності і корупції при райдержадміністрації.


На засіданнях Ради заслуховувалися такі питання: «Проблемні питання в реалізації прав мешканців гуртожитку в м. Дергачі»; «Про виконання рішення Ради протидії злочинності і корупції при Дергачівській райдержадміністрації від 25.04.2013 р. «Проблеми реалізації прав мешканців гуртожитку за адресою: 
м. Дергачі, вул. Центральна, 18»; «Незаконне будівництво та використання незаконно збудованих об’єктів нерухомості для комерційних потреб»; на спільному засіданні колегії апарату райдержадміністрації з Радою протидії злочинності і корупції при райдержадміністрації заслуховувалося питання «Про стан злочинності в районі та виконання комплексної Програми профілактики правопорушень в районі». 

Проводиться системна, цілеспрямована профілактична робота щодо запобігання проявам корупції серед державних службовців. Систематично проводяться навчання державних службовців з вивчення антикорупційного законодавства. 
На навчаннях заслуховувалися такі теми:
- «Про основні аспекти Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції»;
- «Порядок заповнення декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру»;
- «Про Порядок інформування Національного агентства з питань державної служби про осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, які звільнені у зв'язку з притягненням до відповідальності за корупційне правопорушення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року № 1072»
- «Про аналіз передачі публічної інформації структурними підрозділами районної державної адміністрації до сектору забезпечення доступу до публічної інформації апарату районної державної адміністрації»;

- « Про оформлення відповідей на контрольні документи структурними підрозділами районної державної адміністрації»;

З метою надання практичної допомоги з удосконалення роботи з питань запобігання і протидії корупції в державних органах та органах місцевого самоврядування, роз’яснення основних положень антикорупційного законодавства України, в районній державній адміністрації було проведено семінар-навчання для представників сільських, селищних та міської рад та працівників відділів, управлінь та інших структурних підрозділів райдержадміністрації з даного питання. На цей семінар–навчання було запрошено начальника відділу з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації.
У кожному випуску районної газети «Вісті Дергачівщини» та на власному веб-сайті райдержадміністрації (адреса:dergachi-rda.orq) розміщується інформація з актуальних питань економічного і соціального розвитку Дергачівського району, роботи райдержадміністрації, відповіді на звернення громадян тощо.

З метою забезпечення доступу громадян до інформації, повнішого задоволення потреби населення в інформації про діяльність райдержадміністрації та з метою вивчення громадської думки різних верств населення на актуальні питання суспільного життя  району в районній  газеті «Вісті Дергачівщини» публікуються матеріали в рубриках «Актуальне інтерв’ю», «Влада в дії», «Від першої особи».

Згідно затвердженого графіку кожного тижня в редакції районної газети «Вісті Дергачівщини»  проводиться «Гаряча» телефонна лінія. Для населення району в райдержадміністрації організовано роботу «Гаряча лінія» за участі спеціалістів, відповідальних за роботу із зверненнями громадян. 
Міський номер «Гаряча лінія» працює щоденно з 8-00 до 17-00 та цілодобово – за допомогою мобільного зв’язку.

Забезпечується безумовне виконання вимог Указу Президента України від 7 лютого 2008 року  № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» щодо недопущення надання неоднозначних, необґрунтованих відповідей, із порушенням установлених законодавством термінів, безпідставної передачі розгляду звернень іншим органам. При райдержадміністрації діє комісія з питань розгляду звернень громадян. Проводяться засідання з виїздом на місця, залучаються до її роботи представники громадськості та заявники.
Згідно з графіком проводяться виїзні прийоми громадян головою та  заступниками голови райдержадміністрації, про що повідомляється у засобах масової інформації.

Протягом листопада 2013 року до райдержадміністрації не надходило звернень чи скарг громадян щодо дій посадових осіб райдержадміністрації.

З метою покращення поінформованості громадян про антикорупційні заходи, які проводяться владою, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» кожного місяця на сайт райдержадміністрації надається інформація щодо діяльності райдержадміністрації з питань запобігання та протидії корупції.

Голова райдержадміністрації, заступники голови та керівник апарату райдержадміністрації систематично проводять зустрічі з активами сільських, селищних, міської рад. Постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота щодо попередження, профілактики, запобігання та протидії корупції, забезпечено роботу прямого телефонного зв’язку між керівниками правоохоронних органів та райдержадміністрації з питань профілактики правопорушень, боротьби з корупцією, роз’яснення актів законодавства.

Голова районної
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