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1. Звіт про виконання плану роботи за І квартал 2013 року направити заступникам голови, керівнику апарату районної державної адміністрації до відома.
2. Цей звіт розглянути на галузевих нарадах у заступників голови, керівника апарату районної державної адміністрації з начальниками структурних підрозділів районної державної адміністрації.
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ЗВІТ

про виконання плану роботи районної державної адміністрації

за  І квартал 2013 року

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засади запобігання і протидії корупції» та іншими нормативно-правовими актами з питань організаційно-правової роботи органів державної влади, Регламентом районної державної адміністрації, відповідно до Перспективного плану діяльності районної державної адміністрації на 2013 рік зусилля Дергачівської районної державної адміністрації у звітному періоді було спрямовано на реалізацію державної регіональної політики, державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.
Завдяки постійній координації роботи структурних підрозділів райдержадміністрації та територіальних підрозділів виконавчої влади вирішувалися найважливіші питання життєдіяльності району. Особлива увага приділялася покращенню соціально-економічних показників району, розвитку малого бізнесу, розв’язанню соціальних проблем інвалідів, ветеранів війни і праці, забезпеченню функціонування житлово-комунального господарства району, поліпшенню санітарного стану населених пунктів району.

Дергачівська районна державна адміністрація працює згідно із затвердженими Перспективним та квартальними планами роботи, крім того розробляються та затверджуються щомісячні та щотижневі плани основних заходів райдержадміністрації.
Відповідно до алгоритму роботи Дергачівської районної державної адміністрації:

- щопонеділка головою райдержадміністрації проводилися наради із заступниками голови райдержадміністрації, керівником апарату райдержадміністрації, головою районної ради, заступником голови районної ради, начальником фінансового управління райдержадміністрації, начальником юридичного відділу апарату райдержадміністрації. За результатами нарад складено протоколи та оформлено окремі доручення голови райдержадміністрації;
- у І кварталі проведено 5 апаратних  нарад, в т.ч. 2  виїзні за участю голови районної ради, сільських, селищних, міського голів, керівників відповідних структурних підрозділів райдержадміністрації, районних служб, за підсумками нарад складено протоколи.
- щопонеділка, заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації проводилися галузеві наради з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій району, з якими взаємодіють, сприяють, координують та контролюють їх діяльність відповідно до розподілу обов’язків між головою, заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації;

- щовівторка проведено 2 зустрічі голови райдержадміністрації з активами Вільшанської, Козачолопанської селищних рад за участю депутатів місцевих рад, керівники установ, організацій, підприємств розташованих на відповідній території;
- другий вівторок кожного місяця, заступники голови та керівник апарату райдержадміністрації брали участь у засіданнях виконкому сільських, селищних та міської рад згідно з розподілом обов’язків;

За звітний період проведено 2 засідання колегії райдержадміністрації,     в т.ч.:  1 - спільне засідання колегії райдержадміністрації та зборів адміністративно-господарського активу Дергачівського району. На засіданнях розглянуто 7 питань, за результатами розгляду видано 7 розпоряджень голови райдержадміністрації та оформлено протоколи.
Здійснювались заходи щодо актуалізації системи управління якістю в райдержадміністрації та її структурних підрозділах відповідно до вимог Державного стандарту України ДСТУ ISO 9001-2009.

У І кварталі 2013 року проведено 3 навчання з працівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, з наступних питань: «Про методичні рекомендації щодо проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець», затверджені наказом Нацдержслужби від 15 лютого 2012 року № 29»; Про порядок прийому на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю «Державна служба» галузі знань «Державне управління», затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2009 № 789»; «Про дотримання вимог Регламенту райдержадміністрації в частині планування роботи; «Порядок заповнення декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру»; «Про порядок проведення щорічної оцінки виконання державними службовцями покладених на них обов’язків і завдань»; «Про методичні рекомендації щодо застосування Закону України «Про правила етичної поведінки» особами, уповноваженими на виконання функцій держави, Харківської обласної державної адміністрації та районних державних адміністрацій»; «Про нове в законодавстві».
Протягом кварталу була надана методична та практична допомога виконкомам сільських, селищних та міської рад. З метою здійснення заходів щодо прозорості і відкритості діяльності райдержадміністрації протягом кварталу на сторінках районної газети «Вісті Дергачівщини» висвітлювалась робота структурних підрозділів райдержадміністрації стосовно виконання функціональних повноважень, пріоритетних завдань програми соціально-економічного розвитку району та надання адміністративних (державних) послуг». Працює постійно діюча рубрика «Влада в дії», «Актуальне інтерв’ю», «Гаряча лінія».
Протягом I кварталу 2013 року управлінням економічного розвитку і торгівлі проводився моніторинг основних показників соціально-економічного розвитку району, щомісячний контроль по створенню робочих місць. 

Щомісячно здійснювався аналіз оренди об’єктів комунальної власності, аналіз з моніторингу цінової ситуації на споживчому ринку району.

Проводились заходи з євроінтеграції у районі. 

Узагальнювались матеріали для поповнення соціально-економічного атласу області.

Протягом кварталу проводився аналіз щодо використання коштів бюджетів усіх рівнів.

Проведені засідання: координаційної ради з питань захисту прав споживачів; координаційної комісії з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації; комісії з конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності з проведення незалежної оцінки майна при райдержадміністрації.
Здійснено комплексний аналіз ефективності використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району та утримання закладів бюджетної сфери, розроблені пропозиції щодо економії затрат на утримання майна. 

Здійснювався аналіз виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів Дергачівського району на 2011-2015 роки, споживання паливно-енергетичних ресурсів у розрізі груп споживачів згідно встановленої форми 12-ЕЗ, проводилася робота з нормування питомих витрат паливно-енергетичних ресурсів з підприємствами, установами, організаціями відповідно до затвердженої регіональної методики. 
Проведена робота по обстеженню торговельної мережі району щодо моніторингу цін на основні продукти харчування.
Підприємства торгівлі району брали участь у районному фольклорному святі «Проводи Масляної» у м. Дергачі.
Протягом І кварталу 2013 року фінансовим управлінням райдержадміністрації здійснювалися заходи по фінансуванню видатків на утримання бюджетних установ. В лютому місяці було надано до Департаменту фінансів облдержадміністрації звіт за 2012 рік про виконання бюджету, звіт про мережі, штати та контингенту бюджетних установ району.
Проводився аналіз виконання бюджету району, а також  аналіз ефективності діяльності органів місцевого самоврядування щодо вишукування додаткових джерел наповнення місцевих бюджетів.

Підготовлені матеріали на розгляд 2-х сесій районної ради з питання внесення змін до районного бюджету та його виконання. 
Проведено  перевірку правильності нарахування орендної плати в Проходівській сільській раді.

У березні 2013 року було проведено семінар-нараду з головними бухгалтерами місцевих рад з питання виконання бюджету за 2012 рік та основні завдання на щодо його виконання в 2013 році.

Проведено 202 експертизи довідок про внесення змін до затвердженого плану асигнувань місцевих бюджетів, проведено 48 експертиз кошторисів бюджетних установ та проведено перевірку правильності складання рішень про затвердження бюджету в 15 місцевих радах. 

Протягом кварталу управлінням агропромислового розвитку райдержадміністрації проводилася робота з сільськогосподарськими  підприємствами Дергачівського району щодо перевірки стану посіву озимих зернових культур під урожай 2013 року.
У березні місяці підживлено азотними добривами 6,3 тис. га озимих зернових культур (72 % всіх площ) по мерзлому-талому ґрунту. Решта площ буде підживлена прикореневим способом у рядку. 
Вироблено у I кварталі: м’яса – 294 тонн, в т.ч.  свиней – 29 тонн. Молока вироблено 540,8 тон. Реалізація  м’яса за звітній період склала -  334 тони,         в т.ч. великої рогатої худоби – 6,5  тони, свиней – 5,1 тона, птиці – 322 тонн. 

Середньодобові прирости великої рогатої худоби склали 346 гр.,           свиней – 268 гр.
Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 2 березня 2011 року № 246 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2012 року №342) фізичним особам, які утримують молодняк великої рогатої худоби виплачується спеціальна бюджетна дотація за утримання та збереження молодняку великої рогатої худоби від 3 до 15 місяців.
Нараховано дотації 124 фізичним особам на суму 80,5 тис. грн. 
Відділом житлово-комунального господарства райдержадміністрації план роботи за І квартал виконано в повному обсязі. 

З початку року значні зусилля в першу чергу були спрямовані на стабільне проходження опалювального періоду 2012-2013 років. Завдяки злагодженій роботі підприємств, установ, організацій району опалювальний сезон проходить без ускладнень.

Послуги з теплопостачання в районі в повному обсязі забезпечують 19 котельних  (100%).

Подача тепла здійснюється на 83 об’єктах соціальної сфери  (100%), 106 житлових будинках з централізованим опаленням. В достатньому температурному режимі опалюються 27 дошкільних, 26 учбових закладів освіти, 46 закладів культури, 30 медичних закладів.

Працюють диспетчерські служби для реагування на випадок необхідності.

Керівникам комунальних підприємств поставлені конкретні задачі на випадок виникнення надзвичайних ситуацій, рекомендовано забезпечити стабільну роботу всіх об’єктів життєзабезпечення населення.
        Відділом житлово-комунального господарства райдержадміністрації розроблено та затверджено комплексний план щодо попередження надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру і  пожежної безпеки у Дергачівському районі  в осінньо-зимовий період  2012-2013 років, відповідно до якого передбачено виконання заходів, які здійснюються  при загрозі виникнення надзвичайних ситуацій в осінньо-зимовий період 2012-2013 років, в тому числі і заходи по безаварійному пропуску осінньо-зимових дощових паводків. 

В районі створено три підрозділи формувань комунальної служби цивільного захисту на базі комунальних підприємств «Дергачівський комунальник», «Малоданилівський комунальник», «Солоницівське підприємство теплових мереж» та дві аврійно-рятувальні бригади філій ХОКП «Дирекція розвитку інфраструктури території» «Дергачівське підприємство комунального господарства» та «Солоницівське підприємство комунального господарства».  

Уточнено перелік сил та засобів підприємств, перелік наявного спеціального обладнання, перелік будівельних та паливо-мастильних матеріалів, які планується залучити для проведення робіт з ліквідації наслідків паводків, пропуску льодоходу та повені, а саме:

- 23 одиниці спеціальної техніки;

- в наявності 4 електричних та 3 дизельних відкачуючи засобів, 3 пересувні електростанції, 1 ємкість для підвозу води;

- створено запас будівельних та паливо-мастильних матеріалів: піску, цегли, цементу, шиферу, бензину та дизельного палива 

Аварійно-рятувальними та відновлювальними формуваннями, що створені на базі Солоницівської та Дергачівської філій  Харківського обласного комунального підприємства «Дирекція розвитку інфраструктури території» залучатиметься 9 одиниць техніки та 63 чоловіки.

       Головним питанням успішного проходження опалювального періоду є забезпечення своєчасних  розрахунків споживачів за спожиті енергоносії. 

       З метою забезпечення розрахунків всіх груп споживачів за спожиті житлово-комунальні послуги та енергоносії до рівня ста відсотків, виконання заходів з погашення заборгованості за житлово-комунальні послуги, в районі активно працює комісія з контролю за розрахунками  за спожиті енергоносії. З початку року  було  проведено 3 засідання комісії. Спільно з виконавчою службою і органами місцевого самоврядування проводиться роз’яснювальна робота з населенням і госпрозрахунковими споживачами. Райдержадміністрацією направлено листи найбільшим боржникам за спожиті енергоносії, які фінансуються з державного бюджету.

На підприємствах житлово-комунального господарства заборгованість з виплати заробітної плати відсутня, а також забезпечено сто відсоткові розрахунки підприємств житлово-комунального господарства за спожиту  електроенергію.

          В напрямку реформування сфери житлово-комунального господарства та з метою залучення мешканців багатоквартирних житлових будинків до управління своїм майном,  проведено ряд заходів зі створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків в районі. Створені об’єднання співвласників багатоквартирних будинків по вул. Енергетичній, 6 в житлових будинках по вул. Новій в смт. Солони цівка. 

      З метою поліпшення якості обслуговування населення району та з урахуванням технічного стану ліній електропередач, Дергачівським районом електромереж розроблено план реконструкції розподільних мереж на 2013 рік.
     Райдержадміністрацією і органами місцевого самоврядування розроблені схеми закріплення снігоприбиральної техніки на дорогах комунальної власності в зимовий період та укладені угоди на залучення техніки та засобів між спеціалізованими підприємствами та органами місцевого самоврядування.

Завдяки  злагодженій роботі  в районі своєчасно виконуються всі необхідні заходи по утриманню вулично-шляхової мережі під час снігопадів та ожеледиці.

За дорученням голови райдержадміністрації 27.03.2013 року проведено нараду з керівниками житлово-комунальних підприємств з питання підвищення рейтингових показників у сфері житлово-комунального господарства, розроблено відповідні заходи з покращення фінансового стану підприємств та зниження рівня заборгованості населення за спожиті житлово-комунальні послуги.


На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 31.03.2010 року № 777-р «Деякі питання проведення всеукраїнської акції з благоустрою «За чисте довкілля», з метою поліпшення санітарно-екологічного стану довкілля району, залучення широких верств населення до участі у благоустрою, озелененні і приведенні у належний санітарний стан населених пунктів району і прилеглих до них територій, підписано розпорядження голови райдержадміністрації № 45 від 25.02.2013 року «Про проведення в районі санітарно-екологічного двомісячника з благоустрою територій».


Активізовано роботу по наведенню відповідного санітарного стану на закріплених за підприємствами, установами, підприємницькими структурами територіях, підтримання в належному санітарному стані вулиць, скверів, парків населених пунктів району.


Комунальними підприємствами району розпочато роботи з упорядкування територій братських могил та пам’ятників. 


Розроблено та затверджено плани заходів з благоустрою території  населених пунктів, в які включено придбання і посадку дерев та квітів.


Разом з цим, з метою здійснення контролю за попередженням порушень у сфері житлово-комунального господарства і благоустрою, райдержадміністрацією було організовано роботу по  закріпленню на території населених пунктів району відповідальних осіб – екологічних інспекторів, які будуть сприяти у виявленні та запобіганні порушень у сфері благоустрою.

Протягом І кварталу 2013 року відділом містобудування та архітектури райдержадміністрації було підготовлено 2 проекти рішень на електропостачання об’єктів містобудування, надано 17 висновків щодо питань з землевпорядної документації, 3 містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок, 12 будівельних паспортів на забудову земельних ділянок. 
За І квартал 2013 року сектором цивільного захисту райдержадміністрації 
- підготовлено розпорядження голови райдержадміністрації: «Про надання пально-мастильних матеріалів з районного матеріального резерву»; «Про затвердження Плану організаційних та практичних заходів щодо запобігання виникненню лісових пожеж у пожежонебезпечний період 2013 року»;
- проведено уточнення розрахунку сил та засобів, які залучаються для ліквідації можливих лісових пожеж.
На виконання «Плану організаційних і практичних заходів щодо запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об’єктах Дергачівського району в зимовий період 2012-2013 років» проводилась робота з органами місцевого самоврядування, навчальними закладами та орендарями водоймищ району, надано  листівки на загальну тематику: «Запобігання загибелі людей на водних об’єктах», відділу освіти для проведення відповідної роботи у школах та дитячих садках району було надано 100 листівок.
Разом із управлінням організації запобігання надзвичайним ситуаціям та заходів цивільного захисту у Дергачівському районі  Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Харківській області та Дергачівським міжрайонним управлінням Головного управління Держсанепідемслужби у Харківській області виконуються заходи щодо підготовки місць масового  відпочинку людей на воді та виконання заходів орендарями водоймищ і органами місцевого самоврядування по запобіганню  загибелі людей на водних об’єктах, забезпечення належного санітарно-екологічного стану та благоустрою зон відпочинку населення.
На виконання Плану організаційних і практичних заходів щодо дій під час пропуску весняної повені, льодоходу та осінньо-зимових паводків Дергачівського району у 2012-2013 роках:

· уточнено перелік населених пунктів Дергачівського району (з визначенням вулиць, будинків, доріг), які потрапляють в зони можливого підтоплення при паводку (м. Дергачі, смт. Вільшани, смт. Козача Лопань,                     с. Безруки, смт. Пересічне, смт. Мала Данилівка), розроблено заходи від негативного впливу підтоплення;
· разом із відділом цивільного захисту у Дергачівському районі Головного територіального управління МНС України у Харківській області проведена перевірка готовності сил та засобів служб цивільного захисту, підприємств, організацій, орендарів водойм до дій в умовах виникнення гідрологічних надзвичайних ситуацій;
· спільно з Дергачівським РВ ГУ Держтехногенбезпеки України в Харківській області у лютому 2013 року проведена перевірка технічного стану гідротехнічних споруд, складені акти та видані приписи. Проведена робота з орендарями водоймищ щодо заходів по підготовці  гідротехнічних споруд, дамб до роботи в умовах паводку;
· уточнено порядок інформаційної взаємодії під час пропуску  весняної повені, льодоходу та осінньо-зимових дощових паводків, доведення попереджень і оповіщення населення про можливу загрозу паводку та їх масштабів;
· уточнено розрахунок сил та засобів, які планується залучати для проведення робіт з ліквідації наслідків паводків, пропуску льодоходу та повені.
За  звітний  період проведено 2 планових та 1 позачергове засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких розглянуто наступні питання: 
· стан проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільної оборони (цивільного захисту) у Дергачівському районі;
· про заходи щодо попередження пожеж та загибелі людей на них, інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо навчання населення заходам пожежної безпеки; 

· стан проведення попереджувальних заходів з метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій;
· про заходи районних служб щодо безаварійного пропуску осінньо-зимових дощових паводків, весняної повені, льодоходу та належне утримання об’єктів промислового, аграрного комплексів в цих умовах;
· забезпечення протипожежного захисту об’єктів з масовим перебуванням людей;
· про стан готовності лісових господарств, лісокористувачів, відповідних служб по забезпеченню виконання вимог протипожежного захисту лісів в пожежонебезпечний період.
Управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації за І квартал 2013 року проведено 5 перевірок на підприємствах району з питання контролю за дотриманням ними вимог діючого законодавства про оплату праці.
За звітний період було проведено 1 засідання районної тимчасової комісії з питань забезпечення своєчасності сплати податків, зборів, інших обов’язкових платежів та ефективного використання бюджетних коштів, в ході яких обговорювалось одне з основних питань: погашення існуючої заборгованості із виплати зарплати та недопущення нового боргу. 

У лютому місяці головою районної державної адміністрації була проведена співбесіда з керівниками підприємств –боржників. 

На підприємствах, установах та організаціях району укладено 305 колективних договорів усіх форм власності та господарювання. Питання рівня оплати праці підприємств, установ та організацій району також перебуває під постійним контролем управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації.
Районною комісією з питань призначення населенню житлових субсидій та надання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям було проведено 5 засідань, на яких розглянуто 16 заяв на призначення субсидії та державної допомоги малозабезпеченим сім’ям, враховуючи окремі обставини, що склалися в сім’ях. 
Управлінням проводиться постійна цілеспрямована робота щодо залучення населення району до Програми житлових субсидій, своєчасного та з додержанням вимог чинного законодавства, призначення і виплати субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива. Призначено субсидії на відшкодування витрат по житлово-комунальним послугам 1368 сім’ям. 
Державну допомогу сім’ям з дітьми отримує 5986 чол., яким нараховано одноразової допомоги при народженні дитини - 1911 особам, державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям отримує 71 сім’я. Тимчасову державну допомогу дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів отримує 112 осіб.
Державними соціальними інспекторами здійснено 286 перевірок матеріального стану сімей, що необхідно для вирішення призначення державної соціальної допомоги сім’ям з дітьми.
З метою перевірки цільового використання бюджетних коштів у І кварталі 2013 року проведено перевірки 365 особових справ отримувачів усіх видів допомог щодо правильності їх призначення.

Проводилась перевірка правильності призначення та виплати пенсій управлінням Пенсійного фонду України в Дергачівському районі. Особлива увага приділялася перевірці справ інвалідів війни, учасників бойових дій, виплати допомоги на поховання. Перевірено 197 пенсійних справ нового призначення та 337 пенсійних справ за перерахунками, 329 особових рахунків нового призначення, 239 особових рахунків, за якими було виплачено допомогу на поховання.
За І квартал 2013 року службою у справах дітей райдержадміністрації було підготовлено 21 проект розпоряджень голови райдержадміністрації з питань захисту прав дитини.

 Ведеться робота щодо своєчасного виявлення та взяття на облік дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинились в складних життєвих обставинах. Так, протягом кварталу на облік до служби у справах дітей взято 8 дітей різних категорій, під опіку взято 5дітей.
У І кварталі проведено 1 засідання координаційної ради у справах дітей та 4 засідання комісії з питань захисту прав дитини, за результатами розгляду питань винесено 35 рішень.
За звітний період перевірено стан виховної роботи у 7 навчально-виховних закладах району.
 За І квартал проведено 1 засідання координаційної ради у справах дітей райдержадміністрації, за результатами якої винесено 3 рішення.

За звітний період проведено  5 засідань комісії  з питань захисту прав дитини райдержадміністрації. За результатами розгляду питань винесено  32 рішення. Перевірено стан виховної роботи у 7 навчально-виховних закладах району. 
Протягом кварталу проведено 12 профілактичних рейдів по запобіганню бездоглядності, безпритульності, злочинності серед дітей,  по виявленню дітей, які бродяжать або жебракують та проведено обстеження житлово-побутових умов дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах,  

З метою обстеження умов утримання і виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, в сім’ях опікунів (піклувальників), в прийомних сім’ях проведено 12 рейдів.

Протягом І кварталу 2013 року відділом культури і туризму райдержадміністрації ведеться робота по розвитку декоративно-ужиткового мистецтва, виявлення майстрів художньої творчості.
За звітний період проведені: новорічні дитячі вистави; відкритий фестиваль-конкурс дитячої та юнацької творчості «Музи і діти»; тематичні заходи до Дня захисника Вітчизни; Міжнародного жіночого Дня 8 березня»; районне фольклорне свято «Проводи Масляної»; фестиваль-конкурс театрального мистецтва «Дергачівська театральна весна»; щорічна церемонія вручення почесної відзнаки «Гордість культури-2012».
Протягом кварталу учасники художньої самодіяльності Дергачівського району взяли участь у 4-х Міжнародних, Всеукраїнському,                                  Регіональному та обласному конкурсах та фестивалях.
Протягом звітного періоду сектором у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації проводилися заходи щодо подальшого розвитку сфери фізичної культури та спорту.

  У чемпіонаті України з гирьового спорту серед дівчат Масловець Ольга - зайняла 3 місце і стала бронзовим призером.

Команда ветеранів району віком від 50 і старші зайняли 2 місце на чемпіонаті Харківської області серед ветеранів.
На зимових іграх першості Харківської області по футболу, команди «Енергетик»- Солоницівка та команда «Зооветакадемія» зайняли 4 і 5 місця.

У чемпіонаті м. Харкова  по шашках  перше місце зайняв Лисенко Ігор вихованець заслуженого тренера України Бойко С.М., а на чемпіонаті України зайняв 7 місце.

Протягом звітного періоду було підготовлено і видано 36 посвідчень для батьків багатодітних сімей, 63 посвідчення дітям з багатодітних сімей. 

Підготовлено 2 нагородних документи для присвоєння почесного звання    «Мати –героїня».
Відповідно до плану роботи у звітному періоді відділом освіти було проведено 3 наради для керівників та заступників керівників навчальних закладів району та засідання колегії відділу освіти. 

У січні – березні 2013 року проведені районні змагання «Малі Олімпійські ігри».
Взяли участь у регіональній нараді з директорами загальноосвітніх навчальних закладів з питання «Про пріоритетні напрямки роботи керівників загальноосвітніх навчальних закладів щодо розвитку матеріально-технічної бази закладів. За участь в обласному етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу студентської та учнівської молоді ім. Т. Шевченка посіли ІІІ місце;  Брали активну участь  в обласному конкурсі для дітей та студентства «Місцеве самоврядування – це ми!», за результатами посіли ІІ місце у номінації «Кращий індивідуальний письмовий твір».
Стали лауреатами VІІІ Всеукраїнського фестивалю - конкурсу «Учитель року з предметів духовно-морального спрямування», який проходив в рамках відзначення 1025 – річчя хрещення Київської Русі в м. Острог.

У І кварталі 2013 року згідно плану основних заходів КЗОЗ РТМО «Дергачівська центральна районна лікарня» проведено засідання районної медичної ради з питань проведення: «Про хід проведення періодичних профілактичних оглядів працюючих в шкідливих умовах праці в сільському господарстві», «Про стан роботи дерматовенерологічної служби по ранньому виявленню хворих на венеричні хвороби та інші інфекції». 
Районними спеціалістами  було виконано 37 виїздів у сільські дільниці, оглянуто 600 осіб та виявлено 313 осіб з паталогіями.
В районі складено реєстр хворих на гіпертонічну хворобу, внесено в реєстр 23510 осіб, в.т.ч. 7053 сільських мешканців.
До пілотного проекту залучено 20440 осіб (включені особи пільгового контингенту). Сімейними лікарями виписано 3805 рецептів, по рецептах відпущено 3721 лікарських засобів.
За І квартал 2013 року  народилось 202 дитини. Показник загальної смертності зменшився на 31,3 %.
Дергачівським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у І кварталі 2013 року, в рамках діяльності соціальної служби, підтримки сім'ї надано 986 індивідуальних консультацій з різних питань для членів сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, малозабезпечених сімей, одиноких матерів, опікунських сімей, дітям – сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, а також особам з їх числа. 
225 сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, в яких виховується 449 дітей та особам, які знаходяться під соціальним супроводом надано  4178 індивідуальних консультацій з педагогічних, юридичних, соціально-економічних, психологічних питань. Членам 17-ти прийомних сімей за цей період було надано 65 індивідуальних консультацій. 

В рамках діяльності спеціалізованого формування «Мобільний консультаційний пункт» спеціалістами центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді здійснено 11 виїздів у 2 населенні пункти Дергачівського району. В рамках здійснення даних виїздів проведено 26 групових заходів, якими охоплено 399 чоловік. Молоді, яка засуджена до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, вихованцям Курязької виховної колонії, засудженим, які відбувають покарання в Дергачівській виховній колонії № 109 надано 675 індивідуальних консультацій з соціально-педагогічних, соціально – економічних, соціально-медичних, інформаційних питань.

Під час роботи консультаційного пункту у жіночій консультації надано 19 індивідуальних консультацій  13 молодим жінкам. В рамках діяльності консультаційного пункту у пологовому стаціонарі надано 28 індивідуальних консультацій з різних питань 16 жінкам  з новонародженою дитиною.

Під час здійснення мобільних виїздів, виходів на аутріч - маршрути та на стаціонарному пункті Служби соціально – профілактичної роботи надано 111 індивідуальних консультацій для 99 ін’єкційних споживачів наркотиків.
Сектором з питань внутрішньої політики, зв’язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації протягом І кварталу проводилися збір та узагальнення отриманої інформації за основними критеріями, які характеризували ситуацію в районі (діяльність органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, політичних партій, громадських організацій, моніторинг масової інформації на предмет висвітлення вищезазначених питань тощо). За підсумками цього аналізу готувалися щотижневі інформації та інформація про суспільно-політичну ситуацію в районі. Здійснювався аналіз висвітлення діяльності райдержадміністрації з питань внутрішньої політики в засобах масової інформації району.

За даними районного управління юстиції, сектором з питань внутрішньої політики, зв’язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації уточнювався список, кількісний та якісний склад легалізованих та зареєстрованих районних осередків політичних партій та громадських організацій. Вносилися зміни до програми автоматизованого обліку партій.

За звітний період проведено 1 засідання спостережної комісії. Складено та затверджено графік прийому членами спостережної комісії засуджених у Дергачівській виправній колонії № 109.
Готувалися виступи керівників районних служб, та керівників району на шпальтах районної газети «Вісті Дергачівщини», в ефірі районного державного радіомовлення. В приміщенні районної газети «Вісті Дергачівщини» проводилася «Гаряча лінія». 

Здійснювався моніторинг діяльності районних ЗМІ. Підбито підсумки висвітлення роботи райдержадміністрації у районній газеті «Вісті Дергачівщини» за І квартал. У всіх без винятку номерах районної газети «Вісті Дергачівщини» були публікації про діяльність відділів, структурних підрозділів райдержадміністрації, районних служб. До населення доводилася повна інформація про роботу районної влади. 
Проведені заходи до Дня соборності України, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Дня захисника Вітчизни, Міжнародного жіночого дня 8 Березня, Дня народження Т.Г. Шевченка.
У рамках роботи з громадськими організаціями 27 березня було організовано проведення круглого столу Українським Фондом Демократії «Спочатку люди», та підготовлена стаття для районної газети про участь районної громадської військово-історичної організації «ШТУРМ» у заходах до 70-ї річниці битви Соколово.

Підготовлена довідка про передплату в районі на обласне видання «Слобідський край» на ІІ квартал та ІІ півріччя 2013 року.
На офіційному веб-сайті райдержадміністрації оновлювалась інформація про роботу структурних підрозділів райдержадміністрації.
Протягом І кварталу 2013 року відділом організаційної роботи апарату районної державної адміністрації були внесені зміни до:

- регламентуючих документів райдержадміністрації;

- алгоритму роботи Дергачівської районної державної адміністрації;

- персонального складу колегії райдержадміністраці.
Здійснювалось організаційне забезпечення селекторних нарад обласної державної адміністрації, виїзних апаратних нарад з сільськими, селищними, міським головами, зустрічей голови райдержадміністрації з активами сільських, селищних, міської рад.
Щомісяця формувалися плани проведення основних заходів на місяць, плани роботи апарату райдержадміністрації, тижневі заходи.

Для інформування голови обласної державної адміністрації щоденно готувалися відомості про місце перебування голови районної державної адміністрації, щочетверга – плани заходів райдержадміністрації на наступний тиждень, щоп’ятниці – звіти про їх виконання. 

Протягом кварталу брали участь в  організації та проведенні районних заходів з нагоди Дня захисника Вітчизни, Міжнародного жіночого дня, районного фольклорного свята «Проводи Масляної».
У січні місяці підготовлені відомості та звіт за ІV квартал 2012 року про виконання плану роботи райдержадміністрації, інформація про роботу колегії та звіт про роботу консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, діючих при райдержадміністрації.

У березні місяці підготовлено проект розпорядження голови райдержадміністрації про організацію контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування району делегованих повноважень органів виконавчої влади.
Протягом кварталу були підготовлені аналітичні, довідкові та інші матеріали та опрацьовувались документи, що входять до компетенції відділу. Надавалась методична допомога структурним підрозділам райдержадміністрації з питань якісного формування планів роботи та звітності про їх виконання, виконкомам місцевих рад.
Відділом кадрової роботи апарату райдержадміністрації повністю виконано план роботи відділу на І квартал 2013 року.


Проаналізовано якісний склад державних службовців та осіб, зарахованих до кадрового резерву для державної служби райдержадміністрації. 

Забезпечено виконання затверджених планів-графіків підвищення кваліфікації державних службовців, протягом кварталу підвищили кваліфікацію 3 державних службовця.

Проаналізовано черговість присвоєння рангів та встановлення надбавок за вислугу років державним службовцям райдержадміністрації.

Забезпечено проведення щорічної оцінки виконання державними службовцями районної державної адміністрації покладених на них обов’язків і завдань за 2012 рік.

У березні була виконана організаційна робота з підготовки до проведення І туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець». 
Підготовлено 105 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації про прийняття на роботу, звільнення, присвоєння чергового рангу державного службовця, встановлення надбавок, надання щорічних відпусток, тощо.

Перевірено правильність ведення особових справ працівників, повноту заповнення особових карток Ф П2-ДС та трудових книжок державних службовців, ознайомлено працівників під розпис із внесеними записами.

Забезпечено подання державними службовцями райдержадміністрації декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2012 рік.

Проаналізовано стан виконання Указу Президента України від 16 квітня 2010 року №542 «Про деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими державними адміністраціями».
Організовано проведення 4-х засідань конкурсної комісії райдержадміністрації. 

Організовано проведення засідання ради по роботі з кадрами при райдержадміністрації. 

Протягом кварталу надавалася методична допомога управлінням та відділам райдержадміністрації з питань роботи з кадрами, застосування трудового законодавства, дотримання законодавства про державну службу та боротьбу з корупцією.


Забезпечено виконання вимог Державного стандарту України ISO 9001 -2009, реалізацію методик процесів МП - 06-01, МП - 06-02,  МП - 06-03.

Відповідно до потреби підготовлено нагородні матеріали. Розроблено            15 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації та голови районної ради про нагородження відзнаками райдержадміністрації та районної ради.


Всі облікові дані стосовно державних службовців райдержадміністрації внесено до бази даних ЄДКС «Кадри» та здійснено експорт електронних особових карток до Управління державної служби Головного управління державної служби в Харківській області .

За І квартал 2013 року до загального відділу надійшло 1644 вхідних документа з них:

· розпоряджень голови обласної державної адміністрації – 32;

· доручень голови обласної державної адміністрації – 10;

· листів – 1024;

· заяв громадян – 565.

У ІV кварталі  2012 року було зареєстровано 297 розпоряджень з основної діяльності та 128  розпоряджень з особового складу (кадрових питань).
На протязі I кварталу 2013 року  загальним відділом апарату райдержадміністрації опрацьовувались проекти розпоряджень голови райдержадміністрації.

Готувалися другі примірники розпоряджень голови райдержадміністрації для відправки в канцелярію облдержадміністрації та прокуратури Дергачівського району.
Проводилась робота над вхідною та вихідною документацією, з архівними документами. 
Організовувалися проведення особистих та виїзних прийомів громадян головою та заступниками голови райдержадміністрації згідно графіка.
   Відповідно до графіка, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 7 березня 2008 року № 235 (в редакції розпорядження голови районної державної адміністрації від 06 серпня  2012 року № 558) у            І кварталі 2013 року керівництвом районної державної адміністрації проведено 37 особистих прийомів громадян. 

Проведено 4 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, у тому числі 1 виїзне.
Проводиться постійна робота з удосконалення та впровадження заходів щодо впровадження системи електронного документообігу у районній державній адміністрації.

За І квартал 2013 року до районної державної адміністрації надійшло 176 звернень громадян (із них поштою - 60), в яких порушено 204 питання. 

За характером основних питань, що порушували громадяни у своїх зверненнях, чинне місце займають питання:

- соціального захисту – 46; 
- житлової політики – 7 ; 

- аграрної політики та земельних відносин –  23 від загальної кількості. 
Кількість звернень громадян, які надійшли від органів влади вищого рівня, склали 47 одиниць.  
Працює  «Телефон довіри».

З метою забезпечення доступу громадян до інформації, повнішого задоволення потреби населення в інформації про діяльність райдержадміністрації та з метою вивчення громадської думки різних верств населення на актуальні питання суспільного життя району в районній газеті «Вісті Дергачівщини» та на районному державному радіомовленні створено рубрики «Актуальне інтерв’ю», «Влада в дії», «Від першої особи», працює «Гаряча» телефонна лінія.
За  І квартал 2013 року юридичним відділом опрацьовано 56 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації з основної діяльності та 49 - з кадрових питань, 3 проекти розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності повернуто на доопрацювання. На державну реєстрацію до районного управління юстиції проекти розпоряджень голови райдержадміністрації не надавалися. Претензійна робота відділом не здійснювалась із-за відсутності необхідності. Працівниками відділу прийнято участь в судових засіданнях згідно викликів та ухвал суду. Надавалась методична та практична допомога структурним підрозділам райдержадміністрації (службі у справах дітей райдержадміністрації, загальному відділу апарату райдержадміністрації, відділу містобудування та архітектури райдержадміністрації та іншим). Брали участь у роботі комісій при райдержадміністрації згідно графіку засідань комісій та в роботі з укладення господарських договорів (опрацьовано 13 господарських договорів). Своєчасно вживались заходи за протестами прокурора, ухвалами суду, відповідними документами правоохоронних та контролюючих органів. Поновлення інформаційно-пошукової системи «Законодавство» здійснювалось постійно через мережу Інтернет. Здійснювалась правова експертиза рішень виконавчих комітетів сільських, селищних та міської рад з питань виконання ними делегованих повноважень органів виконавчої влади на відповідність їх чинному законодавству у встановлені Регламентом райдержадміністрації терміни. Прийнято участь у нарадах та заняттях згідно графіку проведення. Надано безоплатну первинну правову допомогу (прийнято 9 чоловік).
Протягом І кварталу 2013 року сектором  доступу до публічної інформації апарату райдержадміністрації здійснювався облік та реєстрація запитів на інформацію.  В строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації» здійснювалось опрацювання запитів на інформацію та надання відповідей. Забезпечувалось направлення запиту на інформацію належному розпоряднику інформації відповідно до частини 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації».
За І квартал 2013 року до сектору надійшло 12 інформаційних запитів, за результатами розгляду на 9 запитів  надано відповідь,  4 запити направлено за належністю, жодному не відмовлено в задоволені запитів.

 Здійснювалось збирання, систематизація, накопичення, зберігання та оприлюднення публічної інформації. Постійно велась робота по інформаційному наповненню сторінки на офіційному веб-сайті райдержадміністрації та інформаційного стенду, згідно з вимогами статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації», в строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації».
Надавалась практична та методична допомоги структурним підрозділам райдержадміністрації та виконкомам сільських, селищних та міської рад з виїздом на місця.
Систематично проводилась робота по наповненню системи обліку (реєстру) публічної інформації відповідно до ст. 18 Закону України  «Про доступ до публічної інформації».
За І квартал 2013 року до сектору контролю апарату райдержадміністрації надійшло 215 контрольних документа, з них:

- розпоряджень голови облдержадміністрації - 8;

- доручень голови облдержадміністрації - 11;

- розпоряджень  голови райдержадміністрації – 10;

- доручень голови райдержадміністрації – 14.
Знято з контролю 152  контрольних документа.
На виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 21 грудня 2011 року № 907 «Про покращення стану роботи з контрольними документами в управліннях, відділах та інших структурних підрозділах районної державної адміністрації» згідно затвердженого керівником апарату райдержадміністрації графіка перевірок стану роботи з контрольними документами в управліннях, відділах та інших структурних підрозділах райдержадміністрації на 2013 рік проведено перевірку відділу організаційної роботи, юридичний відділ, загальний відділи, управління праці та соціального захисту населення, управління агропромислового. За результатами підготовлені доповідні записки.
Щотижнево голові, заступникам голови та керівнику апарату районної державної адміністрації надавалися таблиці-нагадування про документи, за якими вони здійснюють контроль на наступному тижні та документи, що були виконані на минулому тижні.
Проведено інвентаризацію розпоряджень голови облдержадміністрації та райдержадміністрації.
Проаналізовано виконання контрольних документів за ІV квартал 2012 року.
Протягом кварталу відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти та коректності персональних даних Державного реєстру виборців, а саме: виправлення помилок, уточнення персональних даних виборців згідно з відомостями, що надаються органами подання.

Сформовані та проведені накази щодо внесення змін до Реєстру за зверненнями переданими засобами автоматизованої інформаційно-  телекомунікаційної системи Реєстру на вилучення кратних включень та на включення виборців до Реєстру. 

Проведено щомісячне поновлення персональних даних Державного реєстру виборців. Здійснено аналіз розбіжностей в даних при співставленні виборців.

Внесено зміни щодо меж виборчих дільниць, які існують на постійній основі.
Протягом I кварталу здійснювався прийом громадян щодо включення виборців до Державного реєстру виборців та внесення змін до персональних даних.
У I кварталі 2013 року до Архівного відділу райдержадміністрації надійшло 69 запитів, з яких: на особистому прийомі було прийнято 37 громадян, які подали до архівного відділу 69 заяв; надійшло поштою 29 запитів.
Фактично було виконано 104 запити, у тому числі 72 запити соціально-правового характеру та 32 запити тематичного характеру.

Проведено 2 засідання експертної комісії Архівного відділу райдержадміністрації. 

Сектором з питань оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та роботи з правоохоронними органами апарату райдержадміністрації протягом кварталу відпрацьовано відповідні документи по мобілізаційній роботі на особливий період (згідно методичних вказівок).
Опрацьовано вхідну та вихідну документацію.

Продовжено аналіз проведення приписки юнаків 1996 року народження до призовної дільниці Дергачівсько-Золочівського об’єднаного районного військового комісаріату.
Проаналізовано хід виконання Плану облаштування територій підрозділам Харківського прикордонного загону на території Дергачівського району за 2012 рік. 
Продовжено роботу з організації надання шефської допомоги в облаштуванні територій підрозділам Харківського прикордонного загону на території Дергачівського району.

Розроблено План заходів щодо реалізації комплексної Програми профілактики правопорушень у Дергачівському районі на 2013 рік.

Продовжено роботу по виконанню Плану заходів щодо реалізації комплексної Програми профілактики правопорушень в Дергачівському районі.

Підготовлено розпорядження та відпрацьовані відповідні документи, що відносяться до забезпечення режиму секретності в райдержадміністрації.

Підготовлено звіт про безпеку охорони державної таємниці в райдержадміністрації за 2012 рік.

Проведено роботу щодо виконання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції».

26 січня 2013 року взяли участь у проведені спільної наради з командирами громадських формувань та керівниками Дергачівського РВ ГУМВС України в Харківській області; 06-07 лютого 2013 року взяли участь у проведені 2-х ступеневого тренування з територіальної оборони.

15 лютого 2013 року прийняли участь у заході з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав.

Проведені заходи з нагоди Дня пам'яті учасників бойових дій на території інших держав, Дня захисника Вітчизни, Дня Служби безпеки України.

У цілому план роботи районної державної адміністрації на І квартал 2013 року виконано. Проведення запланованих заходів сприяло сталому соціально-економічному розвитку і збереженню стабільної суспільно-політичної ситуації в районі.
Вважаю за необхідне направити цей звіт заступникам голови районної державної адміністрації, керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації до відома та вжиття відповідних заходів.
Керівник апарату районної

державної адміністрації
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