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№ 507/72
Про нагородження відзнаками районної 

державної адміністрації та районної ради

За сумлінну працю, високий професіоналізм, зразкове виконання посадових обов’язків та з нагоди Дня бухгалтера:

1. Нагородити Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради:

Колектив фінансово-господарського відділу апарату районної державної адміністрації (начальник відділу – головний бухгалтер Портна Ніна Адамівна);

БАЗЮРУ Ксенію Ульянівну, головного бухгалтера Дергачівської районної санітарно-епідеміологічної станції;

БЄЛЮ Наталю Олександрівну, головного спеціаліста - бухгалтера Дергачівського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді;

ДРАГАН Вікторію Олександрівну, бухгалтера І категорії територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Дергачівської районної державної адміністрації;

КОСТІНУ Людмилу Володимирівну, головного бухгалтера філії «Дергачівський райавтодор» дочірнього підприємства "Харківський облавтодор";

МАРКЄЛОВУ Людмилу Єгорівну,  головного бухгалтера Дергачівської районної організації Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос»;

МІРОШНІКОВУ Раїсу Вікторівну,  заступника Дергачівського міського голови з фінансово-економічних питань;

НЕСТЕРЕНКО Тетяну Вікторівну, бухгалтера централізованої бухгалтерії відділу освіти Дергачівської районної державної адміністрації;

ОДНОВОЛИК Тетяну Миколаївну, провідного спеціаліста відділу звітності та бухгалтерського обліку операцій з виконання бюджетів управління Державної казначейської служби України у Дергачівському районі;

ОСТРОВЕРХ Тетяну Петрівну, начальника відділу бухгалтерського обліку-головного бухгалтера Дергачівського районного центру зайнятості;

ФЕДЮКОВУ Наталію Іванівну, начальника відділу виконання бюджету, бухгалтерського обліку та контролю за використанням коштів – головного бухгалтера управління Пенсійного фонду України в Дергачівському районі.

2. Висловити Подяку голови районної державної адміністрації та голови районної ради:
ДЗЯБЧЕНКО Людмилі Миколаївні, бухгалтеру бухгалтерії комунального закладу охорони здоров’я районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня»; 

ІВАНЧЕНКО Наталії Георгіївні, фахівцю 1 категорії (головному бухгалтеру) Дергачівської дитячо-юнацької кінно-спортивної школи;

ОНОПРІЄНКО Інні Леонідівні, головному спеціалісту відділу виконання бюджету, бухгалтерського обліку та контролю за використанням коштів управління Пенсійного фонду України в Дергачівському районі.

	Голова районної 

державної адміністрації 


            

                          В.В. АЛЕКСЕЙЧУК     
	Заступник голови 

районної ради

                              В.В.ЖЕЛТОБРЮХ


