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№ 648/110
Про висловлення Подяки голови 

районної державної адміністрації 

та голови районної ради

За сумлінну працю, високий рівень професійної майстерності та з нагоди Дня працівників нафтової, газової та нафтопереробної промисловості:

1. Висловити Подяку голови районної державної адміністрації та голови районної ради БЕЗКРОВНІЙ Карині Юріївні, інспектору з кадрів управління по персоналу публічного акціонерного товариства «Харківгаз».

2. Висловити Подяку голови районної державної адміністрації та голови районної ради наступним працівникам Дергачівської філії публічного акціонерного товариства «Харківгаз»:
ГЕРАСИМЕНКО Марині Віталіївні, майстру абонентного відділу Дергачівської районної дільниці газопостачання;

ГОРБЕНКУ Павлу Володимировичу, електрогазозварнику 4 розряду будівельно-монтажної дільниці;

КАПУСТЯНУ Олександру Петровичу, майстру зміни групи з аварійно-відбудовних робіт Пересічанської дільниці газопостачання;

КУБИЦЬКІЙ Оксані Анатоліївні, оператору електронно-обчислювальних машин абонентного відділу Дергачівської районної дільниці газопостачання;

ЛІСАЧЕНКУ Сергію Васильовичу, монтеру із захисту підземних трубопроводів від корозії 5 розряду групи з обслуговування газопроводів, споруд на них, ВБГО та комунально-побутових об’єктів Пересічанської дільниці газопостачання;

МОГИЛЬОВУ Володимиру Віталійовичу, майстру з експлуатації устаткування газових об’єктів групи з обслуговування газопроводів, споруд на них, ВБГО та комунально-побутових об’єктів Дергачівської районної дільниці газопостачання;

СТАДНІКУ Віктору Івановичу, електрогазозварнику 5 розряду будівельно-монтажної групи Дергачівської районної дільниці газопостачання;

ЧАЛІЙ Наталі Анатоліївні, слюсарю з експлуатації та ремонту підземних газопроводів 3 розряду групи з обслуговування газопроводів, споруд на них, ВБГО та комунально-побутових об’єктів Пересічанської дільниці газопостачання;

ЩЕРБАКОВУ Юрію Вікторовичу, начальнику служби з аварійно-відбудовних робіт.
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