Звіт 

про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли
 до районної державної адміністрації 
за І квартал 2012 року  

За І квартал 2012 року до районної державної адміністрації надійшло 478 звернень громадян (із них поштою  - 55 і на особистому прийомі – 423), що на 173 звернення менше у порівнянні з аналогічним періодом 2011 року, в яких порушено 482 питання. 
Найбільше звернень надійшло від мешканців міста Харкова та інших областей України – 46,8 %, селищних рад – 27,6 %, міської ради – 13,8 % та 11,8 %   –  від мешканців сільських рад.
Щомісяця, з урахуванням кількості звернень із початку року, проводиться аналіз і узагальнення питань, які порушуються громадянами у зверненнях, що надійшли до районної державної адміністрації.
За характером основних питань, що порушували громадяни у своїх зверненнях, чинне місце займають питання аграрної політики та земельних відносин –  320 або 66,4 % від загальної кількості, соціального захисту – 69 або 14,3 %, комунального господарства – 48 або 9,9 %, з питань сім’ї, дітей, молоді – 13 або 2,7 %, житлової політики – 8 або 1,7 %, охорони здоров’я – 4 або 0,8 %, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян – 4 або 0,8 %, транспорту і зв’язку – 3 або 0,6 %, праці і заробітної плати – 3 або 0,6 %. 
На сьогоднішній день актуальними залишаються питання надання матеріальної допомоги та соціальних виплат. У І кварталі 2012 року проведено 4 засідання районної ради з питань надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення при районній державній адміністрації і матеріальну допомогу  надано 69 громадянам на загальну суму 26 тис. 100 грн.
За звітний період до районної державної адміністрації надійшло 27 колективних звернень, що на 2 звернення більше, ніж за аналогічний період 2011 року, в  яких звернулося 478 громадян. Переважна більшість таких звернень з питань аграрної політики і земельних відносин. 
Кількість звернень громадян, які надійшли до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня, склали 43 одиниці.

Згідно графіку, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 7 березня 2008 року № 235 (в редакції розпорядження голови районної державної адміністрації від 28 жовтня 2011 року № 703) у І кварталі 2012 року головою районної державної адміністрації держадміністрації проведено 8 особистих прийомів, з них 4 – виїзних, на яких розглянуто 42 звернення громадян. 

Заступниками голови райдержадміністрації проведено 35 особистих прийомів, на яких розглянуто 52 звернення.  

Про проведення особистих та виїзних прийомів громадян головою райдержадміністрації повідомляється у районній газеті «Вісті Дергачівщини» та інформація висвітлюється на веб-сайті райдержадміністрації.

Проведено 4 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, у тому числі 1 виїзне.
Протягом звітного періоду на виконання розпорядження голови райдержадміністрації  від 7 березня 2008 року №235 «Про організацію виконання  Указу Президента України від 7 лютого 2008 року  № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» спеціалістами загального відділу апарату райдержадміністрації проведено 13 перевірок організації роботи із зверненнями громадян в органах місцевого самоврядування та відділах, управліннях та інших структурних підрозділах райдержадміністрації.    

Районною державною адміністрацією надається безоплатна первинна правова допомога з питань, що належать до її компетенції, за всіма видами правових послуг, визначених Законом України «Про безоплатну правову допомогу». Згідно затвердженого графіку проводились особисті прийоми осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги. 

Інформація про надання безоплатної первинної правової допомоги висвітлюється на офіційному веб-сайті райдержадміністрації.

У приміщенні районної газети «Вісті Дергачівщини» працює «Гаряча» телефонна лінія. 

В районній державній адміністрації працює «Телефон довіри», що дає можливість мешканцям району звертатися з різних питань, які їх турбують.

З метою забезпечення доступу громадян до інформації, повнішого задоволення потреби населення в інформації про діяльність райдержадміністрації та з метою вивчення громадської думки різних верств населення на актуальні питання суспільного життя району в районній газеті «Вісті Дергачівщини» та на районному державному радіомовленні створено рубрики «Влада в дії», «Актуальне інтерв’ю», «Від першої особи».   

Підсумки роботи із зверненнями громадян за 2011 рік заслухано у січні 2012 року на спільному засіданні колегії райдержадміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району.

Начальник загального відділу апарату 
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