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Довідка

на роботу із зверненнями громадян за І півріччя 2011 року 

 В районі склалася певна система роботи із зверненнями громадян, завдяки чому створено необхідні умови для реалізації конституційного права громадян на звернення. Районною державною адміністрацією, її відділами та управліннями, органами місцевого самоврядування продовжується робота щодо вдосконалення форм і методів роботи. Вживаються заходи щодо забезпечення системної роботи із зверненнями громадян як пріоритетного напрямку діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.

З метою забезпечення доступу громадян до інформації, повнішого задоволення потреби населення в інформації про діяльність райдержадміністрації та з метою вивчення громадської думки різних верств населення на актуальні питання суспільного життя району в районній газеті «Вісті Дергачівщини» та на районному державному радіомовленні створено рубрики «Актуальне інтерв’ю», «Влада в дії», «Від першої особи».
Згідно затвердженого графіку два рази на місяць в приміщенні районної газети «Вісті Дергачівщини»  працює «Гаряча» телефонна лінія. У І півріччі 2011 року було проведено 4 «Гарячих» телефонних ліній, на яких було розглянуто 19 різних питань. 
3 21 лютого 2011 року щопонеділка працює  «Телефон довіри».


У райдержадміністрації працює безкоштовна юридична консультація для соціально незахищених верств населення. Графік проведення консультацій розробляється і затверджується головою райдержадміністрації щоквартально і висвітлюється в засобах масової інформації.

З метою надання необхідної правової допомоги та орієнтації громадян до найбільш ефективного шляху захисту їх прав і свобод впроваджено в роботу виїзні юридичні пункти надання правової допомоги населенню у віддалених населених пунктах.


За І півріччя 2011 року до районної державної адміністрації надійшло 615 звернень ( із них поштою 75), що на 185 звернень менше у порівнянні з аналогічним періодом 2010 року, в яких порушено 624 різноманітних питання. З них 255 звернень вирішено позитивно, по 263 зверненням дано роз'яснення і 97- перебуває на розгляді.

Щомісяця, з урахуванням кількості звернень із початку року, проводиться аналіз роботи зі зверненнями громадян, що надійшли до райдержадміністрації.

За характером основних питань, що порушували громадяни у своїх зверненнях, чинне місце займають питання аграрної політики та земельних відносин. Звернень з таких питань надійшло 387 або 62 % від загальної кількості порушених у зверненнях питань. 
Звернень з питань соціального захисту зареєстровано 114 або 18,3 % від загальної кількості звернень, комунального господарства - 100 або 16,1 %, з питань сім'ї, дітей, молоді - 58 або 9,3 %, охорони здоров'я - 10 або 1,6 %, регіональної політики та будівництва – 9 або 1,4 % , транспорту і зв'язку - 7 або 1,2 %, житлової політики - 5 або 0,8 %,  праці і заробітної плати - 4 або 0,6 %, екології і природних ресурсів - 4 або 0,6 %, діяльності місцевих органів виконавчої влади – 3 або 0,5 %, культури та культурної спадщини, туризму – 2 або 0,3 %.


На сьогоднішній день актуальними залишаються питання надання матеріальної допомоги та соціальних виплат. Так, за звітний період проведено 5 засідань районної ради з питань надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення при райдержадміністрації і надано матеріальну допомогу 83 громадянам на загальну суму 32 тис. 400 грн. 
Найбільше звернень надійшло від мешканців селищних рад - 41 % від загальної кількості громадян, м. Харкова та інших областей України – 28,6 %, Дергачівської міської ради - 20 % та сільських рад – 10,4 %.
За І півріччя 2011 року до районної державної адміністрації надійшло 56 колективних звернень, що на 38 звернень менше у порівнянні з відповідним періодом 2010 року, в яких звернулися 942 громадянина. Переважна більшість таких звернень з питань аграрної політики і земельних відносин та комунального господарства.
Кількість звернень громадян, які надійшли від органів влади вищого рівня за звітний період склали 64 одиниці, з них 9, що надійшли на урядову гарячу лінію.  

Згідно графіку, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 7 березня 2008 року № 235 (в редакції розпорядження голови районної державної адміністрації від 21 червня 2010 року № 593) у І півріччі 2011 року головою районної державної адміністрації проведено 20 особистих прийомів громадян (з них 12 - виїзних), на яких розглянуто 152 звернення. Заступниками голови районної державної адміністрації проведено 85 особистих прийомів (з них 44 - виїзних), на яких розглянуто 152 заяви громадян. 


Про проведення особистих та виїзних прийомів громадян головою райдержадміністрації повідомляється у засобах масової інформації.

При районній державній адміністрації працює постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян. Один раз на квартал проводяться засідання з виїздом на місця, залучаються до її роботи представники громадськості та заявники. За звітний період проведено 8 засідань постійно діючої комісії райдержадміністрації з питань розгляду звернень громадян, у тому числі 2 виїзних засідання.
Підсумки роботи із зверненнями громадян за 2010 рік заслухано у січні на спільному засіданні колегії райдержадміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району і видано розпорядження голови райдержадміністрації від 24 січня 2011 року № 35 «Про підсумки роботи із зверненнями громадян за 2010 рік».

У березні 2011 року був проведений семінар за участю сільських, селищних і міського голів та секретарів місцевих рад з метою надання практичної і методичної допомоги у роботі зі зверненнями громадян.

Протягом І півріччя 2011 року на виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 7 березня 2008 року № 235 «Про організацію виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» загальним відділом апарату райдержадміністрації проведено 6 перевірок організації роботи із зверненнями громадян в органах місцевого самоврядування та відділах, управліннях та інших структурних підрозділах райдержадміністрації.
За результатами проведених перевірок заслуговує на увагу організація роботи із зверненнями громадян у Дергачівській міській, Солоницівській селищній радах, управлінні праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, службі у справах дітей райдержадміністрації.


 
Під час перевірок мали місце наступні  недоліки в роботі, а саме: 

· порушення вимог Інструкції з діловодства за зверненнями  громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, затвердженої  постановою Кабінету Міністрів України  від 14 квітня 1997 року № 348.
· не застосовується Класифікатор звернень громадян, який затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 858;

· відповіді на звернення громадянам не завжди надаються вчасно і реєструються у журналі реєстрації вихідних документів, де присвоюється номер вихідної документації згідно номенклатури справ;

· справи за зверненнями громадян не формуються, не списуються «до справи»;

· підсумки роботи із зверненнями громадян заслуховувалися на засіданнях виконкомів сільської та селищних рад, видаються рішення, але в рішеннях крім загальної кількості звернень, відсутні інші дані про звернення громадян, не проводиться аналіз даних по зверненням у порівнянні з минулим роком.
Матеріали перевірок доводилися до відома голови райдержадміністрації для надання відповідних доручень щодо усунення недоліків у місячний термін.       Встановлено зворотній зв’язок. 

Враховуючи те, що організація роботи по розгляду звернень є одним із пріоритетних завдань райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування, фактором забезпечення суспільно-політичної та  економічної стабілізації в районі,  питання  роботи із  зверненнями громадян знаходиться на постійному контролі в районній державній адміністрації.

Протягом І півріччя 2011 року вживалися заходи на безумовне виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року  № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» щодо недопущення надання неоднозначних, необґрунтованих відповідей, із порушенням установлених законодавством термінів, безпідставної передачі розгляду звернень іншим органам. 
Начальник загального відділу апарату 
районної державної адміністрації
                                        О.В.ШУЛЬГА
