Довідка
про роботу із зверненнями громадян за ІІІ квартал  2011 року 


Протягом ІІІ кварталу 2011 року до районної державної адміністрації надійшло 372 звернення громадян (з них поштою - 45), що на 41 або 10 % менше у порівнянні з аналогічним періодом 2010 року, в яких порушено 385 різноманітних питань, що на 37 або 8,7 % менше, ніж за відповідний період 2010 року.  

Найбільше звернень надійшло від мешканців селищних рад – 37,8 %, м. Харкова і інших областей України – 35 %, Дергачівської міської ради – 17,7 % та сільських рад - 9,5 %. 
За відповідний період до райдержадміністрації звернулося 765 громадян.      За ІІІ квартал 2011 року до районної державної адміністрації надійшло 32 колективних звернення, що на 18 звернень менше у порівнянні з 2010 роком.


За характером основних питань, що порушували громадяни у своїх зверненнях, чинне місце займають питання аграрної політики та земельних відносин - 166 або 43 %, соціального захисту населення – 69 або 17,9 %, комунального господарства – 52 або 13,5 %, сім’ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної культури і спорту – 37 або 9,6 %.

Кількість звернень громадян, які надійшли від органів влади вищого рівня, склали 38 одиниць, що на 18 одиниць менше, ніж за відповідний період 2010 року. 
Головою райдержадміністрації було проведено 7 особистих прийомів громадян, з них 4 – виїзних, на яких прийнято 57 громадян.
Заступниками голови райдержадміністрації проведено 31 прийом громадян.

За ІІІ квартал 2011 року проведено 4 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, у тому числі 1 виїзне.
Протягом звітного періоду на виконання розпорядження голови райдержадміністрації  від 7 березня 2008 року №235 «Про організацію виконання  Указу Президента України від 7 лютого 2008 року  № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» загальним відділом апарату райдержадміністрації проведено перевірку організації роботи із зверненнями громадян у Дергачівській міській, Полівській, Безруківській сільських, Слатинській, Пересічанській та Вільшанській селищних радах. 
Матеріали перевірок доводилися до відома голови райдержадміністрації, який надав відповідні доручення щодо усунення недоліків у місячний термін. 
У райдержадміністрації працює безкоштовна юридична консультація для соціально незахищених верств населення. Графік проведення консультацій розробляється і затверджується головою райдержадміністрації щоквартально і висвітлюється в засобах масової інформації.
16 серпня 2011 року на спільному засіданні колегії Дергачівської районної державної адміністрації та зборах адміністративно-господарського активу району було заслухано питання «Про підсумки роботи із зверненнями  громадян у І півріччі 2011 року».
Щопонеділка працює «Телефон довіри».

Щомісяця проводиться аналіз роботи зі зверненнями громадян, що надійшли до райдержадміністрації.
Начальник загального відділу 
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