Інформація
про підсумки розгляду звернень громадян, що надійшли до 

Дергачівської районної державної адміністрації і органів місцевого самоврядування  
у 2012 році


Протягом 2012 року до районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування надійшло 7646 звернень громадян, що на 14,5 % менше, ніж за 2011 рік, з них на особистому прийомі – 6984, поштою – 662, в яких порушено 7924 питання, що на 12,9 % менше у порівнянні з 2011 роком. 


За характером основних питань, що порушували громадяни у своїх зверненнях, чинне місце займають питання: 

-  аграрної політики та земельних відносин – 3176 або 40,1 %;
- соціального захисту – 1493 або 18,8 %;

- комунального господарства – 1375 або 17,4 %;

- житлової політики  – 405 або 5,1 %;

- забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку – 143 або 1,8%; 

- сім’ї, дітей, молоді гендерної рівності, фізичної культури і спорту – 131 або   1,65 %;

- охорони здоров’я – 124 або 1,6 %;
- екології та природних ресурсів – 123 або 1,55 %;    

- транспорту і зв’язку – 121 або 1,5 %.

Зменшилась кількість звернень з питань аграрної політики та земельних відносин  на 570 одиниць або 15,2 % у порівнянні з 2011 роком, житлової політики – на 294 або 42 %, охорони здоров’я – на 102 або 45%, транспорту і зв’язку – на 68 або 36 %, соціального захисту – на 65 або 4,2 %, праці і заробітної плати - на 53 або 60,2 %, освіти, наукової, науково-технічної інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – на 28 або 33,7 %.    
В результаті проведеного аналізу відмічається зріст надходження звернень з питань комунального господарства на 132 або 10,6 %, фінансової, податкової, митної політики – на 48 або 94,1%, екології та природних ресурсів - на  31 або 33,7 %, 

Особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються учасники та інваліди Великої Вітчизняної війни, учасники бойових дій, інваліди, ветерани праці, «діти війни», учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та особи, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи, члени багатодітних сімей, жінки, яким присвоєно почесне звання України «Мати - героїня», одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки. Від зазначеної категорії громадян надійшло 3245 або 34%.
На сьогоднішній день актуальними залишаються питання надання матеріальної допомоги та соціальних виплат. У 2012 році на засіданнях районної ради з питань надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення при районній державній адміністрації надано матеріальну допомогу 322 громадянам на загальну суму 126 тис. 350 грн.


Кількість звернень громадян, які надійшли у 2012 році до райдержадміністрації від органів влади вищого рівня склали 240 одиниць        (у 2011 році - 125).

В результаті проведеного аналізу кількість колективних звернень громадян залишається у порівнянні з 2011 роком майже однаковою (зменшилась на 2 одиниці).
    
Районною державною адміністрацією надавалася безоплатна первинна правова допомога з питань, що належать до її компетенції, за всіма видами правових послуг, визначених Законом України «Про безоплатну правову допомогу». Згідно затвердженого графіку проводились особисті прийоми осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги. 
Щокварталу  інформацію про надання безоплатної первинної правової допомоги було розміщено на офіційному веб-сайті райдержадміністрації.

На виконання пункту 3 Указу Президента України від 7 лютого 2008 року  № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» при райдержадміністрації активізовано роботу постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. Проводяться засідання з виїздом на місця, залучаються до її роботи представники громадськості та заявники. У 2012 році  проведено 16 засідань комісії, з них 4 виїзних за участю заявників.

Спеціалістами загального відділу апарату райдержадміністрації в поточному році проведено 23 перевірки організації роботи із зверненнями громадян в органах місцевого самоврядування, відділах, управліннях та інших структурних підрозділах райдержадміністрації. За результатами проведення перевірок установлено зворотній зв’язок.
Згідно графіку проводяться особисті та виїзні прийоми громадян головою і заступниками голови райдержадміністрації, про що повідомляється у засобах масової інформації. Інформація висвітлюється на веб-сайті  райдержадміністрації. 
На спільному засіданні колегії райдержадміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району у січні 2012 року розглянуто питання про підсумки роботи із зверненнями громадян за 2011 рік.  У липні поточного року заслухано питання про підсумки проведеної роботи за               І півріччя 2012 року. У лютому 2013 року планується розглянути питання про підсумки роботи із зверненнями громадян за 2012 рік.
З метою надання практичної і методичної допомоги у роботі зі зверненнями громадян за участю секретарів сільських, селищних та міської рад у березні 2012 року був проведений семінар-навчання.

У приміщенні районної газети «Вісті Дергачівщини» працює «Гаряча» телефонна лінія, в районній держаній адміністрації щопонеділка працює «Телефон довіри».


З метою забезпечення доступу громадян до інформації, повнішого задоволення потреби населення інформації про діяльність районної державної адміністрації та з метою вивчення громадської думки різних верств населення на актуальні питання суспільного життя району в районній газеті «Вісті Дергачівщини» та на районному державному радіомовленні створено рубрики «Від першої особи», «Актуальне інтерв’ю», «Влада в дії».
